A
S

Precision Planetary Gearbox



06 THIIE

07 2 HAl/QHE 37|/ THMH(0fAl)

08 ZIMH/ZIZIS Sl /A vs H2|Z H|WE
09  EfAt Zt&7| chb|m

12 Z&7| M¥0|l=

14  Size Manager

9% 47| OfgE ¥Y 2AE(NTC BE|R)
104 MEZE &x|$ 7| WH(TIE F

13 7|=X=2

Precision Planetary Gearbox

PLCRE 457 17K SE Xts=te| Z=Al
LSAH0 | S7AR L CY.



Spur Gear Series
* SSS Series * SS0 Series
* SAS Series ¢ SAO Series

Helical Gear Series

* HSS Series
* HAS Series

* HSR Series
* HAR Series

* SSR Series
* SAR Series

*HSW Series
*HAW Series

* SSD Series
¢ SAD Series

¢ HSD Series
* HAD Series

SSS/SAS
16 ~ 25

SSO/SA0
26 ~ 35

SSR/SAR
36 ~ 45

SSD/SAD
46 ~ 55

56 ~ 65

66 ~ 75

HSW/HAW
76 ~ 85

HSD/HAD
86 ~ 95

LsIS Co., Ltd. | 03



50| THEIS ABisls LA DEL 24|
A/50| X155t 2 78
LSAN Rdds7 = 2B ALEO| HBE0| Hotz Hawl £50f S/ B35 MIELCL,

ddot B3 2 a5 daut e/ Ciet 244H| thiS0| 7iset Migws Sall
N AHER

SRE ME E210(2 H 2E7IX| XSS et 88 £F4= St

Precision

04 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

LSARMO| HZAGH E&! ProcessOl|l 2|8t Z[119| Performance
* Low noise level « High output torque

+ Best—in—class Backlash -+ High efficiency

Ciefet Z<H|

« Straight E+&} : 3:1~ 100 : 1

« Angle EfRJ : 3:1~ 200 : 1

Crefet MERE Q| ZHHst FE 2 100% = 7123 M=
RN PV ) e =

—

cZEIIA -ESR7IA -BE=X - C]AS20]

etary Gearbox

LsIS Co., Ltd. | 09



%

M HEE2 2447| gFEL!
www.Isis.com/gearbox
(0 (1) )] €]

() (n)

7=|L’_-I\.7|—E-$,.!(I),(II),(III)

(ORAEIES () 29t Q24 E
ER | seuEy |
S: A 7(0f S: 2y
H: g2iZ 7lof A2
(In 27
2 | 0 | 2 | 0
SSS 045 060 090 115 142 180*
SSO 040 060 080 120 160
SSR 050 070 090 120 155
SSD 047 064 090 110
HSS 045 060 090 115 142 180* 220*
HSR 050 070 090 120 155 205* 235"
HSW 045 060 075 100 140 180* 220"
HSD 047 064 090 110 140 200"

B z27154:(1).(2).(3)

(1)37] (2) EHE Key 2
15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 63, N Key 312
8 8.4.5.7.9.10 70, 81, 90, 100
15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 63,
A @ 3.4.5.7.9.10 70, 81, 90, 100, 120, 140, 180, 200 (3) Heh4 U
25, 30, 35, 40, 45, 50, 63
g 'y ’ s . g ’ g S OIII;I_}-:L
@@ 345791014201 44 g 90, 100, 120, 140, 180, 200 5 o
15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, SEE
HS 3,4,56,7,8,9,10 5 8090, 100 A TEuT
15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60,
A @ 3.4.5.6.7.8.9.10 70, 80, 90, 100, 120, 140, 180, 200
o 3,4,5,6.78,9 10, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60,
14, 20 70, 80, 90, 100, 120, 140, 180, 200
SSD/HSD 457,10 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100
SAD/HAD 4,5,7,10, 14, 20 25, 35, 40, 50, 70, 100, 140, 200

06 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

29/ af3
O{RE]
x|
AlZE
3193 ;
E3CHPCD
oIS (710]=) 24
HEEER]
7 | @ | ® @ | @ ® ® @
B - 8mm 14mm 19mm 24mm 35mm 42mm
A 8mm 14mm 19mm 24mm 35mm 42mm 55mm
M 14mm 19mm 24mm 35mm 42mm 55mm -

e 2 (0A])

AHIIOACOL

Lsis Co., Ltd. | 07



AMB/RIZI B

HI#7|0f

A VS 2|2 710] Hlw

08 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

EfAL

57| CiA H 2

CHEE At

PAIl

PGll

PEIl

IH

o
(2]
Pyl

&
=

T
n
O

CHOE Lt

CHEk Siit

PGL, PEL

PEC, PGC

PGH, PHL

=L Siit

D | 4| =10
T |T| | wW

e

—
0

(%) —
0

Lsis Co., Ltd. | 09



Z47 |2 RE{O| Zat X-E SIS,
Zg 2201 012 E2 MHSHIAIR.

2

Z47| ofHEl| ST £ Sl =0

LSl 2oL

=

4

EJURIE AE510] L5719t ZEE
THE EI2 ZHFAAR.

3 27| YUttt DEO| EHES ZleRAIR,
27| YU=th LiE S3EE ETRIXIE AKZSH
THE EI2 ROTMAR.

10 | Lsis co., Ltd.




Precision Planetary Gearbox

BE| 23t BE

EE 74 S=c=
8.8 10.9 12.9

M3 X 0.5P 13N-m 18N m 21N-m
M4 X 0.7P 2N-m 41N m 49N m
M5 X 0.8P 6.1N-m 82N-m 98N -m
M6 X 1.0P MTN-m 14N-m 17N-m
M8 X 1.25P 25N-m 34N -m 41N-m
M10 X 1.5P 49N -m 67 N-m 80N-m
M12 X 1.75P 85N-'m 116N-m 139N -m
M14 X 2P 137 N-m 186 N - m 223 N-m
M16 X 2P 20N -m 286 N-m 343 N-m

Suo #3tEe

=E7%
1A, 2A < 8mm M4 x 0.7P 49N -m
@ M, 2M < 14mm M5 x 0.8P 98N -m
1A, 2A < 14mm M5 x 0.8P 98N -m
® 2B < 8mm M4 x 0.7P 49N-m
1M, 2M < 19mm M6 x 1.0P 17N -m
1A, 2A < 19mm M6 x 1.0P 17N-m
® 2B < 14mm M5 x 0.8P 98N-m
M, 2M < 24mm M8 x 1.25P 41N -m
1A, 2A < 24mm M8 x 1.25P 41N -m
@ 2B < 19mm M6 x 1.0P 17N -m
1M, 2M < 35mm M8 x 1.25P M N-m
1A, 2A < 35mm M8 x 1.25P 4 N-m
® 2B < 24mm M8 x 1.25P 4 N-m
1M, 2M < 42mm M8 x 1.25P 4 N-m
1A, 2A < 42mm M8 x 1.25P 41N -m
® 2B < 35mm M8 x 1.25P 4IN-m
1M, 2M < 55mm M8 x 1.25P A N-m
1A, 2A < 55mm M12 x 1.75P 139N -m
@ 2B < 42mm M8 x 1.25P HAN-m

LsIs Co., Ltd. | 11



. HE7| W8 I0l=

o £ 53

6.35~14 19~24 24~35 35~42 42~55

2E ¥4

100W

@A

®1A
©®2A

@A
@2A

22kwW
30kW

2E| SHX|

80~100 110~130 176~200 220~250

®

@

A2|=EH2 37|71 H0[SI22 D~@=Z EA|, XIMISH 271= 6H0|X]2] (27| & &=

- ¢l MEEE 2E £F Y S0l o ciaiEel 3712 MZsieg dMs WEe A47| MFEQ Size ManagerS 01831 FA17| HIZILICE (www.lsis.com/gearbox)

12 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

LsIS Co., Ltd. | 13



Size Manager

000

nu . . |+| www.Isis.com/gearbox

SEj ey za7| Me I

s Met

LS

MITSUBISHI

PANASONIC

SaiTashA FALKUYD &MZE LIE)
KEY—INsHA] MEHO| 7FSEILICY.

<4« H» | <

29 Mt v BEME
APM-FALO15A
APM-FALO1A

APM—-FALRSA v

EafashA] EIx] MEREH |C}

rx

=2
o
A
N
%
m
%

>

DE AJIEQI £3 E3E JHlo2 -
the 7HsSt x| Al2|=7t LI ELICE

ZELQRE HEIE H|u3s W=

ALl 27t gleLt 518 ETE

LHollME =2 F5kEs 275k 2H|Y
BF MEfs ZE9t 447 37|17t

moraw or2 4 QlrCt= 47 2oL |ct

Hr} Mstst 71|A|-° T 7S

LSAE x| Rolx= ofet Ret =g,

37|~k Med V|-
SSS220 2A (B3 ZE Q) (O
SSS180 2M (EFAME)

e

14 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

DMt

siig HoIXIE Z2E, OR2Z2E,

£2 URL 238 XFE 4 UBLIt

\/

Size Manager0llA| S|4 bj2tsts

£8 ojof3to, 25 A 24|
SiBi0]4 MO 2 El0fols BEO]
oIS P2 ST melo| g HLIC,
1j2lo] BRI FP LSM xlef
Solxz ofet Bt c2iLIct

> O Melist | 321518 247] A
EP42 o|SBiLIct

==

Size Manager= 2HIY SEH0|
JtSELLE dEeERq US 22 F

ZALEO| ww.Isis.com/gearboxS
UHHFAIZ| HIZLICE

QRIE 2|77} oM 7=, 2ol
Ql= QREEE A7H SIA|7| HIZIL|CE

(A

LSIS Co., Ltd. | 19






SSS Series

+ Best-in-class backlash « Balanced motor pinion

+ High output torque + Gear ratios available from 3:1 up to 200:1
+ Low noise level + No need to replace lubrication
- High efficiency to expand the lifespan

« Maintenance free

ch ZHH| 045 060 090 115 142 180
1A 3~10 O O O O @) O
2B 15~100 O O O O O
2A 15~100 O O @) O O O

1M/2M 3~100 et B

(%2

AS

Ch 22| 045 060 090 115 142
1A 3~10 O O O O -
14, 20 B O O O -

28 15, 20 & B -
25~100 O O O -

120~200 = @) O -

2A 15, 20 O B i -
25~100 O O O O -

120~200 = O O O -

M/2M 3~200 i ) B -

o: HIEOIO A FEHE B AR 2M

LsIS Co., Ltd. | 17

SSS / SAS




SSS series

7 I 045 060 090 115 142 180
HAZZEF (Nm) 3 * 55 138 255 448 828
4 17 49 134 280 517 995
1 5 18 53 146 304 580 1,125
7 16 46 132 279 512 1,038
9 13 40 10 229 431 888
10 13 40 108 238 451 915
15 19 55 138 255 448 828
20 17 49 134 20 517 995
25 18 53 146 304 580 1,125
30 * 48 138 281 533 1,043
35 16 46 132 279 512 1,038
40 17 49 134 280 517 995
2 45 13 40 108 234 446 921
50 18 53 146 304 580 1,125
63 17 48 138 281 533 1,043
70 16 46 132 284 512 1,038
81 13 40 10 229 431 888
90 13 40 10 229 431 888
100 13 40 108 238 451 915
H|AH XX| E3 (Nm) 1,2 3~100 7 &3 E39| 3uf
X2 U 2 (rpm) 12 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000
Z|ci 42 2= (rpm) 12 3~100 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000
HIE2! 2 (Nm/arcmin) 1,2 3~100 3 6 12 22 50 140
Z|r =12} b5t 515 (N) 12 3~100 700 1,200 3,200 6,800 9,300 15,100
Z|oH = arst 515 (N) 12 3~100 360 650 1,600 3,400 4,500 7,500
gzt (arcmin) 1 3~10 <8 <8 <8 <8 <8 <8
S 2 15~100 <10 <10 <10 <10 <10 <10
1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5
P 2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7
23 (hrs) 12 3~100 20,000 (12 27%1A[ 10,000)
22 (%) 1 3~10 > 97
2 15~100 > 04
27 (kg) 1A 3~10 06 <13 <38 <76 <150 <260
2A 15~100 <08 <18 <50 <103 <196 <300
2B 15~100 - <16 <47 <96 <180 <300
Exter: (C) 12 3~100 -10 ~ 90
|Ee 12 3~100 J2|A (VIGO Grease RE #0)
Hs 53 12 3~100 IP65
A2 (dB) 12 3~100 <550 <570 <590 <620 <640 <660
Zl2F UM DHIE (kgor) 3 0.03 0.17 0.64 312 9.23 29.98
4 0.03 0.15 0.51 284 7.66 2478
N 5 0.03 0.13 0.48 281 752 24,29
7 0.03 013 0.45 2.69 7.16 2348
9 0.03 0.13 0.44 259 7.05 2363
10 0.03 0.13 0.44 259 7.05 2351
- 15~45 - 0.03 0.13 0.48 281 752
50~100 - 0.03 0.13 0.44 269 7.05
15~45 0.03 0.13 048 281 281 752
50~100 0.03 0.13 0.44 2.69 269 7.05

* sz Z4Hl iz 2olfRILIC

[Sh=k]

18 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

1Ct 7+_+_7|

- O

SSS Series

27| iz

50 <t 220
c9
O L2 L8 c8
By | i - oe7
%}Z & 1\ 2 e Y200} —
R o ,,,‘Q]‘ - ! h
Iii — \\f i =) SI%% AT :,5’* 8 1L 1
& = Lo = Yo
9 B L10 S ‘ 5
A L7 o)
L Ch
X MEDE0 2t X7t A0[GI22 www.Isis.com/gearbox22
T3t F Size Manager0fl M SQISHA|7| BEZILIC
Dimension \ SSS0451A SSS0601A SSS0901A SSS1151A SSS1421A SSS1801A
D1 50 70 100 130 165 215
D2 35 55 6.8 87 11 13
D3 h7 13 16 2 32 40 55
D4 h7 35 50 80 110 130 160
D5 15 20 30 395 60 75
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P
D7 58 80 16 152 185 240
] 45 60 90 115 142 180
L2 265 37 48 64 97 105
L3 55 7 10 12 15 20
L4 1 15 15 2 3 3
L5 15 25 32 40 65 70
L6 2 2 3 5 5 6
L7 6.5 8 1 12 19 18
*18 455 58 789 96.5 1165 139
L9 15 15 15 2 2 2
L10 95 105 135 18 34 2
*Ct 46 70 20 145 200 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35 42
*Cc4 265 34 431 62 82 86
* C5 Hr 30 50 70 110 143 143
*C6 4 4 6 7 7 7
*c7 45 60 90 132 180 180
*C8 17 205 235 42 47 47
*C9 89 115.5 150.4 202.5 260.5 291
*C10 10 12 134 28 295 285
B1 ho 5 5 6 10 12 16
H1 15 18 245 35 43 59

= MBRH0 et CEEUCH XIS Alae REAR TE Sl FZotAl7| Higuch

LSIS Co., Ltd. | 19



SSS series

2Ch BEFY 257

HEe L 2=
c9
o L2 L8 C8
L3 c10
‘IE—E’ ocr
1 ac )
| e R Wees
IR — - o g it
S < I - 1S N 4 71
=] - f 5 o [
1o s W
L7 Cé
&;: ~— Ch
X MO w2t X427t AolsHEE wwwlsis.com/gearbox22
T&okl & Size ManagerOflM S1QISEAIZ | HIZILICE
Dimension ‘ SSS0602B S$SS0902B SSS1152B SSS1422B S$S51802B
D1 70 100 130 165 215
D2 55 6.8 87 1 13
D3 h7 16 22 32 40 55
D4 n7 50 80 10 130 160
D5 20 30 39.5 60 75
D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P
D7 80 116 152 185 240
L1 60 90 15 142 180
L2 37 48 64 97 105
L3 7 10 12 15 20
L4 15 15 2 3 3
L5 25 32 40 65 70
L6 2 3 5 5 6
L7 8 1 12 19 18
L8 78 101.5 135.4 161 198
L9 15 15 2 2 2
L10 10.5 13.5 18 34 42
*Cl 46 70 90 145 200
*c2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3Hr 8 14 19 24 35
*ca 26.5 34 431 62 82
*C5 Hr 30 50 70 10 14.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 a2 47
*C9 132 170 2229 300 350
*C10 10 12 134 28 295
B1 ho 5 6 10 12 16
Hi1 18 245 35 43 59

= MBRHO et CEEUCH XIS Aae REAR0 TE Sl FzotAl7| Higuch

20 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

SSS Series

25 AELY 57|

27| oz

ZEH il il
9
ou L2 L8 c8
L3 10
L5
L6
= EJ =
=3 &] = 1 — —F B
S &I S‘; 7 s
L9 £
T o g
IR o)
L4 Ch
% HEHE0] et X|47} A0[5I22  wwwisis.com/gearbox22
&5 & Size ManagerOi| A 2HQI5HAI7| HIZLICE
Dimension \ SSS0452A SSS0602A SSS0902A SSS1152A SSS1422A SSS1802A
D1 50 70 100 130 165 215
D2 35 55 6.8 87 11 13
D3 h7 13 16 2 32 40 55
D4 n7 35 50 80 110 130 160
D5 15 20 30 395 60 75
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P
D7 58 80 116 152 185 240
1 45 60 90 115 142 180
L2 265 37 48 64 97 105
L3 55 7 10 12 15 20
L4 1 15 15 2 3 3
L5 15 25 32 40 65 70
L6 2 2 3 5 5 6
L7 65 8 11 12 19 18
L8 745 25 1229 136.8 1745 198
L9 15 15 15 2 2 2
L10 95 105 135 18 34 a2
*C1 46 70 90 145 200 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M2 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35 42
*ca 265 34 431 62 82 82
* C5 Hr 30 50 70 110 14.3 114.3
* C6 4 4 6 7 7 7
*C7 45 60 90 132 180 180
*C8 17 205 235 42 47 47
*C9 118 150 194.4 2428 3185 350
*C10 10 12 134 28 295 285
B1 ho 5 5 6 10 12 16
H1 15 18 245 35 43 59

= MBRH0 et CEEUCH XIS Alae REAR TE Sl FZotAl7| Higuch

LSIS Co., Ltd. | 21



SAS Series

g = ZaH| 045 060 ) 115 142
HHSHET (Nm) 3 * 55 138 255 448
4 17 49 134 280 517
5 18 53 146 304 580
7 16 6 132 279 512
1 9 13 40 110 229 431
10 13 40 108 238 451
14 - 46 132 278 512
15 19 - - - -
20 17 40 108 238 451
25 18 53 146 304 580
30 17 48 138 281 533
35 16 46 132 279 512
40 7 29 134 280 517
45 13 40 108 236 446
50 18 53 146 304 580
63 17 48 138 281 533
2 70 16 46 132 284 512
81 13 40 110 229 431
90 13 40 110 229 431
100 13 40 108 238 451
120 - - 138 255 448
140 - - 132 279 512
180 - - 110 229 431
200 - - 108 238 451
HlA& HX| E3 (Nm) 1,2 3~200 A &2 39| 344
A 93 25 (rpm) 12 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000
i 221 25 (rom) 12 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000
HIEZ! Z (Nm/arcmin) 12 3~200 3 6 12 22 50
E[C] 12t 9H8t 51E (N) 12 3~200 700 1,200 3,200 6,800 9,300
A = w5 51E (N) 12 3~200 360 650 1,600 3,400 4,500
[ (arcmin) 1 3~20 <10 <10 <10 <10 <10
: 2 25~200 <12 <1 <12 <1 <1
1 3~20 <7 <7 <7 <7 <7
P 25200 <9 <9 <9 <9 <9
29 (hrs) 1,2 3~200 20,000 (245 27141 10,000)
SE (%) 1 3~20 > 97
2 25~100 > 94
27 (ko) 1A 3~20 <o <15 <60 <120 <240
2A 25~200 <12 <20 <75 <135 <260
2B 25~200 - <19 <73 <128 <250
Ex2E () 12 3~200 —10 ~ 90
] 12 3~200 13]A (VIGO Grease RE #0)
H5 52 12 3~200 P65
A2 (dB) 12 3~200 < 61 <63 <66 <69 <7
22 BN BHE (kgor) N 3~10 0.09 0.36 227 6.88 23,50
14,20 - 0.08 189 6.23 2175
15, 20 - - - - -
2B 25~100 - 0.09 0.36 227 6.88
120~200 - 032 189 6.23
15, 20 0.09 - - - -
2A 25~100 0.09 0.36 227 6.88 23,50
120~200 - - 189 6.23 2175

* sz 240l s 2ofiLICt

22 | LsIs Co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

SAS Series

1Ct 7+_+_7|

- O

27| iz

£ e B
L8
oL L2
Bwl g ocr
Loy, = )
(iR T S
£ EE : fesen,
o o N / < &7
[&]
g Y T s
= 3
oo
@C3 Hr s
BC5 w7
X MEDE0 2t X7t A0[GI22 www.Isis.com/gearbox22
T3t F Size Manager0fl M SQISHA|7| BEZILIC
Dimension \ SAS0451A SAS0601A SAS0901A SAS1151A SAS1421A
D1 50 70 100 130 165
D2 35 55 6.8 87 1
D3 h7 13 16 22 32 40
D4 h7 35 50 80 110 130
D5 15 20 30 395 60
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M2 X 1.75P M16 X 2.0P
D7 58 80 116 152 185
] 45 60 90 115 142
L2 265 37 48 64 97
L3 55 7 10 12 15
L4 1 15 15 2 3
L5 15 25 32 40 65
L6 2 2 3 5 5
L7 6.5 8 1l 12 19
*18 114 151.2 203 270 333
L9 15 15 15 2 2
L10 95 10.5 135 18 34
*C1 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M2 X 1.75P
* C3 Hr 8 14 19 24 35
*Cc4 265 34 431 62 82
* C5 Hr 30 50 70 110 114.3
* C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 42 47
*C9 83 10 152 200 240
*C10 10 12 134 28 295
Bi h9 5 5 6 10 12
Hi 15 18 245 35 43

= MBRHO et CEEUCH XIS Alae REAR TE Y=g FZotAl7| Higuch

LSIS Co., Ltd. | 23



SAS series

2Ch BEFY 257

227 SRl

ZEH & HHH
L8
oL L2
— I
Bin a L5 ac7
,000@ :;+ Qg | L 9,
9B TS — =T
1) S aTaT S
=] df - 28 5 I — - - — N\ ‘
— \NX~ Ny 4 = &I & s N
; 3 & >~
W ‘ I Sy
@f 1}/ L9 <
o miE 815 S
AL 1
L4|| BC3 Hy) | 82
(&)
PC5Hy

x MREH0| w2t X|47F A0[22  wwwlsis.com/gearbox2 2
T&okl & Size ManagerOflM S1QISEAIZ | HIZILICE

Dimension SAS0602B SAS0902B SAS1152B SAS1422B

D1 70 100 130 165

D2 55 6.8 87 1

D3 h7 16 2 32 40

D4 h7 50 80 110 130

D5 20 30 395 60

D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P

D7 80 116 152 185

L 60 90 115 142

L2 37 48 64 97

L3 7 10 12 15

L4 15 15 2 3

L5 25 32 40 65

L6 2 3 5 5

L7 8 11 12 19
*18 157 205.7 2755 3675

L9 15 15 2 2

L10 10.5 135 18 34
*C1 46 70 90 145
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
*C3 Hr 8 14 19 24
*c4 265 34 431 62
* C5 Hr 30 50 70 110
* C6 4 4 6 7
*C7 45 60 90 132
*C8 17 205 235 2
*C9 905 125 164.5 2135
*C10 10 12 134 28

B1 h9 5 6 10 12

H1 18 245 35 43

= MBRHO et CEUCH XIS Alae REAR TE SlF=Ede FzotAl7| Higuch

24 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

SAS Series

25 AELY 57|

27| iz

RS ol B 2
L8
OLl L2
L3
Bl S L5 mloyj

o e D _l L6 —

w/\ f TSN ﬁ a
i\ | SEE== - b %\
TiCeC)  4gE insaM

S ‘ s=1 8 ¢ Uil
7S 3 e
K] % pe)
S I |Lo N
= 1o 5
Lz 81 3
@C3 Hy 3g
@C5 Hr
X MEE{0| W2t K47t AOISI22  wwwilsis.com/gearbox22
T&othl & Size Manager0flA] SHRISHAIZ| HIZLIC

Dimension SAS0452A SAS0602A SAS0902A SAS1152A SAS1422A

D1 50 70 100 130 165

D2 35 55 6.8 87 1

D3 h7 13 16 2 32 40

D4 h7 35 50 80 110 130

D5 15 20 30 395 60

D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P

D7 58 80 116 152 185

N 45 60 90 115 142

L2 265 37 48 64 97

L3 55 7 10 12 15

L4 1 15 15 2 3

L5 15 25 32 40 65

L6 2 2 3 5 5

L7 65 8 11 12 19
*18 143 185.7 247 2955 3925

L9 15 15 15 2 2

L10 95 10.5 135 18 34
*Cl 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35
*Cc4 265 34 431 62 82
* C5 Hr 30 50 70 110 114.3
* C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 42 47
*C9 83 10 152 184.4 232
*C10 10 12 134 28 295

Bi h9 5 5 6 10 12

H1 15 18 245 35 43

= MBRH0 et CEEUCH XIS Alae REAR TE Sl FZotAl7| Higuch

LSIS Co., Ltd. | 2D






o = o
243 52 2% X
ANE Qi g S

n
n

+ Best-in-class backlash « Balanced motor pinion

+ High output torque + Gear ratios available from 3:1 up to 200:1
+ Low noise level + No need to replace lubrication
- High efficiency to expand the lifespan

« Maintenance free

= Z&H| 040 060 080 120 160
1A 3~10 O (@] @] ©) O
2B 15~100 @] @] ©) O
2A 15~100 O O O O O

M/2M 3~100 S = ) B

Ch Z&H| (07:10] 060 080 120 160
1A 3~10 O O O O O
14, 20 O O O O

2B 15, 20 fsi B
25~100 O O O @]

120~200 ey ® O O O

2A 15, 20 @) fa B &
25~100 O O O O O

120~200 = O O O O

1M/2M 3~200 B B

ol MEUS A FRHA, B dY R

LSIS Co., Ltd. | 27



HAZHES (Nm) 3 * 55 138 255 448
4 17 49 134 280 517
5 18 53 146 304 580
1 7 16 46 132 279 512
9 13 40 110 229 431
10 13 40 108 238 451
15 19 55 138 255 448
20 17 49 134 20 517
25 18 53 146 304 580
30 * 48 138 281 533
35 16 46 132 279 512
40 17 49 134 280 517
2 45 13 40 108 234 446
50 18 53 146 304 580
63 17 48 138 281 533
70 16 46 132 284 512
81 13 40 10 229 431
20 13 40 10 229 431
100 13 40 108 238 451
H|4 HX| E3 (Nm) 12 3~100 HA 22 39| 34f
HZ 1 £ (rpm) 1,2 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000
Z|cH 242 2= (rpm) 1,2 3~100 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000
HIEZ 24 (Nm/arcmin) 1,2 3~100 3 6 12 2 50
Z|cH =12} 8tk 51 (N) 1,2 3~100 700 1,200 3,200 6,800 9,300
2oy = arst 515 (N) 12 3~100 360 650 1,600 3400 4,500
tHay 4| (arcmin) 1 3~10 <8 <8 <8 <8 <8
2 15~100 <10 <10 <10 <10 <10
1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5
2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7
29 (hrs) 12 3~100 20,000 ($s 27 A| 10,000)
& (%) 1 3~10 > 97
2 15~100 > 04
27 (kg) 1A 3~10 06 <13 <38 <76 <15.0
2A 15~100 <08 <18 <50 <103 <196
2B 15~100 - <16 <47 <96 <180
SE2E (C) 12 3~100 —10 ~ 90
SER 12 3~100 J2|A (VIGO Grease RE #0)
Hs 52 12 3~100 IP65
22 (dB) 12 3~100 <550 <570 <590 <620 <640
ZIZF 2 DHIE (kgor?) 3 0.03 0.17 0.64 312 9.23
4 0.03 0.15 0.51 284 7.66
5 0.03 0.13 0.48 2.81 752
" 7 0.03 0.13 0.45 269 716
9 0.03 0.13 0.44 259 7.05
10 0.03 0.13 0.44 259 7.05
o8 15~45 - 0.03 0.13 0.48 281
50~100 - 0.03 0.13 0.44 269
15~45 0.03 0.13 0.48 281 281
50~100 0.03 0.13 0.44 269 269

* ol Z&tlE S 2oL

28 | LsIs co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

H&7| 2=

EEL B oxu
c9
L2 L8 C8
13 C10
L6 | L5
2|5 of= 2 \
SECEIESS g i
i F~
a
RN
L10
Lo
X ME0] wet X7 AolBIEER wwwsis.com/gearbox 22
4514l & Size ManagerOilAl EHQISIA|7 | HIZHLICE
D1 34 52 70 100 145
D2 M4 X 0.7P , DP:7 M5 X 0.8P , DP:8 M6 X 1.0P , DP:10 M10 X 1.5, DP:16 M12 X 1.75 , DP:22
D3 h7 10 14 20 25 40
D4 n7 26 40 60 80 130
D5 15 20 30 32 60
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P
D7 - - - - -
D8 49 64 94 19 159
L1 - - - - -
L2 26 35 405 55 87
L3 2 35 25 4 5
L4 1 15 15 5 3
L5 18 25 28 40 65
L6 1 2 3 3 5
L7 7 8 10 16 22
L8 49 61.5 86.4 105.5 126.5
L9 15 15 1.5 2 2
L10 95 12 145 18 34
*Cl 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35
*c4 26.5 34 431 62 82
* C5 H7 30 50 70 110 14.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 7 205 235 2 47
*C9 92 17 150.4 202.5 260.5
*C10 10 12 134 28 295
B1 ho 3 5 6 8 12
H1 1.2 16 225 28 43

& HB2E0| w2t CHEUCL XMR X 2EA0 TE Y =ETS FZotAZ| HigLch

LSIS Co., Ltd. | 29



227 SRl

IRk L 220
c9
L2 L8 C8
13 C10
L6 | L5 =67
|
813 SE== z 15
SISIAS 2 =
3 I
9 L7
L10 _llce
L L. Ch
x MELH0| M2 X457t H0[etE2  wwwlsis.com/gearbox22
T4 F Size ManagerOil M SfQIGHA|7 | HEZLICE
D1 52 70 100 145
D2 M5 X 0.8P , DP:8 M6 X 1.0P , DP:10 M10 X 1.5, DP:16 MI12 X 1.75 , DP:22
D3 h7 14 20 25 40
D4 h7 40 60 80 130
D5 20 30 32 60
D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P
D7 - - - -
D8 64 94 19 159
L1 - - - -
L2 35 40.5 55 87
L3 35 25 4
L4 15 15 5
L5 25 28 40 65
L6 2 3 3 5
L7 8 10 16 22
L8 81.5 90.5 144.4 171
L9 15 15 2 2
L10 12 14.5 18 34
*C1 46 70 90 145
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
*C3 Hr 8 14 19 24
*Cc4 265 34 431 62
* C5 Hr 30 50 70 110
*C6 4 4 6 7
*c7 45 60 90 132
*C8 17 20.5 235 42
*C9 133.5 170 2229 300
*C10 10 12 134 28
B1 h9 5 6 8 12
H1 16 225 28 43

"= MBRHO et CHEUCL X8t Xas REAY0 TE == FzotAl7| Highch

30 | Lsis co., Ltd.



H&7| 2l

Precision Planetary Gearbox

ZIEH bl SEH
c9
L2 L8 C8
C10
L6 | L5 . /D/Ci
. - o [T 7
SEHEE== = 5 : :
B 1 AR \ ~
< > Y=,
~ L10 g f ‘y
L Ch
X REEEO] T2t X471 HOISI22  wwwlsis.com/gearbox 2=
T&othl & Size Manager0flAl StRISHAI7| HIZLICE

D1 34 52 70 100 145

D2 M4 X 0.7P , DP7 M5 X 0.8P , DP:8 M6 X 1.0P , DP:10 M10 X 1.5, DP:16 M12 X 1.75 , DP:22

D3 h7 10 14 20 25 40

D4 n7 26 40 60 80 130

D5 15 20 30 32 60

D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P

D7 - - - - -

D8 49 64 94 119 159

L1 - - - - -

L2 26 35 40.5 55 87

L3 2 35 25 4 5

L4 1 15 15 3

L5 18 25 28 40 65

L6 1 2 3 3 5

L7 7 8 10 16 22

L8 78 9% 130.4 145.8 184.5

L9 15 15 15 2 2

L10 95 12 14.5 18 34
*Cl 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35
*c4 26.5 34 431 62 82
* C5 H7 30 50 70 110 114.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*c8 17 205 235 42 47
*C9 121 151.5 194.4 2428 3185
*C10 10 12 134 28 295

B1 h9 3 5 6 8 12

H1 1.2 16 25 28 43

£ HB2H0 wet o

FEUICE XIS ZlE 2EAO] THE AY==ME FZESAY| B

LSIS Co., Ltd. | 31



HAZESF (Nm) 3 * 55 138 255 448
4 17 49 134 280 517
5 18 53 146 304 580
7 16 46 132 279 512
1 9 13 40 110 229 431
10 13 40 108 238 451
14 - 46 132 278 512
15 19 - - - -
20 17 40 108 238 451
25 18 53 146 304 580
30 17 48 138 281 533
35 16 46 132 279 512
40 17 49 134 280 517
45 13 40 108 236 446
50 18 53 146 304 580
63 17 48 138 281 533
2 70 16 46 132 284 512
8t 13 40 10 229 431
90 13 40 10 229 431
100 13 40 108 238 451
120 - - 138 255 448
140 - - 132 279 512
180 - - 110 229 431
200 - - 108 238 451
H|A BX| E3 (Nm) 1,2 3~200 A &2 39| 344
X2 el 2= (rpm) 1.2 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000
2|0 2 25 (rpm) 12 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000
HIEZ! 2 (Nm/arcmin) 12 3~200 3 6 12 22 50
Z|C X12t it 51S (N) 1,2 3~200 700 1,200 3,200 6,800 9,300
E I =N () 12 3~200 360 650 1,600 3,400 4,500
B+ (arcmin) 1 3~20 <10 <10 <10 <10 <10
2 25~200 <12 <12 <12 <12 <12
1 3~20 <7 <7 <7 <7 <7
2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9
23 (hrs) 1,2 3~200 20,000 (€14 27FA| 10,000)
S8 (%) 1 3~20 >97
2 25~100 >04
27 (kg) 1A 3~20 <09 15 <60 <120 <240
2A 25~200 <12 <20 <75 <135 < 26.0
2B 25~200 - <19 <73 <128 <250
SER2E (C) 12 3~100 -10 ~ 90
[Sk-i=] 12 3~200 J2|A (VIGO Grease RE #0)
B5 =3 12 3~200 P65
A2 (dB) 12 3~200 < 6 <63 <66 <69 <7
Z2 2t BHIE (kgar) A 3~10 0.09 0.36 227 6.88 2350
14,20 - 0.08 1.89 6.23 2175
15, 20 - - - - -
2B 25~100 - 0.09 0.36 227 6.88
120~200 - 0.32 1.89 6.23
15, 20 0.09 - - - -
2A 25~100 0.09 0.36 227 6.88 2350
120~200 - - 1.89 6.23 2175

* oiig Z&HlE g ZOHtEL )

32 | LsIS Co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

H&7| 2=

HEw 5 et
L8
L2 L12
L3
LS ac?

k]
H /g
S
o
=
@D8
@D4 n7
@D5
D3
'
|
|
\
~
Q
\
/
o)

C9
S
bz
\
7=

EE hdil t
&V 8 = = =
N4 2 L9 Jg ° 87
Tl T SI 3
. T g
@C3Hr oIS
@C5Hr
X MOHO| whet X471 AM0[GHE2  wwwlsis.com/gearbox2 2
T&otl = Size Manager0flAf SHRISEAI7| HIZLICE

D1 34 52 70 100 145

D2 M4 X 0.7P , DP7 M5 X 0.8P , DP:8 M6 X 1.0P , DP:10 M10 X 1.5, DP:16 M12 X 1.75 , DP:22

D3 h7 10 14 20 25 40

D4 h7 26 40 60 80 130

D5 15 20 30 32 60

D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P

D7 - - - - -

D8 49 64 94 19 159

L1 - - - - -

L2 26 35 405 55 87

L3 2 35 25 4 5

L4 1 15 15 5 3

L5 18 25 28 40 65

L6 1 2 3 3 5

L7 7 8 10 16 22
*L8 17 152.7 203 270 352

L9 15 15 15 2 2

L10 95 12 14.5 18 34

L1 - - - - -

L12 68.5 87.7 175 150 175
*C1 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
* C3Hr 8 14 19 24 35
*Cc4 26.5 34 431 62 82
* C5 H7 30 50 70 110 14.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 42 47
*C9 85 12 154 202 2485
*C10 10 12 134 28 295
*cn 60.5 80 107 142.5 169

B1 ho 3 5 6 8 12

H1 1.2 16 225 28 43

"= MBRHO et CHEUCL XMet Xas REAY0 TE iY== FZotAl7| Highlch

LSIS Co., Ltd. | 33



227 SRl

EIEL] o B
L8
L2 L12
L3
_BIh9 _%
pCOQO/ ] _ll.Le
5= o‘é é é Ié; [pa==3 - .
3 = =|°
NZAE= - 2
T L10 . ¢ 8| al
Ll @C3H7 3 g
@C5+7
x MELH0| M2 X457t H0[etE2  wwwlsis.com/gearbox22
T&5HA  Size ManagerOl| A 2{QI5HA|7| BIZILICE

D1 52 70 100 145

D2 M5 X 0.8P , DP:8 M6 X 1.0P, DP:10 M10 X 1.5, DP:16 MI12 X 1.75 , DP:22

D3 h7 14 20 25 40

D4 h7 40 60 80 130

D5 20 30 32 60

D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P

D7 - - - -

D8 64 94 19 159

L1 - - - -

L2 35 40.5 55 87

L3 35 25 4 5

L4 15 15 5 3

L5 25 28 40 65

L6 2 3 3 5

L7 8 10 16 22
*L8 158.5 205.7 2755 367.5

L9 15 15 2 2

L10 12 14.5 18 34

L1 - - - -

L12 1235 135.2 175.5 2155
*C1 46 70 90 145
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
*C3 H7 8 14 19 24
*c4 26.5 34 431 62
*C5 H7 30 50 70 10
*C6 4 4 6 7
*c7 45 60 90 132
*C8 17 205 235 42
*C9 925 127 166.5 222
*C10 10 12 134 28
*Ci 60.5 80 107 142.5

B1 ho 5 6 8 12

H1 16 225 28 43

*E HB2EO wet ChEUCL XE A ZEARO] [E Y =EHS FZotAZ| digLch

34 | LsIs Co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

H&7| 2l

EIEL o B2
L8
L2 L12
L3
L HE
pCDQD/ i _LLé
B RN =
= (o)) 83| SEEEER R
Qwﬁ’/ = =&
‘h/g L9 L7 = S
o CLE i isl®
LA, T
@C3H7 3 g
@C5H7
X MEDE|0] M2t X7t 0[sI22 wwwlsis.com/gearbox22
H&ol! 2 Size ManagerOilA StRI5IA|Z | HIZILICE
D1 34 52 70 100 145
D2 M4 X 0.7P , DP7 M5 X 0.8P , DP:8 M6 X 1.0P , DP:10 M10 X 1.5, DP:16 M12 X 1.75 , DP:22
D3 h7 10 14 20 25 40
D4 nh7 26 40 60 80 130
D5 15 20 30 32 60
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P
D7 - - - - -
D8 49 64 9 19 159
L1 - - - - -
L2 26 35 405 55 87
L3 2 35 25 4 5
L4 1 15 15 5 3
L5 18 25 28 40 65
L6 1 2 3 3 5
L7 7 8 10 16 22
*L8 146 187.2 247 2955 3925
L9 15 15 15 2 2
L10 95 12 14.5 18 34
L1 - - - - -
L12 975 122.2 161.5 175.5 215.5
*Cl 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35
*C4 26.5 34 431 62 82
* C5 Hr 30 50 70 10 143
*C6 4 4 6 7 7
*C7 45 60 90 132 180
*C8 17 20.5 235 2 47
*C9 85 12 154 186.4 2405
*C10 10 12 134 28 295
*C 60.5 80 107 126.9 161
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 1.2 16 225 28 43

= MBREO et CHEUCL XMe Alrs REAR TE 2lF==ts

EZGIAIZ| B

LSIS Co., Ltd. | 39






S R Series

0
<t
wn
S~
o
n
(75}

215 521 220X
A2t Qg BT

+ Best-in-class backlash + Balanced motor pinion

+ High output torque « Gear ratios available from 3:1 up to 200:1
+ Low noise level + No need to replace lubrication
- High efficiency to expand the lifespan

« Maintenance free

ZH&H| (0(0] 090 120 155

1A 3~10 O O O O O
2B 15~100 = O O O O
2A 15~100 O O O O O
M/2M 3~100 ® B B = ®
Ch ZH&H| 050 070 090 120 155
1A 3~10 O O O O O
14, 20 O @) @) @)

2B 15, 20 B w®
25~100 B O O O O

120~200 = w® @) @) @)

2A 15, 20 @) B & )
25~100 O O O O O

120~200 O @) O ®)

1M/2M 3~200 ®

o NEUS A FRHA, B YR

LSIS Co., Ltd. | 37



HAZHES (Nm) 3 * 55 138 255 448 828
4 17 49 134 280 517 995
5 18 53 146 304 580 1,125
1 7 16 46 132 279 512 1,038
9 13 40 10 229 431 888
10 13 40 108 238 451 915
15 19 55 138 255 448 828
20 17 49 134 20 517 995
25 18 53 146 304 580 1,125
30 * 48 138 281 533 1,043
35 16 46 132 279 512 1,038
40 17 49 134 280 517 995
2 45 13 40 108 234 446 921
50 18 53 146 304 580 1,125
63 17 48 138 281 533 1,043
70 16 46 132 284 512 1,038
81 13 40 10 229 431 888
90 13 40 10 229 431 888
100 13 40 108 238 451 915
HIA ®X| E3 (Nm) 12 3~100 M7 23 E30| 3Hf
A ol £ (rpm) 12 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000
Z|cH 248 2= (rpm) 12 3~100 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000
HIE2 ZA (Nm/arcmin) 1,2 3~100 3 6 12 22 50 140
E|C X124 HiF 515 (N) 12 3~100 700 1,200 3,200 6,800 9,300 15,100
Z0) = wrst 51E (N) 12 3~100 360 650 1,600 3400 4500 7500
gzt (arcmin) 1 3~10 <8 <8 <8 <8 <8 <8
S 2 15~100 <10 <10 <10 <10 <10 <10
1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5
P 2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7
29 (hrs) 12 3~100 20,000 (<5 27 A| 10,000)
22 (%) 1 3~10 >97
2 15~100 >94
2 (kg) 1A 3~10 <06 <13 <38 <76 <150 <260
2A 15~100 <08 <18 <50 <103 <196 <300
2B 15~100 - <16 <47 <96 <180 <300
SH2E () 12 3~100 -10 ~ 90
Ssto 1,2 3~100 J2]A (VIGO Grease RE #0)
H5 =3 12 3~100 P65
AZ (dB) 12 3~100 <550 <570 <590 <620 <640 <660
A2 2 DHIE (kger) 3 0.03 0.17 0.64 312 9.23 29.98
4 0.03 0.15 0.51 284 7.66 2478
5 0.03 0.13 0.48 281 752 24,29
" 7 0.03 0.13 0.45 2.69 7.16 2348
9 0.03 0.13 0.44 259 7.05 2363
10 0.03 0.13 0.44 259 7.05 2351
15~45 - 0.03 0.13 0.48 281 752
50~100 - 0.03 0.13 0.44 269 7.05
o 15~45 0.03 013 0.48 281 281 752
50~100 0.03 0.13 0.44 2.69 269 7.05
* ol Z4Hls He BoiELCL () 824 &3 E3= Q80| MEE grdLith () 2l £ E3= HINEX| E3960% LICH

38 | Lsis Co., Ltd.



H&7| 2=

Precision Planetary Gearbox

ZIEH bl SEH
c9
L2 L8
B . oc7
é é él == 4—- = g
8
| L7 S
- ||.L4 Cé
Cé
= } X472t AMOIGIE2  wwwIsis.com/gearbox2 2
s ize ManagerOilA SIRISFA|7 | HIZHLICE

D1 44 62 80 108 140 184

D2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P M12 X 1.75P

D3 h7 12 16 22 32 40 55

D4 h7 35 52 68 90 120 160

D5 13 20 30 40 60 75

D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P

D7 - - - - - -

D8 49 69 94 19 155 205

L1 - - - - - -

L2 24.5 36 46 70 97 100

L3 4 45 6 15 15

L4 25 3 35 3 3

L5 14 25 32 40 65 70

L6 2 2 3 10 5 6

L7 6.5 75 10 12 15 20

L8 475 59 80.9 101.5 116.5 144

L9 1.5 1.5 15 2 2 2

L10 9.5 10.5 13.5 18 34 42
*C1 46 70 90 145 200 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35 42
*c4 26.5 34 431 62 82 86
* C5 H7 30 50 70 10 14.3 14.3
*C6 4 4 6 7 7 7
*C7 45 60 90 132 180 180
*C8 17 205 235 a2 47 47
*C9 89 115.5 150.4 2135 260.5 201
*c10 10 12 13.4 28 295 285

B1 h9 4 5 6 10 12 16

H1 13.5 18 245 35 43 59

= MERE0] w2t ChEUCE Xpet X

= ZEALO]| TE Y==HE FEOMY] HiZUCt

LSIS Co., Ltd. | 39



227 SRl

EIEL o 223
c9
L2 L8 C8
| s C10 m[oy]
| &c; g/:_%
o Zlor— - (5 [ =
= . IN—
1
Ll L7 b
wl L |, 1T
x MELH0| M2 X457t H0[etE2  wwwlsis.com/gearbox22
T4 F Size ManagerOil M SfQIGHA|7 | HEZLICE
D1 62 80 108 140 184
D2 M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P M12 X 1.75P
D3 h7 16 22 32 40 55
D4 nh7 52 68 90 120 160
D5 20 30 40 60 75
D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P
D7 - - - - -
D8 69 94 19 155 205
L1 - - - - -
L2 36 46 70 97 100
L3 45 6 7 15 15
L4 3 35 5 3 3
L5 25 32 40 65 70
L6 2 3 10 5 6
L7 75 10 12 15 20
L8 79 103.5 140.4 161 203
L9 15 15 2 2 2
L10 10.5 13.5 18 34 12
*Cl 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35
*c4 26.5 34 431 62 82
* C5 H7 30 50 70 10 14.3
*C6 4 4 6 7 7
*C7 45 60 90 132 180
*C8 7 205 235 a2 47
*C9 132 170 2339 300 350
*C10 10 12 134 28 295
B1 ho 5 6 10 12 16
H1 18 245 35 43 59

= HB2E0f what ChELIC XiMIE X

= ZEALO] TE QY==HE FEOMY] HigUct

40 | Lsis co., Ltd.



H&7| 2l

Precision Planetary Gearbox

ZIEH bl SEH
c9
L2 L8 C8
L6 | L5 L <o ac7
¢,
IS R’Q fffff Q| ¢ N z\
1N I |
wl ] o s s
L10, s e
Cé
X MSDEO| Wt X7t AM0[GH22  wwwiIsis.com/gearbox2 2
&5 Size Manager0fl Al &fQI5tA|7| HIZLICE

D1 44 62 80 108 140 184

D2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P M12 X 1.75P

D3 h7 12 16 2 32 40 55

D4 h7 35 52 68 90 120 160

D5 13 20 30 40 60 75

D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P

D7 - - - - - -

D8 49 69 94 19 155 205

L1 - - - - - -

L2 245 36 46 70 97 100

L3 4 45 6 15 15

L4 25 3 35 5 3 3

L5 14 25 32 40 65 70

L6 2 2 3 10 5 6

L7 6.5 75 10 12 15 20

L8 76.5 935 124.9 141.8 174.5 203

L9 1.5 15 1.5 2 2 2

L10 9.5 10.5 13.5 18 34 42
*C1 46 70 90 145 200 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35 42
*c4 265 34 431 62 82 82
* C5 H7 30 50 70 110 114.3 114.3
*C6 4 4 6 7 7 7
*C7 45 60 90 132 180 180
*C8 17 205 235 42 47 47
*C9 118 150 194.4 2538 3185 350
*C10 10 12 134 28 295 285

B1 h9 4 5 6 10 12 16

H1 135 18 245 35 43 59

= XMB2EOf Wt ChELIC XiMIE X

= ZEALO]| TE Y==HE FEOMY] HiZUCt

LSIS Co., Ltd. | 41



HAZES (Nm) 3 * 55 138 255 448
4 17 49 134 280 517
5 18 53 146 304 580
7 16 46 132 279 512
1 9 13 40 10 229 431
10 13 40 108 238 451
14 - 46 132 278 512
15 19 - - - -
20 17 40 108 238 451
25 18 53 146 304 580
30 17 48 138 281 533
35 16 46 132 279 512
40 17 49 134 280 517
45 13 40 108 236 446
50 18 53 146 304 580
63 17 48 138 28t 533
2 70 16 46 132 284 512
8t 13 40 10 229 431
20 13 40 10 229 431
100 13 40 108 238 451
120 - - 138 255 448
140 - - 132 279 512
180 - - 10 229 431
200 - - 108 238 451
HIAF ®X| E3 (Nm) 1,2 3~200 A £3 39| 3l
H2A 3 &% (rpm) 12 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000
Zf Y2 2% (rpm) 12 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000
HIEZ! 2 (Nm/arcmin) 12 3~200 3 6 12 22 50
E|C§ ZI2ZF uSF 1= (N) 12 3~200 700 1,200 3,200 6,800 9,300
) = Ut 51 (N) 12 3~200 360 650 1,600 3400 4500
utal4| (arcmin) 1 3~20 <10 <10 <10 <10 <10
® 2 25~200 <12 <1 <12 <1 <12
1 3~20 <7 <7 <7 <7 <7
P 25200 <9 <9 <9 <9 <9
2 (hrs) 1,2 3~200 20,000 (25 27%1A] 10,000)
S8 (%) 1 3~20 > 97
2 25~100 >4
2 (kg) 1A 3~20 09 15 <60 <120 <240
2A 25~200 <12 20 <75 <135 <260
2B 25~200 <19 <73 <128 <250
SA2E () 12 3~100 -10 ~ 90
2ste 1,2 3~200 J2|A (VIGO Grease RE #0)
85 =3 12 3~200 P65
A2 (dB) 12 3~200 < 6t <63 <66 <69 <7
Eigk 2t IHIE (kgar) " 3~10 0.09 0.36 227 6.88 2350
14,20 - 0.08 1.89 6.23 2175
15, 20 - - - - -
2B 25~100 - 0.09 0.36 227 6.88
120~200 - 0.32 1.89 6.23
15, 20 0.09 - - - -
2A 25~100 0.09 0.36 227 6.88 2350
120~200 - - 189 6.23 2175

* oiig Z&HlE g ZOHtEL )

42 | Lsis co., Ltd.

g sz8 E3=2

0l HEE U

Uk (2 2t 23 E3= HAER] £39 60% YT

*SAR seriesE 2018 EA| o8 LCH



H&7| 2=

Precision Planetary Gearbox

HEH e
L8
L2
L3
L6 | L5
9, C; Q
o s \ ]
5 3y =
wl L7 1)
L10
LIl i
@C3H7 8 8
@C5 7
HEDE0| w2t X47t A0ISIE2  wwwlsis.com/gearbox22
2514 & Size ManagerOilA BIQIGHA|7 | BIZHLICE
D1 44 62 80 108 140
D2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P
D3 h7 12 16 22 32 40
D4 nh7 35 52 68 90 120
D5 13 20 30 40 60
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P
D7 - - - - -
D8 49 69 94 19 155
L1 - - - = -
L2 245 36 46 70 97
L3 4 45 6 7 15
L4 25 3 35 5 3
L5 14 25 32 40 65
L6 2 2 3 10 5
L7 6.5 75 10 12 15
*L8 14 151.2 203 281 352
L9 15 15 15 2 2
L10 95 10.5 13.5 18 34
*Cl 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35
*ca 26.5 34 431 62 82
* C5 Hr 30 50 70 110 14.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 20.5 235 42 47
*C9 85 14.5 154 202 2485
*C10 10 12 134 28 295
c1 60.5 80 107 142.5 169
B1 ho 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 245 35 43
= MELEO| et CRELCE RIS Rl 2EIAR0] M2 Q= HS FERotA7| HIZLICL

LSIS Co., Ltd. | 43



ZEH Hd HHEH
L8
L2
L3
L6 |_L5
é \é él "éi ==
[m]
L9 L7
L10 @C3H7
Lt
X K2OE 2t X7 A0GIEZ2  wwwlsis.com/gearbox2 2
F45HA & Size ManagerOl M SIRI5FAI7| HIRILICE,

D1 62 80 108 140

D2 M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P

D3 h7 16 2 32 40

D4 h7 52 68 90 120

D5 20 30 40 60

D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P

D7 - - - -

D8 69 94 119 155

] - - - -

L2 36 46 70 97

L3 45 6 7 15

L4 3 35 5 3

L5 25 32 40 65

L6 2 3 10 5

L7 75 10 12 15
*L8 157 205.7 2865 3675

L9 15 15 2 2

L10 105 135 18 34
*Cl 46 70 90 145
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
*C3 H7 8 14 19 24
*C4 265 34 431 62
* C5 H7 30 50 70 110
*C6 4 4 6 7
*c7 45 60 90 132
*C8 17 205 235 42
*C9 95 127 166.5 220
*C10 10 12 134 28

ct 60.5 80 107 1425

B1 h9 5 6 10 12

H1 18 245 35 43

= HMB2E0] Wt CHELICE XME Alas 2EA T2 AF==ts

4b | Lsis co., Ltd.

FZSHA | BRZUCH



H&7| 2l

HEw

L8

Precision Planetary Gearbox

L2
B
L6 L5
8 g 8lal 32 BN
= o
=| O
AR L7 K -
L10 | Pt | = < 3
@C3nr | 312
@C5 H7
% MSDE| mhat X472t AO[SIE2  www.lsis.com/gearbox2 2
T&othl & Size Manager0flAl StRISHAI7| HIZLICE

D1 44 62 80 108 140

D2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P

D3 h7 12 16 22 32 40

D4 h7 35 52 68 90 120

D5 13 20 30 40 60

D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P Mi2 X 1.75P M16 X 2.0P

D7 - - - - -

D8 49 69 9% 19 155

L1 - - - - -

L2 245 36 46 70 97

L3 4 45 6 7 15

L4 25 3 35 5 3

L5 14 25 32 40 65

L6 2 2 3 10 5

L7 6.5 75 10 12 15
*L8 143 185.7 247 306.5 3925

L9 15 1.5 15 2 2

L10 95 105 135 18 34
*Cl 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
* C3 H7 8 14 19 24 35
*C4 265 34 431 62 82
* C5 H7 30 50 70 10 14.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 42 47
*C9 85 145 154 186.4 2385
*C10 10 12 134 28 295

c11 60.5 80 107 126.9 161

B1 h9 4 5 6 10 12

H1 135 18 245 35 43

= MB2E0] Wt CHELICE XS Alas 2EAR TE AF==ts

FZSHA | BRZUCH

LSIS Co., Ltd. | 45






SSD / SAD

+ Best-in-class backlash « Balanced motor pinion

+ High output torque + Gear ratios available from 3:1 up to 200:1
+ Low noise level + No need to replace lubrication
- High efficiency to expand the lifespan

« Maintenance free

= ZHAH| 047 064 090 110
1A 3~10 O @) O @)
2B 15~100 ® @) O @)
2A 15~100 O @) O O

M/2M 3~100 (] = ®

e 24| 047 064 090 110
1A 3~10 O O @] O
14, 20 o O @] O

2B 15, 20 &)
25~100 o O O (@)

120~200 = @] ©)

2A 15, 20 O = = B
25~100 O O O O

120~200 O @] @)

M/2M 3~200 =

ol NEUS A FRHA B dY R

LSIS Co., Ltd. | 47



SSD series

e T 047 064 090 10
HAZHES (Nm) 4 19 51 135 276
1 5 18 45 137 277
7 16 Q 19 254
10 13 35 102 225
20 19 51 138 283
25 18 45 139 281
35 16 aQ 121 258
2 40 19 52 139 284
50 18 45 139 281
70 16 a4 121 258
100 13 35 103 228
H|A MX| E3 (Nm) 12 3~100 A &2 39| 3404
X7 ol & (rpm) 12 3~100 4,000 4,000 3,000 3,000
Z|of 2 2= (rpm) 12 3~100 7,000 6,000 6,000 5,000
HIEZ! ZA (Nm/arcmin) 12 3~100 7 13 30 81
Zc = & 5k5 (N) 1,2 3~100 40 100 180 350
84| (arcmin) 5 1 3~10 <8 <8 <8 <8
2 15~100 <10 <10 <10 <10
1 3~10 <5 <5 <5 <5
P 2 15~100 <7 <7 <7 <7
2 (hrs) 12 3~100 20,000 (212 27%1A] 10,000)
28 (%) 1 3~10 >97
2 15~100 >94
2 (kg) 1A 3~10 <07 <12
2A 15~100 < <16
2B 15~100 - <14 < <
Sz () 12 3~100 -10 ~ 90
2R 12 3~100 J2|A (VIGO Grease RE #0)
25 53 1.2 3~100 IP65
AS (dB) 12 3~100 <58 <60 <62 <65
A 2 DHIE (kgor) 4 0.10 0.24 1.80 280
” 5 0.10 0.24 1.80 280
7 0.10 0.24 1.80 2.80
10 0.10 0.24 1.80 280
- 20~40 - 0.10 0.24 1.80
50~100 - 0.10 0.24 1.80
o 20~40 0.10 0.24 1.80 280
50~100 0.10 0.24 1.80 280

* i Z4tlE S 2oL

48 | Lsis co., Ltd.



H&7| 2=

Precision Planetary Gearbox

EiE o e
c9
L4Lé L8 c8
% @08 B L Ll ocy
L TN
~| Bl =] E 10 S = \ /}a\
SHHE R R it (G
[ = S
& = = Y : d 00@0
a3 o ) 7
@PD10THRU 12 csll S
Ch
OD(0-RING)
X MEE0f Tt X7t A0SR wwwiisis.com/gearbox 22
&6t & Size Manager0flAf StRISHA|7| HIZILICH
D1 H7 12 20 315 40
D2 20 31.5 50 63
D3 h7 28 40 63 80
D4 n7 a7 64 90 110
D5 67 79 109 135
D6 4—M3X0.5P 7-M5X0.8P 7 — M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P
D7 72 86 118 145
D8 H7 3 5 6 6
D9 - - - -
D10 8-35 8—-45 8-55 8-55
D11 h7 60 70 95 120
D12 45 62 88 108
L1 4 8 15 12
L2 6 8 12 12
L3 3 3 6 6
L4 19.5 19.5 30 29
L5 7 8 1 1
L6 4 4 7 8
L7 5.75 845 875 11
L8 185 252 29 a7
L9 4 6 6 6
*C1 46 70 90 145
*Cc2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
* C3 H7 8 14 19 24
*c4 26.5 34 431 62
* C5 H7 30 50 70 110
*C6 4 4 6 7
*c7 45 60 90 132
*C8 17 205 235 a2
*C9 70 83 107.5 148
*C10 10 12 13.4 28
oD 56 X 2 66 X 2 90 X3 110 X3

2) XXYYQ Y= 719 3&

3)( )2t MEIICZ FEEUL
4) RSHE HEO| 7140 HAL Size Manager?] Z47| MMEH &01S e =2|L|Tt (wwwIsis.com/gearbox)

1) C(CI~CI0) = ZE{2} ZR== 24712 2 #|0jA X|4-0|H, 2Ef X

SAFTA(KS B 04012 LIEFELICE
cf.

Aot ER0] Wt 747} BBEILICE FE! 27| 218 K= LSAH WA

Ju

= HUGHAIY| BRI

LSIS Co., Ltd. | 49



H4&7| 2=

ZI=EH kb SEH
c9
L4l6 L8 C8]
N @D8 17 L3 Lg||L7 c10| ocr
k] TN
T p\
EE%EEIL A 2l = < )o
SEREE Ot Eis8 \
& < ] ’00060
@D10 THRU 8 § 'y ’
L2| | S
0D(0-RING)
X MEDE0] Wt X7t H0lsHEE wwwlsis.com/gearbox2 2
HL5HAl £ Size Managerofl M 21QISIA|7| HIZHLICE
D1 H7 20 315 40
D2 315 50 63
D3 h7 40 63 80
D4 n7 64 90 110
D5 79 109 135
D6 7-M5X0.8P 7—M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P
D7 86 18 145
D8 H7 5 6 6
D9 - - -
D10 8-45 8-55 8-55
D11 h7 70 95 120
D12 62 88 108
L1 8 15 12
L2 8 12 12
L3 3 6 6
L4 19.5 30 29
L5 8 1 11
L6 4 7 8
L7 8.45 875 11
L8 267 29 47
L9 6 6 6
*C1 46 70 90
*Cc2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P
*C3 Hr 8 14 19
*c4 26.5 34.1 43
* C5 Hr 30 50 70
*C6 4 4 6
*Cc7 45 60 90
*C8 17 205 235
*C9 9.5 127 168.4
*C10 10 12 13.4
oD 66 X 2 90 X3 10X 3

() C(CI~C10) = ZE<t ZE=l= 24719 2 0|2 R|4-0|0, 2E MZEARF SF01| Wt X7 StEiLICE Faeh 247] o X4 (S YAIO|E SZE CAD IiYg HustAly| iUk
() XXYYQ] YYE= 719 & A 7#2(KS B 04012 LEFLICE,

Q( )2 MEReR FEFYLICE

(4)

4) REHE HEQ| it FAE Size Managere] 27| M= olg 2EF SZILICE (www.isis.com/gearbox)

50 | Lsis co., Ltd.



27| oz

Precision Planetary Gearbox

zlEH A =0
C9
416 18 C8]
% @D8 7 L3 15|y c1| ocy
) ==
T —~ A
R ESTRS RSIES - SIS
+ ] <
& i ”"o@
D10 THRU 3 § N
L2| | Go||ls
Ch
OD(0-RING)
X MEDE|0] M2t X7t 0[sI22 wwwlsis.com/gearbox22
T&51A £ Size ManagerOi| A &QISIA|7| HIZfLICE
D1 H7 12 20 315 40
D2 20 315 50 63
D3 h7 28 40 63 80
D4 h7 47 64 90 110
D5 67 79 109 135
D6 4 — M3 X 05P 7 —M5X 08P 7 — M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P
D7 72 86 118 145
D8 H7 3 5 6 6
D9 - - - -
D10 8-35 8—45 8-55 8-55
D11 h7 60 70 95 120
D12 45 62 88 108
L1 4 8 15 12
L2 6 8 12 12
L3 3 3 6 6
L4 19.5 19.5 30 29
L5 7 8 11 11
L6 4 4 7 8
L7 575 8.45 875 11
L8 475 59.7 728 47
L9 4 6 6 6
YO 46 70 90 145
*c2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
* C3 Hr 8 14 19 24
*Cc4 265 34 431 62
*C5 Hr 30 50 70 110
*C6 4 4 6 7
*c7 45 60 90 132
*C8 17 20.5 235 42
*C9 99 175 151.3 188.3
*C10 10 12 134 28
oD 56 X 2 66 X 2 90 X3 110X 3

1) C(CI~C10) & 2E{Qt 2

(
2) XXYYQl Y= 719 S5
@)(

(4)

) 22 MEtYe 2 2L

4) REHE HEQ| THpot FAE Size Managere] 27| SMEZH olg 2EF SZILICE (www.isis.com/gearbox)

she= 2ta7|of

a

mr

2
el
SAl

(
[ul

f.

THZ(KS B 0401)E LIEFELICE

2 Al0|A R|50[0d, HEf MZEAIR SFON Wet X|e7t kLT, Fatet 47| 21 X4= LS YAIO|E SSE CAD s

FTSHAIZ | HEHLICE

LSIS Co., Ltd. | D1



SAD series

T2 Che ZHAH| 047 064 090 10
HAZHET (Nm) 4 19 51 135 276
5 18 45 137 277
1 7 16 a4 19 254
10 15 39 12 94
14 - a7 142 309
20 11 22 68 147
25 18 45 139 281
35 16 | 121 258
40 19 52 139 284
) 50 18 45 139 281
70 16 A 121 258
100 13 35 103 228
140 - - 119 254
200 - - 12 94
HA& HX| ES (Nm) 1,2 3~200 Xz 22 E39| 34
HZ Y £ (rpm) 12 3~200 4,000 4,000 3,000 3,000
Z|of 2 2= (rpm) 12 3~200 7,000 6,000 6,000 5,000
HIE= 24 (Nm/arcmin) 12 3~200 7 13 30 81
Zt = & 5K= (N) 12 3~200 1,033 1,070 2923 5018
gzl 4| (arcmin) 1 3~20 <10 <10 <10 <10
2 25~200 <12 <12 <12 <12
1 3~20 <7 <7 <7 <7
2 25~200 <9 <9 <9 <9
28 (hrs) 12 3~200 20,000 (A< 27 Al 10,000)
_ 1 3~10 >095
28 (%)
2 15~200 >
1A 3~20 <12 6.0 <108
27 (kg) 2A 25~200 <14 5 <120
2B 25~200 - < < <100
SR () 12 3~200 -10 ~ 90
QEZ 12 3~200 a2|A (VIGO Grease RE #0)
B35 58 12 3~200 IP65
A2 (dB) 12 3~200 <68 <70 <72 <74
3~10 0.18 0.42 2.69 715
14,20 - 0.42 2.69 715
" 2B 15, 20 - - -
13t 24 BOE (igod) 25~100 - 0.18 0.42 2.69
- 120~200 - - 0.42 269
2A 15, 20 0.18 - -
oA 25~100 0.18 0.42 269 715
120~200 - - 2,69 715

* olig Z&tlE S 2oL

52 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

47| 2=

iR 3 i
L8
L4 L6
Bl
L9ll,
BEEd AT 8
3 &S
T 3
@D10 THRU 1 | 5 <
OD(0-RING) p=
@C3rr| | | 85
@C5Hr
X MEDE|0] M2t X7t 0[sI22 wwwlsis.com/gearbox22
T&othl & Size Manager0flAl StRISHAI7| HIZLICE

D1 H7 12 20 315 40

D2 20 315 50 63

D3 h7 28 40 63 80

D4 h7 47 64 90 110

D5 67 79 109 135

D6 4 —M3 X 0.5P 7—-M5X0.8P 7 —M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P

D7 72 86 118 145

D8 H7 3 5 6 6

D9 - - - -

D10 8-35 8-45 8-55 8-55

D11 h7 60 70 95 120

D12 45 62 88 108

L1 4 8 15 12

L2 6 8 12 12

L3 3 3 6 6

L4 195 19.5 30 29

L5 7 8 1 1

L6 4 4 7 8

L7 5.75 8.45 875 1
*L8 95 187 160.1 2155

L9 4 6 6 6
*C1 46 70 90 145
*Cc2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
* C3 Hr 8 14 19 24
*c4 265 34 431 62
* C5 H7 30 50 70 110
*C6 4 4 6 7
Y7 45 60 90 132
*C8 17 205 235 42
*C9 96.5 123 166 215
*C10 10 12 134 28
*ci 60.5 80 107 1425

oD 56 X 2 66 X 2 90 X3 110X 3

1) CCI~CI0) = 2EQE ZEl=l= 24710 YU A0|A X|+0[H, 2| HZAIRF STOH Wt |7t HSIFILICE &5t 247 Y X4e LS PANIE &

4
2) XXYYQ| Y= 7719] 35 3t 7 2KS B 0401)S LIEFLICE

Ju

# CAD TS A15IA|7| BILIC
|
k2 MEIoR FEHEULIC

()
4) AEHE HMEO| 40t HAR Size Manager] ZH47| MM=H 2018 HEr =2]L Tt (wwwIsis.com/gearbox)

LSIS Co., Ltd. | D3



2Tt BEL

SAD series

=

ol ZIA
(o Ry |

7|

Z=H EH H{H
L8
L4 L6
L3] m|__§ L7 ac7
09| ¢y
s slsl g ol | 1 N 2 >§\
S 98l g & g 8 \ >
BDI0THRY 3 s 83 3 =
L2l @C3H7 32
0DI(0-RING) °
@C5hr
X HMEDEO w2t |7 HO[st22 wwwsis.com/gearbox2 2
T4 F Size ManagerOil M SfQIGHA|7 | HEZLICE
Dimension | SAD0642B SAD0902B SAD11028
D1 H7 20 315 40
D2 315 50 63
D3 h7 40 63 80
D4 n7 64 90 110
D5 79 109 135
D6 7-M5X0.8P 7 — M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P
D7 86 18 145
D8 H7 5 6 6
D9 - - -
D10 8-45 8-55 8-55
D11 n7 70 95 120
D12 62 88 108
1 8 15 12
L2 8 12 12
L3 3 6 6
L4 195 30 29
L5 8 11 1
L6 4 7 8
L7 8.45 8.75 1
*L8 124.5 162.7 221
L9 6 6 6
*C1 46 70 90
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P
* C3 Hr 8 14 19
*c4 265 34 431
* C5 H7 30 50 70
*C6 4 4 6
*c7 45 60 90
*Cc8 17 205 235
*C9 1035 139 179.5
*C10 10 12 134
*cn 60.5 80 107
oD 66 X 2 90 X3 110X 3

(1) CCI~C10) = 2E2t ZEi=l= 24719
(2) XXYY9l YYi= 7|9 2& SR 72{(KS B 0401
@ )2 MEYez F2YLcE

54 | Lsis co., Ltd.

.
e

0:

242 0|4 A400}, DE HZAIR} B0 et XIA7H HEfILICk Hast 247 98 X
)2 LiekdiLick
1) HEE YEO| et

LSAH

Size Manager2| Z447| MMI=H &01g & EFJLICE (www.Isis.com/gearbox)

=

IAO|E S=& CAD TS FUSHA| HIZLCh



27| oz

Precision Planetary Gearbox

kS = HHH
L8
L4 L6
ST‘@ J ocy
N | ——»
5| S S S ETo Al | ¥,£ [ % \
EEEE %J—E S L&& e,
© N
Y, A~ w
= > 15
2| |
0D(0-RING)
@C3H7
@CHH7
X MEDE|0] M2t X7t 0[sI22 wwwlsis.com/gearbox22
H&5H & Size ManagerOi| A 2HQI5HA7| HIZLICE
D1 H7 12 20 315 40
D2 20 315 50 63
D3 h7 28 40 63 80
D4 h7 47 64 90 10
D5 67 79 109 135
D6 4 — M3 X 0.5P 7-M5X0.8P 7 — M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P
D7 72 86 18 145
D8 H7 3 5 6 6
D9 - - - -
D10 8-35 8-45 8-55 8-55
D11 h7 60 70 95 120
D12 45 62 83 108
L1 4 8 15 12
L2 6 8 12 12
L3 3 3 6 6
L4 19.5 19.5 30 29
L5 7 8 1 1
L6 4 4 7 8
L7 5.75 845 875 1
*L8 124 1532 2039 241
L9 4 6 6 6
*C1 46 70 90 145
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
* C3 Hr 8 14 19 24
*Cc4 265 34 431 62
* C5 H7 30 50 70 10
*C6 4 4 6 7
*c7 45 60 90 132
*C8 17 205 235 42
*C9 96.5 123 166 199.4
*C10 10 12 13.4 28
*cn 60.5 80 107 1425
0D 56 X 2 66 X 2 90 X 3 110 X 3

(1) C(CI~C10) = ZE{Qt At

2) XXYYQ Y= 719 35

@ )e2Medez F2Y

= #4£719)

(4) HEHE Y2 T2t M2 Size Manager?| 47| M= &0l

njo

2 A0]A R|40|H, 2B MIZALRt SF0 Tt X7 HSFSILCE Hefel 27| 2/ A4 LM Ao
Xt TFZ(KS B 04012 LIEFALICE
SEF SZILICE (wwwlsis.com/gearbox)

S FUSHAP | BRI

LSIS Co., Ltd. | 95



Helical
Gear
Series



(2}

. <

« Best-in-class backlash + Balanced motor pinion T

+ High output torque + Gear ratios available from 3:1 up to 200:1 ,-7,

+ Low noise level + No need to replace lubrication %
- High efficiency to expand the lifespan

« Maintenance free

%

T #&H| 045 060 090 115 142 180 220
1A 3~10 O O O O O O -
2B 15~100 e O O O O O -
2A 15~100 O O O O O O -

M/2M 3~100 = = -

Chr 24| 045 060 090 115 142
1A 3~10 O O O O -
14,20 i O O O -

pis] 15, 20 o = B o -
25~100 O O O -

120~200 B = O O -

2A 15,20 O = -
25~100 O O O O -

120~200 O O @] -

M/2M 3~200 = B B -

ol MEUS A FEMA = g

e

LSIS Co., Ltd. | D7



HSS series

T Che 24| 045 060 090 115 142 180 220
HAEHES (Nm) 3 20 57 8 n 484 897 1585
4 8 51 143 2% 549 1,060 1752
5 9 54 160 3R 634 119 2005
: 6 18 50 151 311 5% 1109 1906
7 17 28 145 305 562 1104 1835
8 6 4 132 219 527 1035 1712
9 19 P 123 254 483 o7 1597
10 1 ViY) 121 262 500 980 1640
15 20 57 148 R 84 897 1585
20 18 51 13 2% 549 1,060 1752
2% 9 54 160 3R 634 1195 2005
30 8 50 151 31 5% 1109 1906
3% 17 8 15 305 562 1104 1835
40 16 44 132 219 527 1035 17
2 45 1 ViY) 13 254 83 o7 1597
50 9 54 160 3R 634 119 2005
60 18 50 151 311 5% 1109 1906
70 17 28 145 305 562 1104 1835
80 1 4 132 2719 527 1035 1712
0 19 ) 123 254 483 o7 1597
100 1° ViY) 121 262 500 980 1640
HIAH ®X| E3 (Nm) 12 3~100 2 22 £E39| 3Hj
7 o3 &= (pm) 12 3~100 5000 5,000 4,000 4,000 3000 3000 2000
Z|r 22 & (rpm) 12 3~100 10,000 10,000 8000 8000 6,000 6,000 4,000
HIEZ! 2 (Nm/arcmin) 12 3~100 3 7 14 2% 55 143 23
ET I EXY) 12 3~100 750 1280 3200 6,800 9300 15,100 50,000
i = & 515 (N) 12 3~100 390 690 1600 3400 4500 7500 28,000
BH3HA] (arcmin) S 1 3~10 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
2 15100 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
p 1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5 < <5
2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
A 1 3~10 <3 * <3 <3 < <3 <3
2 15100 <5 * <5 <5 < <5 <5
29 (hrs) 12 3~100 20,000 (%2 24| 10,000)
52 (%) 1 3~10 297
2 15~100 >
2 (kg) 1A 3~10 <06 <13 38 <76 <150 <260 <450
2A 15~100 <08 <18 <50 <103 <196 <300 <540
8B 15~100 <16 <47 <96 <180 <300 <540
SXI2 () 12 3~100 —10 ~ 90
S 12 3~100 J12]A (VIGO Grease RE #0)
HS 52 12 3~100 P65
A2 (dB) 12 3~100 <5 <54 <56 <59 <@ <64 <66
A2k 2 DHIE (kgor) 3 003 017 064 3R 923 2098 6572
4 003 015 051 284 766 2478 5548
5 003 013 048 281 752 2429 5429
a 6 003 013 047 275 734 2389 5363
7 003 013 045 269 716 848 5297
8 003 013 045 264 7 2356 5285
9 003 013 044 259 705 2363 5273
10 003 013 044 259 705 2351 519
- 1545 003 003 [N} 048 281 752 2429
50~100 003 003 013 044 269 705 2363
1545 - 013 048 281 752 2429 5429
50~100 - 013 044 269 705 2363 5273

* Al welohe B 2oL

+
2 £3- oIR0| HRE oL

E ot

58 | Lsis co., Ltd.

=
2) 2t £ E3= IR £39/ 60% YUCh



Precision Planetary Gearbox

1Ct 7+_+_7|

- O

27| iz

oLt L2 L8 c8
L3 10

B
5 | L5,
%% i ;gg‘/ L6
SRl Sar=A|
eyl SIS AS IS
CB}\ ‘T&f\ =1
T~ K £
Q/ 8 110 2
L - calSl
Ch
x MEDE|0] 2t X7t A0[SI22 www.isis.com/gearbox22
&5 & Size ManagerOi| A 2HQI5HAI7| HIZLICE
Dimension \ HSS0451A HSS0601A HSS0901A HSS1151A HSS1421A HSS1801A HSS2201A
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 35 55 6.8 87 1 13 17
D3 h7 13 16 2 32 40 55 75
D4 h7 35 50 80 10 130 160 180
D5 5 20 30 395 60 75 100 &
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P M20 X 2.5P &
D7 58 80 116 152 185 240 202 T~
L1 45 60 90 15 142 180 220 S
) 265 37 48 64 o7 105 138
L3 55 7 10 1?2 15 20 30
L4 1 15 15 2 3 3 3
L5 15 25 32 40 65 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 65 8 1 2 19 18 30
L8 455 58 789 96.5 1165 139 143
L9 15 15 15 2 2 2 2
L10 95 105 135 18 34 a2 2
*C 46 70 90 145 200 200 235
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
* C3 Hr 8 14 19 24 35 42 55
*Cc4 265 34 431 62 82 86 86
*C5 Hr 30 50 70 10 14.3 14.3 200
*C6 4 4 6 7 7 7 12
*cr 45 60 90 132 180 180 220
*C8 17 205 235 42 47 a7 52
*C9 89 1155 150.4 2025 2605 291 333
*C10 10 12 134 28 295 285 335
Bl ho 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 245 35 43 59 795

(1) CCI~C10) = 2E{Qt Zofel= 247|9 Y Al0|A X|+0|H, 2E] MZAR} &

T

2
(2) XXYYQ) YYE 719 & SAE 7#2(KS B 04012 HEFLICE

@ ) e Merdez FRFYLCE

Off et Xt HSgiLiCy, eIt Z47] o/ X

2 LA #IMO|E SZ2E CAD TS F15tAl7| Highuch

LSIS Co., Ltd. | B9



HSS series

2Ch BEFY 257

A5 2=

=M Ll 2=d
9
oLt L2 L8 c8
B3 c10
= ocy
—f— L 07 (12
= = HEH B3 f%( S=
=y | B = e )
Q SB L = S — I
o I g ¥ $
TR e -
= Ch
X MEDE0f w2t X457t A0[SHEE wwwilsis.com/gearbox22
4514 F Size ManagerOil A ZQISHA|7 | HIZLICE
Dimension ‘ HSS0602B HSS0902B HSS1152B HSS1422B HSS1802B HSS2202B
D1 70 100 130 165 215 250
D2 55 6.8 87 1 13 17
D3 h7 16 22 32 40 55 75
D4 n7 50 80 110 130 160 180
D5 20 30 395 60 75 100
D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P M20 X 2.5P
D7 80 116 152 185 240 292
L1 60 90 115 142 180 220
L2 37 48 64 97 105 138
L3 7 10 2 15 20 30
L4 15 15 2 3 3 3
L5 25 32 40 65 70 90
L6 2 3 5 5 6 7
L7 8 11 12 19 18 30
L8 78 1015 135.4 161 198 230
L9 15 15 2 2 2 2
L10 105 135 18 34 42 42
*C1 46 70 90 145 200 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
*C3H7 8 14 19 24 35 42
*Cc4 26.5 34 431 62 82 86
*C5 H7 30 50 70 110 114.3 114.3
*C6 4 4 6 7 7 7
*Cc7 45 60 90 132 180 180
*C8 17 205 235 42 47 47
*C9 132 170 2229 300 350 415
*C10 10 12 134 28 295 285
B1 ho 5 6 10 12 16 20
H1 18 245 35 43 59 795
(1) CCI~CI0) = REQ} Helel= 244719] 48 0]A x|4:0(0f, BE MEAIRL ZR0] et X|47}F HSIBILICH ettt 2447| Q1F A4 LSAK YAJO|E S2E CAD IUS FmstAl7| HiLic,

(2) XXYY9l YYiE 719] %E SR Z(KS B 0401)S LIERLICE
@ )2 MEReR FEHLICE

60 | Lsis co., Ltd.



25 AELY 57|

27| Rl

Precision Planetary Gearbox

50 <t 220
c9
oL L2 L8 c8
Bl 9 LS»,E cio e
’OC‘D i~ ‘)V L6 B
Q0T =R & ¢/ L —— R
% )| o= ) s AL\
II Wl{" {_:’ /i égl ét jy’”’*’*’*’ﬁ” g '\ S /:
. . = L
HX}},. ol i = Ry ==
& 5 Lol || 8 8
Lo g =
=l Cé
Ch
x MEDE|0] 2t X7t A0[SI22 www.isis.com/gearbox22
&5 & Size ManagerOi| A 2HQI5HAI7| HIZLICE
Dimension \ HSS0452A HSS0602A HSS0902A HSS1152A HSS1422A HSS1802A HSS2202A
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 35 55 6.8 87 1 13 17
D3 h7 13 16 2 32 40 55 75
D4 h7 35 50 80 10 130 160 180
D5 5 20 30 395 60 I 100 &
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P M20 X 2.5P &
D7 58 80 116 152 185 240 292 e
L1 45 60 ) 115 142 180 220 S
L2 265 37 48 64 97 105 138
L3 55 7 10 12 15 20 30
L4 1 15 15 2 3 3 3
L5 15 25 32 40 65 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 6.5 8 1t 12 19 18 30
L8 745 25 1229 136.8 1745 198 230
L9 15 15 15 2 2 2 2
L10 95 10.5 135 18 34 42 42
* 46 70 90 145 200 200 235
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P MI12 X 1.75P MI2 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35 42 55
*c4 265 34 431 62 82 82 86
* C5 Hr 30 50 70 10 143 143 200
*C6 4 4 6 7 7 7 12
*c7 45 60 90 132 180 180 220
*C8 17 205 235 42 47 47 52
*C9 118 150 194.4 2428 3185 350 420
*C10 10 12 134 28 295 285 335
Bl ho 5 5 6 10 1?2 16 20
H1 15 18 245 35 43 59 795

(1) CCI~C10) = 2EfQt Zofel= 24719 22 Al0|A X|0|H, 2Ef MZALR} SR0H et X|7+ HSEILICE Feot 247] Y x|

2
(2) XXYYQ) YYE 719 & SAE 7#2(KS B 04012 HEFLICE

@ )eeMeEgez

N =FCrle]
5239

ot

= LSAE BAOIE S28 CAD T2 HskAl| Hiiict

LSIS Co., Ltd. | 61



HAS series

7 R 045 060 090 115 142
HAEHES (Nm) 3 20 57 8 R 484
4 18 51 143 2% 549
5 9 54 160 3R 634
6 18 50 151 3 5%
7 7 48 5 305 562
1 8 16 4 132 0 527
9 10 @ 123 54 483
10 19 P2 121 262 500
1° - 4 145 305 562
15 1% - - - -
20 10 2 7l 17 275
2% 9 54 160 3 634
30 18 50 151 31 5%
3 17 48 5 305 562
40 16 44 132 219 527
45 19 P 123 254 483
50 9 54 160 3R 634
60 18 50 151 3t 5%
» 70 17 48 145 305 562
80 6 4 132 219 527
20 1 P 123 254 83
100 19 @ 2 262 500
120 - - 151 31 592
140 - - 5 305 562
160 - - 132 ) 527
180 - - 123 254 483
200 - - 21 262 500
H|A HX| E3 (Nm) 12 3~200 X7 £24 E30| 344
2 2 2= (rpm) 12 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000
Z|cH 2131 &= (rpm) 12 3~200 10,000 10,000 8000 8,000 6,000
HIEZ! 2 (Nm/arcmin) 12 3~200 3 7 14 % 55
Z|H 1zt HESE 51 (N) 12 3~200 750 1280 3200 6,800 9,300
Zi = & 55 (N) 12 3~200 390 690 1600 3400 4500
HHag4| (arcmin) 1 3~20 <8 <8 <8 <8 <8
2 25~200 <1 < < < <1
1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6
2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9
1 3~20 * <4 <4 <4 <4
2 25~200 * <7 <7 <7 <7
29 (hrs) 12 3~200 20,000 (215 27A1 10,000)
52 (%) 1 3~20 >0%5
2 25~100 >p
27 (kg) 1A 3~20 <09 <15 <60 <120 <240
2A 25~200 <12 <20 <75 <135 <260
B 25~200 <19 <73 <128 <250
SR (C) 12 3~200 -0 ~ 90
2R 12 3~200 J2]A (MGO Grease RE #0)
85 58 12 3~200 P65
A2 (dB) 12 3~200 <58 <60 <63 <66 <69
2 2 THIE (kgor) a 3~10 009 036 227 683 2350
14,20 - 008 189 623 2175
15,20 - - - - -
B 25~100 - 0.09 036 221 688
120~200 - - 032 189 623
15,20 0.09 - - - -
2A 25~100 009 036 227 688 2350
120~200 - - 189 623 A75

* i dih4l= He 2olELc

62 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

1Ct 7+_+_7|

- O

27| iz

EIEL o B2
L8
0L L2
L3
. Bly | e oc7
e L6 P
%%’- ﬁy N \'if
= SEEEEA - eS|
o PN 3 % \ \\ Xy 19c;
iy o ar
L 75
@C3H7 3 g
@C5Hr
x MEDE|0] 2t X7t A0[SI22 www.isis.com/gearbox22
T&othl & Size Manager0flA] SHRISHAIZ| HIZLIC
Dimension ‘ HAS0451A HAS0601A HAS0901A HAS1151A HAS1421A
D1 50 70 100 130 165
D2 35 55 6.8 87 1
D3 h7 13 16 22 32 40
D4 n7 35 50 80 10 130
D5 15 20 30 395 60
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P Mi16 X 2.0P
D7 58 80 116 152 185
L1 45 60 90 115 142
L2 26.5 37 48 64 97
L3 55 7 10 12 15
L4 1 15 1.5 2 3
L5 15 25 32 40 65
L6 2 2 3 5 5
L7 6.5 8 1 12 19
L8 14 151.2 203 270 333
L9 15 15 15 2 2
L10 9.5 10.5 135 18 34
*C1 46 70 90 145 200
*Cc2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35
*Cc4 26.5 34 431 62 82
* C5 H7 30 50 70 110 114.3
*C6 4 4 6 7 7
*Cc7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 42 47
*C9 83 110 152 200 240
*C10 10 12 134 28 29.5
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 245 35 43

() C(CI~C10) = ZEIQt ZEElE 24712 Y2 AHolA R|4:0|0, 2Ef MIZEAR BR0] wat X|7t HStILICE HEfst 2447] oY R4 LS YA|E S2E CAD TUS H1stAIY | BZLICH
(2) XXYY9l Y 719] %E SR Z(KS B 0401)S LIERLICE

@ )2 MERCR FEHLIC,

LSIS Co., Ltd. | 63



HAS series

2Ch BEFY 257

27| oz

ZEH b H{H
L8
oLt L2 ;5
B ol L5
pCDgo e &> L6
BN |,
i) Sl -— )
g / . L\ =1 (&)
q, = _|)
Y )) LLZO’ Y (1 8|3
T @C3H7 T 3 S
PC5H7
X MEDE0f w2t X457t A0[SHEE wwwilsis.com/gearbox22
T&okl & Size ManagerOflM S1QISEAIZ | HIZILICE

Dimension ‘ HAS0602B HAS0902B HAS1152B HAS1422B

D1 70 100 130 165

D2 55 6.8 87 1

D3 h7 16 22 32 40

D4 h7 50 80 10 130

D5 20 30 395 60

D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P

D7 80 116 152 185

L1 60 90 15 142

L2 37 48 64 97

L3 7 10 12 15

L4 15 15 2 3

L5 25 32 40 65

L6 2 3 5 5

L7 8 11 12 19

L8 157 205.7 2755 367.5

L9 15 15 2 2

L10 10.5 135 18 34
*C1 46 70 90 145
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
*C3 Hr 8 14 19 24
*Cc4 26.5 34 431 62
*C5 H7 30 50 70 10
*C6 4 4 6 7
*c7 45 60 90 132
*C8 17 20.5 235 42
*C9 90.5 125 164.5 2135
*C10 10 12 13.4 28

B1 h9 5 6 10 12

H1 18 245 35 43

(1) C(C1~C10) = ZEIQ AREl= 247(9 ie Al0]A X|0[H, 2E MZAIRt S20] et X7t HSHBiLIC Fatdt 2447] 9F K= LS #IMO|E S CAD IS FatAl7| Higiuch
(2) XXYY9l YYiE 719] %E SR Z(KS B 0401)S LIERLICE
@) ( )22 MEroz FRsolLCt

64 | Lsis co., Ltd.



25 AELY 57|

27| oz

EEL Bl
y L8
g L2
L3
LRI R L5
%)) e 0 L6
%f \// = —f—
T ML Gl I = <o 1 I
TRl dgEE \
e . / 7P~ 8
q, &,ﬁg B
@ . &
Y L10
L7
L4

c9

@C3 Hr

Cé
c10

&
e

Precision Planetary Gearbox

X HMERE0)| w2t K47 A0ISHE2  wwwilsis.com/gearbox2 2
H & Size Manager0i| A StQIGHA|7| HIZLICE

Dimension HAS0452A HAS0602A HAS0902A HAS1152A HAS1422A

D1 50 70 100 130 165

D2 35 55 6.8 87 11

D3 h7 13 16 22 32 40

D4 h7 35 50 80 110 130

D5 15 20 30 305 60

D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P Mi12 X 1.75P M16 X 2.0P

D7 58 80 116 152 185

L1 45 60 90 115 142

L2 265 37 48 64 97

L3 55 7 10 12 15

L4 1 15 15 2 3

L5 15 25 32 40 65

L6 2 2 3 5 5

L7 6.5 8 11 12 19

L8 143 185.7 247 2955 3925

L9 15 15 15 2 2

L10 95 105 135 18 34
*C 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
* C3 Hr 8 14 19 24 35
*c4 265 34 431 62 82
*C5 Hr 30 50 70 110 114.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 42 47
*C9 83 10 152 184.4 232
*C10 10 12 134 28 295

B1 ho 5 5 6 10 12

H1 15 18 245 35 43

(1) CCI~C10) = 2EfRt Zofel= 22457|9f 22 Al0|A X|5+0|H, 2E] MZAIR SRO] W2t X|7 HSIEILICEL Feot 2447| oY X|= LSUH HAIE

(2) XYYl YYi= 7719) 55 St HZ(KS B 0401)S LEFLICE
@ )2 Metdez FEFUUC

an

2 & CAD I

FISHAIZ | HEHLICE

LSIS Co., Ltd. | 6D




Helical
Gear
Series



#1354 521 Z21x|
Sy Hig/ Mg/ nyug

+ Best-in-class backlash + Balanced motor pinion

+ High output torque « Gear ratios available from 3:1 up to 200:1
+ Low noise level + No need to replace lubrication
- High efficiency to expand the lifespan

« Maintenance free

o'
090 120 155 205 %
1A 3~10 O O O O O O - E
2B 15~100 B O O O O O - n
P\ %0 | O O o o o o - =
M/2M 3~100 & ® -
Tt 24| 050 (07(0] 090 120 155
1A 3~10 O O O O -
14, 20 ol O @) O -
iz} 15,20 o = ol o -
25~100 O O ®) _
120~200 e = @) @) -
2A 15, 20 O ® B B -
25~100 O O O @] -
120~200 ® O O 9] -
M/2m 3~200 B B B = -

o: MBS & FEAE, m: AF

e

LSIS Co., Ltd. | 67



HAZHET (Nm) 050 070 090 120 155 205 235 1,585
20 57 148 272 484 897 1,585 1,752
18 51 143 295 549 1,060 1,752 2,005
: 9 54 160 332 634 1,195 2,005 1,906
18 50 151 311 592 1,109 1,906 1,835
17 48 145 305 562 1,104 1,835 1,712
16 a4 132 279 527 1,035 1,712 1,597
14 42 123 254 483 947 1,597 1,640
15 20 57 148 272 484 897 1,585
20 18 51 143 295 549 1,060 1,752
2% 19 54 160 332 634 1,195 2,005
30 18 50 151 31 592 1,109 1,906
b 17 48 145 305 562 1,104 1,835
40 16 a4 132 279 527 1,035 1,712
2 5 14 a2 123 254 483 947 1,597
50 19 54 160 332 634 1,195 2,005
60 18 50 151 31 592 1,109 1,906
70 17 48 145 305 562 1,104 1,835
80 16 44 132 279 527 1,035 1,712
90 14 a2 123 254 483 947 1,697
100 14 a2 121 262 500 980 1,640
HI4 HX| E3 (Nm) 12 3~100 Xz £ E39| 3uf
A ™ & (rpm) 12 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
Z|r 22 &= (rpm) 12 3~100 10,000 10,000 8,000 8,000 6.000 6,000 4,000
HIEZ! 2 (Nm/arcmin) 12 3~100 3 7 14 26 55 143 233
ET I EXY) 12 3~100 750 1,280 3,200 6,800 9,300 15,100 50,000
) = & 515 (N) 12 3~100 390 690 1,600 3,400 4,500 7,500 28,000
HHafA| (arcmln) s 1 3~10 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
2 15~100 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
B 1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
A 1 3~10 * <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 15~100 * <5 <5 <5 <5 <5 <5
23 (hrs) 12 3~100 20,000 (< 2%1A| 10,000)
52 (%) 1 3~10 > 97
2 15~100 > 04
2 (kg) 1A 3~10 <06 <13 38 <76 <150 <260 <450
2A 15~100 <08 <18 <50 <103 <196 <300 <540
pis] 15~100 <16 <47 <96 <180 < 30.0 <540
EXRL () 12 3~100 —10 ~ 90
22 12 3~100 J2|A (VIGO Grease RE #0)
2S 58 12 3~100 IP65
A2 (dB) 12 3~100 <52 <54 < 56 < 59 <62 <64 < 66
AI2F M DHIE (kgor) 3 0.03 0.17 0.64 312 9.23 29.98 65.72
4 0.03 0.15 0.51 284 7.66 24,78 55.48
5 0.03 0.13 0.48 2.81 7.52 24.29 54.29
A 6 0.03 0.13 0.47 275 7.34 23.89 53.63
7 0.03 0.13 0.45 2.69 7.16 23.48 52.97
8 0.03 0.13 0.45 264 7.1 23.56 52.85
9 0.03 0.13 0.44 2.59 7.05 23.63 52.73
10 0.03 0.13 0.44 2.59 7.05 2351 51.96
- 1545 003 003 013 048 281 752 24.29
50~100 003 003 013 044 269 705 2363
on 1545 - 013 048 281 752 2429 54.29
50~100 - 013 044 269 7.05 2363 5273

* o dhafal= EE 2olHrLICE
() &7 23 £3= okxig0| MRS ZfolLch
() &0 53 3= HARX| E30] 60% L|CH

68 | LSIS Co., Ltd.



H&7| 2=

Precision Planetary Gearbox

EiE o e
c9
L2 L8 C8
L3 C10
L6 | L5 acy
a0;
é \E u‘gl“éi == 1T é ,\ '
S| Stes S RN L
L9 L7 ;:'E’ N/ ‘ 5
T S 8~
L4 Cé
- Ch
X MEDE|0] M2t X7t 0[sI22 wwwlsis.com/gearbox22
T&othl & Size Manager0flAl StRISHAI7| HIZLICE
D1 a4 62 80 108 140 184 210
D2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P M12 X 1.75P M16 X 2.0P
D3 n7 12 16 22 32 40 55 75
D4 n7 35 52 68 90 120 160 180
D5 13 20 30 40 60 75 100
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P M20 X 2.5P
D7 - - - - - - -
D8 49 69 94 119 155 205 235
L1 - - - - - - -
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 45 6 7 15 15 18
L4 25 3 35 5 3 3 3
L5 14 25 32 40 65 70 90
L6 2 2 3 10 5 6 7
L7 6.5 75 10 12 15 20 28
L8 475 59 80.9 101.5 116.5 144 155
L9 15 15 15 2 2 2 2
L10 95 10.5 135 18 34 42 42
*C1 46 70 90 145 200 200 235
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
*C3wr 8 14 19 24 35 42 55
*Cc4 26.5 34 431 62 82 86 86
*C5Hr 30 50 70 110 14.3 14.3 200
*C6 4 4 6 7 7 7 12
*c7 45 60 90 132 180 180 220
*C8 17 20.5 235 42 a7 a7 52
*C9 89 115.5 150.4 2135 260.5 291 333
*C10 10 12 134 28 295 285 335
B1 ho 4 5 6 10 12 16 20
H1 135 18 245 35 43 59 79.5
(1) C(CI~C10) = 2E2t Zof=l= 24719 9= A0]A XI0[0, 28 MZEAIRF SF0f et X7t HSBLICE Fetot 247 o Rla= LSMY #A0|E S CAD TS Fothl7| Bk

(2) XXYYQ| Y= 7| UFE SXt

@) (

a5

(
ICf.

TA(KS B 0401
) 22 MEfJo = FR8elL

)S LEHELICE

LSIS Co., Ltd. | 69



H4&7| 2=

EIEL o XL
C9.
L2 L8 C8
L3 10
L6 | L5
©o| £|or= T
CHEEE = g
o
L%"* L
LA
x MREH0| w2t X|47F A0[22  wwwlsis.com/gearbox2 2
H&5H F Size ManagerOf| M EQISEA|7 | BIZfLICE

D1 62 80 108 140 184 210

D2 M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P M12 X 1.75P M16 X 2.0P

D3 n7 16 22 32 40 55 75

D4 n7 52 68 90 120 160 180

D5 20 30 40 60 75 100

D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P M20 X 2.5P

D7 - - - - - -

D8 69 94 119 155 205 235

L1 - - - - - -

L2 36 46 70 97 100 126

L3 45 6 7 15 15 18

L4 3 35 5 3 3 3

L5 25 32 40 65 70 90

L6 2 3 10 5 6 7

L7 75 10 12 15 20 28

L8 79 103.5 140.4 161 203 242

L9 15 15 2 2 2 2

L10 10.5 135 18 34 42 42
*C1 46 70 90 145 200 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
*C3wr 8 14 19 24 35 42
*Cc4 26.5 34 431 62 82 86
*C5Hr 30 50 70 110 14.3 114.3
*C6 4 4 6 7 7 7
*Cc7 45 60 90 132 180 180
*C8 17 20.5 235 42 a7 a7
*C9 132 170 2339 300 350 415
*C10 10 12 134 28 295 285

B1 ho 5 6 10 12 16 20

H1 18 245 35 43 59 79.5

(1) CCI~C10) = 2Ei2t Zel=l= 247

(0
@ )2 MEez F2YLCE

70 | Lsis co., Ltd.

2] = A0|A X|4~0|04, 28 MZEARF EF00| w2t X7} HafRILC
(2) XXYYQ] Y= 7|Y %E SR HFAKS B 0401
L

a5

47| 2 Xlp= LM EAOIE S=E CAD TS FIotA| digfuct,



Precision Planetary Gearbox

T 2=

EiE o e
c9
L2 L8 C8
L6| L5 L3 £l 0c7
| T ac;
é g; é Eri = — B L‘E R
Q) = Q ¢ N Z\
L9 ! L7 2 & | 2
g — L 0:36 “y
C4
X MEDE|0] M2t X7t 0[sI22 wwwlsis.com/gearbox22
T&othl & Size Manager0flAl StRISHAI7| HIZLICE
D1 a4 62 80 108 140 184 210
D2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P M12 X 1.75P M16 X 2.0P
D3 n7 12 16 22 32 40 55 75
D4 n7 35 52 68 90 120 160 180
D5 13 20 30 40 60 75 100
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P M20 X 2.5P M20 X 2.5P
D7 - - - - - - -
D8 49 69 94 119 155 205 235
L1 - - - - - - -
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 45 6 7 15 15 18
L4 25 3 35 5 3 3 3
L5 14 25 32 40 65 70 90
L6 2 2 3 10 5 6 7
L7 6.5 75 10 12 15 20 28
L8 76.5 935 124.9 1418 174.5 203 242
L9 15 15 15 2 2 2 2
L10 95 10.5 135 18 34 42 42
*C1 46 70 90 145 200 200 235
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
*C3wr 8 14 19 24 35 42 55
*Cc4 26.5 34 431 62 82 82 86
*C5Hr 30 50 70 110 14.3 114.3 200
*C6 4 4 6 7 7 7 12
*c7 45 60 90 132 180 180 220
*C8 17 205 235 42 a7 a7 52
*C9 18 150 194.4 2538 3185 350 420
*C10 10 12 134 28 295 285 335
B1 ho 4 5 6 10 12 16 20
H1 135 18 245 35 43 59 79.5

(1) C(CI~C10) = 2E{et Zefel= 24719 Y #0|A X|+0|H, 2Ef MZARF SF0 Wt x|7 HtgLC) Fefet 247] oy X4 LS YMOIE &

S CAD IS FISIAI7| HIFLIC

(2) XXYYQ] Yy 719 %& SAE 7#2(KS B 0401 LEHELICE
@ ) ek MeErez FEEYUct

LSIS Co., Ltd. | 71



HAZHET (Nm) 3 20 57 148 272 484
4 18 51 143 295 549
5 19 54 160 33 634
6 18 50 151 3N 592
7 17 48 145 305 562
1 8 16 4 132 21 521
9 14 4 123 254 483
10 14 82 121 262 500
14 — 4 145 305 562
15 14 - - - -
20 14 2 71 147 25
25 19 54 160 332 634
30 18 50 151 31 592
K 17 48 145 305 562
40 16 4 132 21 527
45 14 P 123 254 483
50 19 54 160 332 634
60 18 50 151 31 592
’ 70 17 48 145 305 562
80 16 4 132 21 527
0 14 P 123 254 483
100 14 P2 121 262 500
120 - - 151 31 592
140 - - 145 305 562
160 132 21 527
180 - - 123 254 483
200 - - 121 262 500
HI4 "X E3 (Nm) 12 3~200 74 23 E39| 3t
X 9121 2 (rpm) 12 3~200 5,000 5,000 4,000 4000 3000
Zri 2 &= (rpm) 12 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000
HIE2! ZFA (Nm/arcmin) 12 3~200 3 7 14 26 55
Z|CH E1z} HsE 51 (N) 12 3~200 750 1280 3200 6,800 9300
Z £ &35 (N) 12 3~200 390 690 1600 3400 4500
ahai4 (arcmin) s 1 3~20 <8 <8 <8 <8 <8
2 5~200 <1 <1 <1 <1 <A
. 1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6
2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9
A 1 3~20 * <4 <4 <4 <4
2 25~200 * <7 <7 <7 <7
29 (hrs) 12 3~200 20,000 (%1 FA| 10,000)
52 (%) 1 3~20 > 95
2 25~100 >
27 (kg) 1A 3~20 <09 <15 <60 <120 <240
2A 25~200 <12 <20 <75 <135 <260
8B 25~200 - <19 <73 <128 <250
EX2L () 12 3~200 -10~90
2R 12 3~200 J2]A (VIGO Grease RE #0)
HS S5 12 3~200 P65
AE (dB) 12 3~200 <58 <60 <83 <66 <69
T2 B BRE (kgor) N 3~10 009 036 227 683 2350
14,20 - 008 189 6.23 275
15, 20 - - - - -
pis] 25~100 - 009 036 227 6.88
120~200 - - 0.32 1.89 6.23
15,20 009 - - - -
2A 25~100 009 036 227 688 2350
120~200 - - 189 623 275

72 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

H&7| 2=

iR 3 i
L8
L2
L3
L6| L5
0c7
| E| o= or f X
eSS —+— ko
AN L7 5 S -
] M | = 81 5 d Ly
T =)
@C3 17 35
@C5H?
X MEDE|0] M2t X7t 0[sI22 wwwlsis.com/gearbox22
T&othl & Size Manager0flAl StRISHAI7| HIZLICE
D1 44 62 80 108 140
D2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P
D3 n7 12 16 22 32 40
D4 n7 35 52 63 90 120
D5 13 20 30 40 60
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P
D7 - - - - -
D8 49 69 94 19 155
L1 - - - - -
L2 245 36 46 70 97
L3 4 45 6 7 15
L4 25 3 35 5 3
L5 14 25 32 40 65
L6 2 2 3 10 5
L7 6.5 75 10 12 15
*18 14 151.2 203 281 352
L9 15 15 15 2 2
L10 95 10.5 135 18 34
*C1 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35
*Cc4 26.5 34 431 62 82
* C5 H7 30 50 70 110 14.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 20.5 235 42 47
*C9 85 14.5 154 202 2485
*C10 10 12 134 28 295
Cci1 60.5 80 107 1425 169
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 135 18 245 35 43

(1) CICH~C10) &= @eEfe} 2atele 2i4710] 2421 H0lA XI40/0, Bef HEEAR} R0 Tt X7} HateTt afet 22| I3 A LSAH YA0LE SSE CAD TS AT5WAY| 2L
(2) XXYYQ] YYE 7Y UE SR FA(KS B 0401)S LEHALICE
@( ol Merioz FRsL

LSIS Co., Ltd. | 73



0
re

L8

L
I—:\
8|5 a2 -
SER .
3 | 9
L7 z
@C3H7 3 g
@C5Hr
X MEDE0] Wt X7t H0lsHE2 wwwlsis.com/gearbox2 2
T5H = Size ManagerOil Al SHQIHA7| HIZILICE

D1 62 80 108 140

D2 M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P

D3 n7 16 22 32 40

D4 w7 52 68 90 120

D5 20 30 40 60

D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P

D7 - - - -

D8 69 94 19 155

L1 - - - -

L2 36 46 70 97

L3 45 6 7 15

L4 3 35 5 3

L5 25 32 40 65

L6 2 3 10 5

L7 75 10 12 15
*L8 157 205.7 286.5 367.5

L9 15 15 2 2

L10 10.5 13.5 18 34
*C1 46 70 90 145
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
*C3 8 14 19 24
*C4 26.5 34 431 62
*C5 1 30 50 70 110
*C6 4 4 6 7
*C7 45 60 90 132
*C8 17 20.5 235 12
*C9 95 127 166.5 220
*C10 10 12 134 28

cn 60.5 80 107 142.5

B1 ho 5 6 10 12

H1 18 245 35 43

(1) CCI~C10) = 2Et Zelikh= 247(9] U 70]A X|~0|H, 2E MZEAR} SR wet X7t HSHBILC Fedt 47| oF Xlae LS HAIE FTSHAIZ | HILICE
(2) XXVl YYE 7Y StE TRt FZ(KS B 0401)S LIEHHLICY,

@ )e2MERez FRYUL

T4 | Lsis co., Ltd.



27| oz

Precision Planetary Gearbox

EIEE] Ll e
L8
L2
L3
L6 | LS
©| 2| o¢;
sgslElEg — ki
o N \\
—| O
i, - ° &
]
@C3H7 3 g
@C5H7
X MEDE|0] M2t X7t 0[sI22 wwwlsis.com/gearbox22
T&othl & Size Manager0flAl StRISHAI7| HIZLICE
D1 44 62 80 108 140
D2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M10 X 1.5P
D3 n7 12 16 22 32 40
D4 n7 35 52 63 90 120
D5 13 20 30 40 60
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M16 X 2.0P
D7 - - - - -
D8 49 69 94 19 155
L1 - - - - -
L2 245 36 46 70 97
L3 4 45 6 7 15
L4 25 3 35 5 3
L5 14 25 32 40 65
L6 2 2 3 10 5
L7 6.5 75 10 12 15
*L8 143 185.7 247 306.5 3925
L9 15 15 15 2 2
L10 95 10.5 135 18 34
*C1 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3wr 8 14 19 24 35
*Cc4 26.5 34 431 62 82
*C5Hr 30 50 70 10 114.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 20.5 235 42 47
*C9 85 14.5 154 186.4 2385
*C10 10 12 134 28 295
C11 60.5 80 107 126.9 161
B1 ho 4 5 6 10 12
H1 135 18 245 35 43

() C(Ct~C10) = 2E2t ZE=l= 24719 Y #0|A X|0|0, 2Ef MZEARF SF01| wat X7 HStgiLCt Fefet 47| o X4 LS YAIO|E SEE CAD TYS FustAlY| BiZUCh

Q) XXYel Y= 71 %=
@)

=2
el
=}

) o2 MEfjo = ZeseiLct

R TZ(KS B 04012 LIEFELIC

LSIS Co., Ltd. | 79



Co., | td.




Precision Planetary Gearbox

+ Best-in-class backlash « Balanced motor pinion

+ High output torque + Gear ratios available from 3:1 up to 200:1
+ Low noise level + No need to replace lubrication
- High efficiency to expand the lifespan

« Maintenance free

Ty ZHH| 045 060 075 100 140 180 220
1A 3~10 @] @] @] @] O O -
2B 15~100 = @] @] O O O -
2A 15~100 O O O O O O -
M/2M 3~100 = 5] ) & = -

EtA 22| 045 060 075 100 140 %
1A 3~10 0 0 0 o - =
14, 20 O O o} - =
28 15, 20 - P
25~100 O O O -
120~200 = @) O =
2A 15, 20 O B -
25~100 0 o) o) o) -
120~200 ® 0 o) o) -
1M/2M 3~200 ® w —

ol MEUS A FRHA, B dY R

LSIS Co., Ltd. | /7



HSW series

7= che ZHH| 045 060 075 100 140 180 220
HMAZHEI(Nm) 3 20 57 148 272 484 897 1585
4 18 51 143 295 549 1,060 1,752
5 19 54 160 332 634 1195 2,005
1 6 18 50 151 31 592 1,109 1,906
7 17 48 145 305 562 1,104 1,835
8 16 44 132 279 527 1,035 1712
9 14 42 123 254 483 947 1,597
10 14 42 121 262 500 980 1,640
15 20 57 148 272 484 897 1,585
20 18 51 143 295 549 1,060 1,752
25 19 54 160 332 634 1195 2,005
30 18 50 151 311 592 1,109 1,906
35 17 48 145 305 562 1,104 1,835
40 16 44 132 279 527 1,035 1712
2 45 14 42 123 254 483 947 1,597
50 19 54 160 332 634 1,195 2,005
60 18 50 151 311 592 1,109 1,906
70 17 48 145 305 562 1,104 1,835
80 16 44 132 279 527 1,035 1,712
90 14 4 123 254 483 947 1,597
100 14 2 121 262 500 980 1,640
H|AH ™X| E3 (Nm) 12 3~100 M &3 30| 34
7 el & (rpm) 12 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
2} 22 2% (rpm) 12 3~100 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
HIS2! ZH (Nm/arcmin) 12 3~100 3 7 14 %6 55 143 233
F|Cf =12+ 25t 1S (N) 12 3~100 900 1536 3,840 8,160 11,160 18,120 60,000
[ = W3t 51 (N) 12 3~100 468 828 1,920 4,080 5,400 9,000 33,600
1 3~10 7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
2 15~100 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
. _ 1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
Sl (et 2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
1 3~10 * <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 15~100 x <5 <5 <5 <5 <5 <5
29 (hrs) 12 3~100 20,000 ($12s 2FA] 10,000)
et 1 3~10 > 97
28 (%) 2 15~100 > 04
1A 3~10 <06 <15 40 <80 <170 <200 <480
27 (kg) 2A 15~100 <08 <20 <52 <107 <216 <330 <570
28 15~100 <18 <50 <95 <208 <330 <550
=Xt (T) 12 3~100 —10 ~ 90
2ES 12 3~100 J2|A (VIGO Grease RE #0)
35 52 12 3~100 P65
AL (dB) 12 3~100 <52 <54 < 56 <59 <6 < 64 <66
3 0.03 0.17 0.64 312 9.23 2998 65.72
4 0.03 015 051 2.84 766 24,78 55.48
5 0.03 013 0.48 238 752 2429 54.29
" 6 0.03 013 0.47 275 7.34 23.89 53.63
7 0.03 013 0.45 269 716 2348 5297
S5t E4 BRIE (1ga) 8 0.03 013 0.45 264 711 23.56 52.85
9 0.03 013 0.44 259 7.05 2363 5273
10 0.03 013 0.44 259 7.05 2351 51.96
- 15~45 0.03 0.03 0.13 048 2.8 752 2429
50~100 0.03 0.03 0.13 0.44 2,69 7.05 2363
o 15~45 - 013 048 281 752 2429 54.29
50~100 - 013 0.44 2,69 7.05 2363 52.73

* i il Hs EE 2odiRLCh

78 | Lsis co., Ltd.



1EF ZI27|

-

O

27| iz

Precision Planetary Gearbox

£ oL 259
c9
0L L2 L3 L8 8
By T - Ocr
%y 2 %‘Eﬁ;ﬁ
et 5o = 107 >\ \
SR e cEElsE g e
E E/ AL =2 = 381’.;\
\” = —
© s L10 - u 8 NANST s
LEN/PS Cé
C
% MERE0] et X7t H0[st2 2 wwwisis.com/gearbox2 2
T3t F Size Manager0fl M SQISHA|7| BEZILIC
Dimension \ HSW0421A HSWO0601A HSWO751A HSW1001A HSW1401A HSW1801A HSW2201A
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 35 55 6.8 9 11 13 17
D3 h7 13 16 2 32 40 55 75
D4 h7 35 60 70 90 130 160 180
D5 15 20 30 40 75 75 100
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75 M16 X 2.0P M20 X 2.5P M20 X 2.5P
[ 45 60 90 115 142 180 220
12 20 285 365 58 82 82 105
L3 65 215 19.5 30 30 30 33
L4 1 15 15 2 3 3 3
L5 15 25 32 40 65 70 90
L6 2 3 5 5 6 7
L7 65 11 12 19 18 30
L8 455 56 789 965 116.5 139 143
L9 - - - - - - -
L10 11 12 15 20 36 a2 a2
*C1 46 70 90 145 200 200 235
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M2 X 1.75P M2 X 1.75P M2 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35 42 55
*ca 265 34 431 62 82 86 86
* C5 Hr 30 50 70 110 114.3 114.3 200
*C6 4 4 6 7 7 7 12
*c7 60 90 132 180 180 220
*C8 17 205 235 a2 47 47 52
*C9 89 1265 1584 2265 2755 208 333
*C10 10 12 134 28 295 285 335
B1 ho 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 245 35 43 59 795
() C(CI~CIO) = BE{eL ZBtel= 2i4:7]9] 242 A0|A X|4010, R MR} SR0| w2t xI47t BISHEILIC, MEfsH 2447| 2I8 X4-= LSAH YAOIE SEE CAD TIUS A5 HiZiLc
= g B

(2 XXrvQl Yy 719 &

@)(

) er2 MElglo@ FE

r KS B 04012

2(
L.

LHEFRILICE

LSIS Co., Ltd. | 79

8

@
7]
=
(%)
=




HSW series

2Ch BEFY 257

227 SRl

ZEH il =0
9
L2 L8 c8
oL
N I c10
Bl 5 ac?

% 7 B = . o, (<
A\ o e o= 45 =
SEECS SR — - For 8 i
& \ L\ = 09 [ 5 o — 7[

Q T8 Lo S W
L4 - C6
I Ch
x MREH0| w2t X|47F A0[22  wwwlsis.com/gearbox2 2
T4 F Size ManagerOil M SfQIGHA|7 | HEZLICE
Dimension \ HSW0602B HSW0752B HSW1002B HSW1402B HSW1802B HSW2202B

D1 68 85 120 165 215 250

D2 55 6.8 9 1 13 17

D3 h7 16 22 32 40 55 75

D4 h7 60 70 90 130 160 180

D5 20 30 40 75 75 100

D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75 M16 X 2.0P M20 X 2.5P M20 X 2.5P

L1 60 90 115 142 180 220

L2 285 365 58 82 82 105

L3 215 19.5 30 30 30 33

L4 15 15 2 3 3 3

L5 25 32 40 65 70 90

L6 2 3 5 5 6 7

L7 6 11 12 19 18 30

L8 76 1015 135.4 161 198 230

L9 - - - - - -

L10 12 15 20 36 42 42
*Cl 46 70 90 145 200 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
* C3 Hr 8 14 19 24 35 42
*Cc4 26.5 34 431 62 82 86
*C5 Hr 30 50 70 110 14.3 114.3
*C6 4 4 6 7 7 7
*C7 45 60 90 132 180 180
*C8 17 205 235 42 47 47
*C9 143 178 246.9 315 357 415
*C10 10 12 134 28 295 285

Bi h9 5 6 10 12 16 20

H1 18 245 35 43 59 795

() C(CI~C10) = 2E{et Zelel= A47|9) Y #0|A x|+0|0, 2Ef MZEARF SF0 Wt |7 HatgLC) Fefer 247] /g X4 LS YAO|E SEE CAD TiYs HUGHAY| BIZLCH
(2) XXYYQ] YYi= 719 35 SAE T72(KS B 04018 LEHELICE
@ )2 MEYez FRHYLICE

80 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

2T AEHY 257 |
aE7| e
£ oL 250
c9
il L2 .13 L8 c8
B1 o L5 10
A I |
%{ 7 \/\ i ] o -
EECS CEIERS =37 I o
N = .
& — ] =
1 L R 3
L Cb
Ch
X MELE0)| M2} X|47F MOISHEE  www.lsis.com/gearboxQ 2
&5t & Size Manager0flA] SHQISEA|7| BIZLIC
Dimension \ HSW0422A HSW0602A HSWO0752A HSW1002A HSW1402A HSW1802A HSW2202A
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 35 55 6.8 9 11 13 17
D3 h7 13 16 2 32 40 55 75
D4 h7 35 60 70 90 130 160 180
D5 15 20 30 40 75 75 100
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75 M16 X 2.0P M20 X 2.5P M20 X 2.5P
L1 45 60 90 115 142 180 220
L2 20 285 365 58 82 82 105
L3 6.5 215 19.5 30 30 30 33
L4 1 15 15 2 3 3 3
L5 15 25 32 40 65 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 6.5 6 1l 12 19 18 30
L8 745 905 1229 136.8 1745 198 230
L9 - - - - - - -
L10 1l 12 15 20 36 42 a2
*C1 46 70 90 145 200 200 235
*c2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
*C3Hr 8 14 19 24 35 42 55 3
*Cc4 265 34 431 62 82 82 86 %
* C5 Hr 30 50 70 110 114.3 14.3 200 E
*C6 4 4 6 7 7 7 12 B
*c7 45 60 90 132 180 180 220
*C8 17 205 235 42 47 47 52
*C9 118 161 202.4 266.8 3335 357 420
*C10 10 12 134 28 295 285 335
Bi h9 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 245 35 43 59 795
() C(CI~CIO) = BE{eL ZBtel= 2i4:7]9] 242 A0|A X|4010, R MR} SR0| w2t xI47t BISHEILIC, MEfsH 2447| 2I8 X4-= LSAH YAOIE SEE CAD TIUS A5 HiZiLc
(2)Xrv2] Yy 719 ot g r T(KS B 0401)S LIEFEALIC
@ ( ) ok MERIoR F25RILICL

LSIS Co., Ltd. | 81



HAW series

= (= ZL&H| 045 060 075 100 140
FHAEHES (Nm) 3 20 57 148 272 484
4 18 51 143 295 549
5 19 54 160 332 634
6 18 50 151 31 502
7 17 48 145 305 562
1 8 16 44 132 279 527
9 14 2 123 254 483
10 14 42 121 262 500
14 - 44 145 305 562
15 14 - - - -
20 14 22 71 147 275
25 19 54 160 332 634
30 18 50 151 311 592
35 17 48 145 305 562
40 16 44 132 279 527
45 14 42 123 254 483
50 19 54 160 332 634
60 18 50 151 31 592
) 70 17 48 145 305 562
80 16 a4 132 279 527
90 14 42 123 254 483
100 14 42 121 262 500
120 - - 151 311 502
140 - - 145 305 562
160 - - 132 279 527
180 - - 123 254 483
200 - 121 262 500
H|AF ®X| E3 (Nm) 12 3~200 X2 &3 E309| 3Hlf
A7 2 A& (rpm) 12 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000
Z|H 23 25 (rpm) 12 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000
HIE2! 2 (Nm/arcmin) 12 3~200 3 7 14 26 55
Z|C X124 Hist 54E (N) 1.2 3~200 900 1,536 3840 8,160 11,160
o) = 95t 51E (N) 12 3~200 468 828 1,920 4,080 5,400
224 (arcmin) 1 3~20 <8 <8 <8 <8 <8
2 25~200 <1 <1 <11 < <
1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6
2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9
1 3~20 * <4 <4 <4 <4
2 25~200 * <7 <7 <7 <7
25 (hrs) 12 3~200 20,000 (¢4 27A| 10,000)
22 (%) 1 3~20 >05
2 25~100 > 92
27 (kg) 1A 3~20 <09 <17 <62 <124 < 26.0
2A 25~200 <12 <22 <77 <139 <280
2B 25~200 <21 <75 <132 <270
ExRE () 12 3~200 —-10 ~ 90
gsto 12 3~200 J2|A (VIGO Grease RE #0)
Hs =2 12 3~200 IP65
AS (dB) 12 3~200 <58 <60 <63 <66 <69
Zl2F M RHIE (kgor) " 3~10 0.09 0.36 227 6.88 23.50
14, 20 - 0.08 1.89 6.23 2175
15, 20 - - - - -
2B 25~100 - 0.09 0.36 227 6.88
120~200 0.32 1.89 6.23
15, 20 0.09
2A 25~100 0.09 0.36 2.27 6.88 2350
120~200 1.89 6.23 2175

* ol delltis B 2oL

82 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

1EF ZI27|

- O

47| A=

50 <t HH
L8
851” 213
e L6| L5 ocr
'°C‘g = =
Wg\/ \\g iz A
 ZONE I\ § ol e e %\\
=) i SBE R
N IS \ y . j
\ % SOA (S \ \\ % /‘0\0/
QQW 0 S oS =
.} 1S
o S
O,
@C3w 3lg
@C5H7
X MROEHO| whet X471 AM0[SHE2  wwwlsis.com/gearbox2 2
H&EHA S Size ManagerOfl M 2QIGHA|7| HEZHLICE
Dimension \ HAWO0421A HAWO0601A HAWO751A HAW1001A HAW1401A
D1 50 68 85 120 165
D2 35 55 6.8 9 1
D3 h7 13 16 22 32 40
D4 h7 35 60 70 90 130
D5 15 20 30 40 75
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75 M16 X 2.0P
L1 45 60 90 115 142
L2 20 285 365 58 82
L3 65 215 19.5 30 30
L4 1 15 15 2 3
L5 15 25 3?2 40 65
L6 2 2 3 5 5
L7 65 6 11 12 19
*18 114 162.2 21 294 367
L9 - - - - -
L10 11 12 15 20 36
*C 46 70 90 145 200
*Cc2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35 38
*ca 265 34 431 62 82 &
* C5 Hr 30 50 70 110 1143 E
*C6 4 4 6 7 7 =
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 2 47
*C9 83 10 152 200 240
*C10 10 12 134 28 295
Bi h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 245 35 43

(2) XXYYQ] YYi= 719 %5 SAE T7#2(KS B 0401 LEHELICE
@ )2 MEYez FRHYLICE

() C(CI~C10) = 2E{et Zelel= A47(9) 4 A0|A x|+0|0, 2Ef MZEARF SF0 Wt x|7 HtgLC) Fefer 247] /g X4 LS YAO|E SEE CAD TiYs HUGHAY| BIZLCH

LSIS Co., Ltd. | 83



HAW series

2Ch BEFY 257

EiE o B!
L8
L2 L3
L6 L5
— 0cy
—N 9,
JEEEEA N\ N
3 I 5 P \_
il e Bii ~ fk )
Ul siERESEL ¥ g
@C3Hr 35
PC5H7
X HEDE| w2t X47t A0IGHER wwwlsis.com/gearbox22
T&okl & Size ManagerOflM S1QISEAIZ | HIZILICE
Dimension ‘ HAW0602B HAWO0752B HAW1002B HAW1402B
D1 68 85 120 165
D2 55 6.8 9 1
D3 h7 16 22 32 40
D4 nh7 60 70 90 130
D5 20 30 40 75
D6 M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75 M16 X 2.0P
L1 60 90 15 142
L2 285 36.5 58 82
L3 215 19.5 30 30
L4 15 15 2 3
L5 25 32 40 65
L6 2 3 5 5
L7 6 1 12 19
*L8 168 2137 2995 382.5
L9 - - - -
L10 12 15 20 36
*Cl 46 70 90 145
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
*C3Hr 8 14 19 24
*ca 265 34 431 62
* C5 Hr 30 50 70 110
*C6 4 4 6 7
*c7 45 60 90 132
*C8 17 20.5 235 42
*C9 905 125 164.5 2135
*C10 10 12 134 28
B1 h9 5 6 10 12
H1 18 245 35 43

(1) C(CI~C10) & RE{Q ZRITl= 24712 U2 H|0|A XI4:0|0Y, 2Ef RIZARF B0 2t |47+ BSISILICE HEI6t 244:7| o/ R4 LSAR YAIO|E S2E CAD THUS HUSHAIY | BRILICH
(2) XXYY] YW= 7719 3% 3At 2KS B 0401} LIEFLICE
@ )ek2MERYoR ZREILICE

84 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

C ol A
2TH AT 247
&7 e
a5 3 HH
0L =
81 L2 .13
o s L L5
00 —h—
%g{/ _ ; oc?
— i S --,'/ \ = ol = = —
S w EEEER NN =
BRY; 3 ‘ . o ';
—= 1) , N ',
& s L10 L | i
— Ll | .
1 aIU 13
@C3 IEE
@CHH7
X MILE0f [t X7t A0ISHER wwwiisis.com/gearboxQ=

|
&5 & Size ManagerOilAl EHQIGHA|7| HIZfLICE

Dimension HAWO0422A HAWO0602A HAWO0752A HAW1002A HAW1402A

D1 50 68 85 120 165

D2 35 55 6.8 9 1

D3 h7 13 16 2 32 40

D4 h7 35 60 70 90 130

D5 15 20 30 40 75

D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12 X 1.75 M16 X 2.0P

1 45 60 90 115 142

L2 20 285 365 58 82

L3 65 215 19.5 30 30

L4 1 15 15 2 3

L5 15 25 32 40 65

L6 2 2 3 5 5

L7 65 6 11 12 19
*18 143 196.7 255 3195 4075

L9 - - - - -

L10 11 12 15 20 36
*Ct 46 70 90 145 200
*c2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35
*c4 265 34 431 62 82
* C5 Hr 30 50 70 110 114.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 42 47
*C9 83 10 152 184.4 232
*C10 10 12 13.4 28 295

B1ho 5 5 6 10 12

H1 15 18 245 35 43

(1) ClCI~eio) = = 244710] 28] Alo|A x40(0f, RE| MZALL BR0N et X147+ BISIBILICL B 247 QlF Al LSAM A0S SZE CAD THUS FTskAY| BiZiLich

LE{Q} etk
(2 XXrvQl Yy 719 & %
@ )2 MEYez =2

}

pa
THA(KS B 04012 LIEFEILICE

2(
L.

LSIS Co., Ltd. | 8D

&

@
7]
=
(%)
=




Co., | td.




Precision Planetary Gearbox

+ Best-in-class backlash « Balanced motor pinion

+ High output torque + Gear ratios available from 3:1 up to 200:1
« Low noise level « No need to replace lubrication
- High efficiency to expand the lifespan

« Maintenance free

1A 3~10 O O @) O O O
2B 15~100 B O O O O O
2A 15~100 O O O O O @)
1M/2M 3~100 B B B il & e
1A 3~10 O O O O -
14, 20 B O O O -
2B 15, 20 B B B B —
25~100 = 0 0 0 -
120~200 B B O O -
2A 15, 20 O = B & -
25~100 @) O @) @) -
120~200 & O 0O ®) —
1M/2M 3~200 B B B = -

0 MBS A Z2HA, = Mg oM

LSIS Co., Ltd. | 87



=2 (= Z&H| 047 064 090 110 140 200
HAZHES (Nm) 4 21 54 145 303 605 1,150
1 5 21 55 158 332 634 1,195
7 19 49 141 305 562 1,104
10 15 a2 18 262 500 980
20 21 54 145 303 605 1,150
25 21 55 158 332 634 1195
35 19 49 141 305 562 1,104
2 40 21 54 145 303 605 1,150
50 21 55 158 332 584 1,195
70 19 49 141 305 562 1,104
100 15 a2 18 262 500 980
HIA &X| £E3 (Nm) 12 3~100 7 &3 £30| 3t
A7 28 2% (rpm) 12 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000
Z 23 2% (rpm) 12 3~100 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000
HISZ Z4 (Nm/arcmin) 12 3~100 7 14 31 84 153 445
i = & 515 (N) 12 3~100 1,005 1,155 3,540 4,675 8,813 17,130
EHaR2| (arcmin) 1 3~10 <7 <7 <7 <7 <7 <7
2 15~100 <9 <9 <9 <9 <9 <9
1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5
2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7
1 3~10 * <3 <3 <3 <3 <3
2 15~100 * <5 <5 <5 <5 <5
23 (hrs) 12 3~100 20,000 (44 27 A| 10,000)
52 (%) 1 3~10 > 97
2 15~100 > 94
2 (kg) 1A 3~10 07 <12 <30 <56 <119 <316
2A 15~100 <10 <16 <37 <73 <159 <369
2B 15~100 - <14 <35 <65 <155 <342
ExtE (C) 1.2 3~100 —10 ~ 90
RIS 12 3~100 J2|A (VIGO Grease RE #0)
H5 =3 12 3~100 IP65
AS (dB) 12 3~100 <5 <54 <56 <59 <62 <64
ZIZF 2 DHIE (kger?) 4 0.03 0.14 0.49 281 750 2452
5 0.03 013 0.46 2.7 742 2326
N 7 0.03 0.13 0.45 263 713 22.30
10 0.03 0.13 0.44 257 7.05 22.36
20~40 0.03 0.03 0.14 0.46 271 7.32
50~100 0.03 0.03 0.14 043 259 7.05
- 20~40 0.03 0.03 0.14 0.46 2.1 7.32
50~100 0.03 0.03 0.14 043 259 7.05
o 15~45 0.03 0.03 0.14 0.46 2.7 7.32
50~100 0.03 0.03 0.14 0.43 259 7.05

* i il Ee 2oHiRUCk

88 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

H&7| 2=

Z=H sl =EH
9
Lil6 18 8|
L3| LojlL7 oc7
NNy 2
o | =T o - = R
Sy gl ionrey 488 N
= & /0006
8 ﬁ 3 N
@D10 THRU L2 | Ce|| &
OD(0-RING) =
X MOHO| whet X471 AM0[GHE2  wwwlsis.com/gearbox2 2
T&5HA 3 Size ManagerOllAf S{0ISHAL7| BILICE
Dimension HSDO0471A HSDO0641A HSDO901A HSD1101A HSD1401A HSD2001A
D1 H7 12 20 315 40 50 80
D2 20 315 50 63 80 125
D3 h7 28 40 63 80 100 160
D4 h7 47 64 90 110 140 200
D5 67 79 109 135 168 233
D6 4 — M3 X 05P 7 —M5X 08P 7 — M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P 11— M8 X 1.25P 11— M10 X 1.5P
D7 72 86 118 145 179 247
D8 H7 3 5 6 6 8 10
D9 - - - - - -
D10 8—-35 8—45 8-55 8-55 12-68 12-86
D11 h7 60 70 95 120 152 212
D12 45 62 88 108 138 198
L1 4 8 15 12 12 16
L2 6 8 12 12 16 20
L3 3 3 6 6 6 8
L4 19.5 19.5 30 29 38 50
L5 7 8 1 1 15.6 16
L6 4 4 7 8 10 12
L7 575 8.45 875 11 13 16
L8 185 25.2 29 47 317 715
L9 4 6 6 6 8 9
*Ct 46 70 20 145 200 200
*Cc2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35 42
*C4 265 34 431 62 82 86
* C5 H7 30 50 70 10 114.3 114.3
*C6 4 4 6 7 7 7
*c7 45 60 90 132 180 180
*C8 17 20.5 235 42 47 47
*C9 70 83 1075 148 176 203
*C10 10 12 134 28 295 285
oD 56 X 2 66 X 2 90 X3 110X 3 145 X 3 200 X 5

1) C(CI~C10) = ZEQ ABlEl= 2479 i Al0|A X|:0[H, 2E MZEAI} SR0f et X7t HSHBiLIC FHatdt 2447] 9F A= LSM #IAM0|E SZE CAD IS F6tAl7| HigiLCh
2) XXYYQ| YYiE 719] %E SR 7FZ(KS B 0401)S LIEHLICE
3)( )2 MERIez FRHRILC

4) AEHE H29| Tt BHE Size Managere| 27| HMEH SIS 2EF SILICE (www.lsis.com/gearbox)

(
(
(
(

LSIS Co., Ltd. | 89



227 SRl

AEH A 2=
C9
L4l6 L8 c8|
L3| 157 Cc10
= msle 19
ﬁ. =]
=l 5 o2 @ sfof =
SasE sl e lEE
2 5
@D10THRU 12 | =
OD(0-RING)
X MEDE0] Wt X7t H0lsHE2 wwwlsis.com/gearbox2 2
F45HAl & Size Manager0 M Z19I5HAI| BIRILICE
Dimension HSD0642B HSD0902B HSD1102B HSD1402B HSD2002B
D1 H7 20 315 40 50 80
D2 315 50 63 80 125
D3 h7 40 63 80 100 160
D4 h7 64 90 110 140 200
D5 79 109 135 168 233
D6 7—-M5X0.8P 7 — M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P 11— M8 X 1.25P 11— M10 X 1.5P
D7 86 118 145 179 247
D8 H7 5 6 6 8 10
D9 - - - - -
D10 8-—45 8-55 8-55 2-68 2-86
D11 h7 70 95 120 152 212
D12 62 88 108 138 198
L1 8 15 12 12 16
L2 8 12 12 16 20
L3 3 6 6 6 8
L4 19.5 30 29 38 50
L5 8 11 11 15.6 16
L6 4 7 8 10 12
L7 845 875 11 13 16
L8 26.7 29 47 66 75
L9 6 6 6 8 9
*C 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3Hr7 8 14 19 24 35
*c4 265 34.1 43 62 82
* C5 Hr 30 50 70 110 114.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 42 47
*C9 995 127 1684 2155 262
*C10 10 12 134 28 295
oD 66 X 2 90 X3 10X 3 145 X 3 200 X 5

(
(
(
(

90 | Lsis co., Ltd.

1) C(CI~C10) = ZEQ ARlEl= 247(9 id Al0|A X|:0[H, 2E MZAlRt SR0f et X7t sttt &
2) XXYYQ| YYiE 719] %E SR 7FZ(KS B 0401)S LIEHLICE
3)( )2 MERIez FRHRILC

4) AEHE H29| Tt BYE Size Managere| 27| HMEH SIS FEF SILICE (www.lsis.com/gearbox)

=ioh 24

7] Y Rz LS HAOIE S=& CAD T

FISHAZ | HEHLICE



H&7| 2l

Precision Planetary Gearbox

Z=H sl =EH
c9
L8 L
L3 L5[|L7 o)
o "\
CEEEEE -F €53
3 3
@DI0THRU L] Lo e
0DIO-RING) Ch
X MEDE|0] 2t X7t M0[SI22 www.isis.com/gearbox 22
T&51A £ Size ManagerOi| A &QISIA|7| HIZfLICE

Dimension HSD0472A HSD0642A HSDO0902A HSD1102A HSD1402A HSD2002A

D1 H7 12 20 315 40 50 80

D2 20 31.5 50 63 80 125

D3 h7 28 40 63 80 100 160

D4 nh7 a7 64 90 110 140 200

D5 67 79 109 135 168 233

D6 4 — M3 X 05P 7 —M5X 08P 7 — M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P 11— M8 X 1.25P 11— M10 X 1.5P

D7 72 86 118 145 179 247

D8 H7 3 5 6 6 8 10

D9 - - - - - -

D10 8-35 8-45 8-55 8-55 12-68 12-86

D11 h7 60 70 95 120 152 212

D12 45 62 88 108 138 198

1 4 8 15 12 12 16

L2 6 8 12 12 16 20

L3 3 3 6 6 6 8

L4 19.5 19.5 30 29 38 50

L5 7 8 1 1 15.6 16

L6 4 4 7 8 10 12

L7 5.75 8.45 875 1 13 16

L8 475 59.7 728 a7 66 5

L9 4 6 6 6 8 9
*Cl 46 70 90 145 200 200
*Cc2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
*C3Hr 8 14 19 24 35 42
*c4 265 34 431 62 82 82
* C5 H7 30 50 70 110 114.3 114.3
*C6 4 4 6 7 7 7
*c7 45 60 90 132 180 180
*C8 17 205 235 42 47 47
*C9 99 1175 151.3 188.3 234 262
*C10 10 12 134 28 295 285

oD 56 X 2 66 X 2 90 X 3 110X 3 145X 3 200 X 5

1) C(C1I~CI10) = 2E{Q}
2) %arvel Y= 719

3)( )2 MERIez F2HRILC

=
= a5

Helsl= P47 43 A0lA X|0(0f, 2E| MZAIRH SF00 w2t X|7t HskpiLch Hatet 2447 2 AlaE LSHT HAIIE SSE CAD S

% It FAKS B 04012 LIEHHLICE

FISHAIZ | HiHLICE

(
(
(
(@) ZEHE H29] a2t P2 Size Manager®| 247 | MM=H Si0ls 2&F =L (wwwlsis.com/gearbox)

LSIS Co., Ltd. | 91



7= Che | 047 064 090 110 140
HAZHET (Nm) 4 21 54 145 303 605
5 21 55 158 332 634
; 7 19 49 141 305 562
10 15 42 18 262 500
14 - 45 141 305 562
20 | 2 42 118 262 500
25 21 55 158 332 634
35 19 49 141 305 562
40 21 54 145 303 605
) 50 21 55 158 332 634
70 19 49 141 305 562
100 15 42 18 262 500
140 - - 141 305 562
200 - - 118 262 500
HIAF ®X| E3 (Nm) 12 3~200 Mz 22 £39| 3uf
7 8 &% (rpm) 12 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000
Z[H 2 &= (rpm) 12 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000
HIEZ 2 (Nm/arcmin) 12 3~200 7 14 31 84 153
ECH = kst 515 (N) 12 3~200 1,005 1,155 3,540 4,675 8813
tial | (arcmin) 1 3~20 <8 <8 <8 <8 <8
2 25~200 <1 <1 <1 <1 <
1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6
2 25n200 <9 <9 <9 <9 <9
1 3~20 * <4 <4 <4 <4
2 25~200 * <7 <7 <7 <7
29 (hrs) 12 3~200 20,000 (21 27A] 10,000)
52 (%) 1 3~20 > 94
2 25~100 =9
27 (k) 1A 3~20 12 <60 <108 <220
2A 25~200 <14 < <65 <120 <250
2B 25~200 - < <50 <100 <205
=x2E () 12 3~200 —10 ~ 90
289 12 3~200 J2|A (VIGO Grease RE #0)
H5 =3 12 3~200 P65
A (dB) 12 3~200 <58 <60 <63 <66 <69
Az 2t aHE (kgor) N 3~10 0.18 0.42 269 715 2340
14,20 - 0.42 269 715 21.80
15,20 - - - - -
2B 25~100 - 0.18 0.42 269 715
120~200 - - 0.42 269 715
15,20 0.18 - - - -
2A 25~100 0.18 0.42 269 715 2340
120~200 - - 269 715 21.80

* ol allts Ee 2oL

92 | Lsis co., Ltd.



H&7| 2=

Precision Planetary Gearbox

EIEE] Ll e
L8
L4 Lé
L3 ~|}5» L7
I = ocr
513 8 S| aT T - — NS Nz
SIS &% ,"‘ i \
- _ ) ‘\ WK ] 307
X = 5 ==
@D10THRU 2 o3 <& 18
OD(O-RING ~lo
[ 0(])3 H7 °I5
@C5H7
X% MRLE met X471 A0SR wwwiisis.com/gearbox22
T&otl = Size Manager0flAf SHRISEAI7| HIZLICE
Dimension HADO471A HADOG41A HADO901A HAD1101A HAD1401A
D1 H7 12 20 31.5 40 50
D2 20 31.5 50 63 80
D3 h7 28 40 63 80 100
D4 n7 a7 64 90 110 140
D5 67 79 109 135 168
D6 4 —M3 X 0.5P 7-M5X0.8P 7—M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P 11— M8 X 1.25P
D7 72 86 18 145 179
D8 H7 3 5 6 6 8
D9 - - - - -
D10 8-35 8—-45 8-55 8-55 12-68
D11 h7 60 70 95 120 152
D12 45 62 88 108 138
L1 4 8 15 12 12
L2 6 8 12 12 16
L3 3 3 6 6 6
L4 19.5 19.5 30 29 38
L5 7 8 1 11 15.6
L6 4 4 7 8 10
L7 575 8.45 875 1 13
*L8 95 1187 160.1 2155 2825
L9 4 6 6 6 8
*C1 46 70 90 145 200
*C2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3 Hr 8 14 19 24 35
*C4 26.5 34 431 62 82
*C5 H7 30 50 70 110 14.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 a2 47
*C9 96.5 123 166 215 2585
*C10 10 12 134 28 295
*cn 60.5 80 107 142.5 169
oD 56 X 2 66 X 2 90 X3 110 X3 145X 3
(1) C(CI~C10) = 2E{Q} ”D’E\E L£719] & A 0|4 X500, RE| MEARL SFOH et X|57t HafLICh Fekot Z447] 2™ Xle LSAE YAIO|E SEE CAD MYS HUSHAZ| HiZtCh
(2) XXYYQ| YYE 7| U&E SRt TA(KS B 0401)S LIEHALIC
Q( )2 MErRez X%@%L\E%
(4) ZI=0HE HE0| Ji40t HALR Size Manager| 24 7| MMEH 21012 HEF S2]LICH (www.lsis.com/gearbox)

LSIS Co., Ltd. | 93



227 SRl

ZEH el H{H
L8
L4 L6
L3| kl‘__§ L7
0cy
e = gC‘/
o of of 5 5 (L)
sgadm T NE | N
SIBSES SL%‘ _ ta) : ;s\
S o =i
59 ==
D10 THRU = 034 s Y S
L2| | 3|5
0DIO-RING) 8l
X HBDE|0f w2t X7t M0[5I2E wwwilsis.com/gearbox 22
F45HAl & Size Manager0 M Z19I5HAI| BIRILICE
Dimension HAD0642B HAD0902B HAD1102B HAD1402B
D1 H7 20 315 40 50
D2 315 50 63 80
D3 h7 40 63 80 100
D4 h7 64 90 10 140
D5 79 109 135 168
D6 7-M5X0.8P 7 - M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P 11— M8 X 1.25P
D7 86 118 145 179
D8 H7 5 6 6 8
D9 - - - -
D10 8—-45 8-55 8-55 12-68
D11 h7 70 95 120 152
D12 62 88 108 138
L1 8 15 12 12
L2 8 12 12 16
L3 3 6 6 6
L4 195 30 29 38
L5 8 1 1 15.6
L6 4 7 8 10
L7 8.45 875 11 13
*L8 1245 162.7 221 283
L9 6 6 6 8
*Ct 46 70 20 145
*c2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P
*C3Hr 8 14 19 24
*C4 265 34 431 62
*C5 Hr 30 50 70 110
*C6 4 4 6 7
*c7 45 60 90 132
*C8 17 205 235 42
*C9 1035 139 1795 232
*C10 10 12 134 28
*cn 60.5 80 107 1425
oD 66 X 2 90 X3 110X 3 145 X 3

(1) CCI~C10) = 2E2t Zelsl= 24719 24
Z

B
[a[=n
=]

(2) XXyvel Yy 719
Q)

=&

94 | Lsis co., Ltd.

Xt T72(KS B 0401)2 LIEFLICE
(s

(
) e MEFIOR 22T

f.

4) HEHE BEO| et HH2 Size Manager| 247 | MME=H

A0l Xj50[H, 28 HMZARL SF0H et X7t Mgl Feioh Z47| oY Xle= LS dA

o
=

EEF SRILICE (wwwIsis.com/gearbox)

I0|E SEE CAD MU HUSIAZ| HiZLCE



H&7| 2l

Precision Planetary Gearbox

zlEH A HHH
L8
L4 L6
L3| L5||L7
L) p‘ acy
~| Bl 2l s 4/\ § ~ . 3
=EEEb N
! = |
[&] \ "~
g 5 G igk@c]
@D10THRY 3 87
L2 8]°
OD(0-RING) -
@C3Hr 3l2
@C5H7
X MEDE|0] M2t X7t 0[sI22 wwwlsis.com/gearbox22
T&51A £ Size ManagerOi| A &QISIA|7| HIZfLICE
Dimension HADO472A HADO642A HADO902A HAD1102A HAD1402A
D1 H7 12 20 315 40 50
D2 20 315 50 63 80
D3 h7 28 40 63 80 100
D4 h7 47 64 90 110 140
D5 67 79 109 135 168
D6 4—M3X05P 7-M5X08P 7 — M6 X 1.0P 11— M6 X 1.0P 11— M8 X 1.25P
D7 72 86 118 145 179
D8 H7 3 5 6 6 8
D9 - - - - -
D10 8-35 8—45 8-55 8-55 12-68
D11 h7 60 70 95 120 152
D12 45 62 88 108 138
L1 4 8 15 12 12
L2 6 8 12 2 16
L3 3 3 6 6 6
L4 19.5 19.5 30 29 38
L5 7 8 11 11 15.6
L6 4 4 7 8 10
L7 575 8.45 875 11 13
*L8 124 153.2 2039 241 308
L9 4 6 6 6 8
* Ct 46 70 90 145 200
*c2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P
*C3Hr 8 14 19 24 35
*C4 265 34 431 62 82
*C5 Hr 30 50 70 110 114.3
*C6 4 4 6 7 7
*c7 45 60 90 132 180
*C8 17 205 235 42 47
*C9 96.5 123 166 199.4 2505
*C10 10 12 13.4 28 295
*c11 60.5 80 107 1425 169
oD 56 X 2 66 X 2 90 X 3 10X 3 145 X 3

(1) C(C1I~C10) = ZEIQ}

(2) XXyvel Yye 719
Q)

(
) 22 MEJo = FRELC]

2
HE SR

KS
.

Zetsls 24719] 921 0|2 X40[0f, D HZAlR SRO| Ufet 47} $BHBLIC, B
: B 0402 LiEHLIC
(@) B2 YEO| et

Bye

Size Manager?| 47| (M= =012

o
7o

f6t 2647] 2l x14-

= LSAM YA |E

(=

Tt (www.Isis.com/gearbox)

I==4

=

E CAD TS FusHA7| Higch

LSIS Co., Ltd. | 99



LSAH

ZHA7 | OfEHE] §E B|AE (AMmC 5771D)

Al2|=

N

o

2] (3] (4)

XML—F

FALRSA, FALO1A, FALO15A

A3110103C08 B2110103C08

FBLO1A, FBLOZA, FBLO4A

B3110103C14  C2110103C14

FCLO4A, FCLO3D

B4110103C14  C3110103C14  D2110103C14

FCLOBA, FCLOSD, FCLO8A, FCLOGD,
FCL10A, FCLO7D

C3110103C19  D2110103C19

FBO1A, FBO2A, FBO4A

B3110103C14  C2110103C14

FCO4A, FCO3D

B4110103C14  C3110103C14  D2110103C14

FCOGA, FCO5D, FCO8A, FCOGD, FC10A,
FCO7D

C3110103C19  D2110103C19

FEO9A, FEOGD, FEO5G, FEO3M, FE15A,
FEND, FEOOG, FEOEM,

FEPO9A, FEPOGD, FEPOSG, FEPO3M,
FEP15A, FEP11ID, FEPOSG, FEPOGM

C4120103C19  D3110103C19

E2110103C19

FE22A, FE16D, FE13G, FEOOM,
FEP22A, FEP16D, FEP13G, FEPOOM

D3110103C22

E2110103C22

F2110103C22

FE30A, FE22D, FE17G, FE12M,
FEP30A, FEP22D, FEP17G, FEP12M

D3110103C24

E2110103C24

F2110103C24

FF30A, FF22D, FF20G, FF12M, FF50A,
FF35D, FF30G, FF20M, FF55D, FF44G,
FF30M,

FFP30A, FFP22D, FFP20G, FFP12M,
FFP50A, FFP35D, FFP30G, FFP20M,
FFP55D, FFP44G, FFP30M

E3110103C35

F3110103C35

G2110103C35

FF75D, FF60G, FFA4M,
FFP75D, FFPB0G, FFP44M

F3110103C42

G2110103C42

FF75G, FFP75G

F3120103C42

G2120103C42

FG22D, FG20G, FG12M, FG35D, FG30G,
FG20M, FG55D, FG44G, FG30M,
FGP20M, FGP22D, FGP20G, FGP12M,
FGP35D, FGP30G, FGP55D, FGP44G,
FGP30M

EA110103C35

F4110103C35

G3110103C35

FG75D, FG60G, FG44M,
FGP75D, FGPEOG, FGP44M

FA110103C42

G3110103C42

XML-=S

SARBA, SAR5A, SAO1A, SAO1BA

A3110103C08 B2110103C08

SBO1A, SB02A, SBO4A

B3110103C14  C2110103C14

SCO4A, SCO3D

B4110103C14  C3110103C14  D2110103C14

SCOGA, SCO5D, SCO8A, SCOBD, SC10A,
SCO7D

C3110103C16  D2110103C16

SEQ9A, SE06D, SE05G, SEO3M, SE15A,
SE11D, SEO9G, SEO6M, SEP15A

C4120103C19  D3110103C19

E2110103C19

SE22A, SE16D, SE13G, SE09M, SE30A,
SE22D, SE17G, SE12M

D3110103C22

E2110103C22

F2110103C22

SF30A, SF22D, SF20G, SF12M, SF50A,
SF20M, SF55D, SF44G, SF75D, SFE0G,
SF44M, LF35D, LF30G, LF30M

E3110103C35

F3110103C35

G2110103C35

SF75G

F3120103C42

G2120103C42

SG22D, SG20G, SG12M, SG20M, SG55D,
SG44G, SG75D, SGE0G, SG44M

EA110103C35

FA110103C35

G3110103C35

SG110D, SG85G, SGEOM

G3110103C45

SG110G

F4120103C42

G3120103C42

SG150G

G3120103C55

LG35D, LG30G, LG30M

EA110103C35

F4110103C35

G3110103C35

< AB|RER2 F7(71 A0f5t22 O~@2 EA|, XAIMISH 271= 6m[0|X|Q) (27| & &=

96 | Lsis co., Ltd.






ZHA7 | OfEHE] §E B|AE (AMmC 5771D)

MITSUBISHI

Alg|=

NEY (1) 2] [3) 4)

HF—KP/MP

KP053, KP13, MP053, MP13 A3110103C08 B2110103C08

KP23, KP43, MP23, MP43 B3110103C14  C2110103C14

KP73, MP73 C3110103C19  D2110103C19

HF-SP

SP51, SP81, SP52(4), SP102(4), SP152(4) D3110103C24

E2110103C24

F2110103C24

SP121, SP201, SP301, SP421, SP202(4),
SP352(4), SP502(4), SP702(4)

E3110103C35

F3110103C35

G2110103C35

HF—JP

JP53(4), JP73(4), JP103(4), JP153(4),

JP203(4) C3221103C16  D2211103C16

E2110103C28

F2110103C28

JP353(4), JP503(4)
JP703(4), JP903(4

E3110103C35

F3110103C35

G2110103C35

JPIIKIM(4), JP15KIM(4)

G3120103C55

HC-LP

LP52, LP102, LP152 D3110103C24

E2110103C24

F2110103C24

LP202, LP302

E3110103C35

F3110103C35

G2110103C35

HC—RP

RP103, RP153, RP203 D3211103C24

E2211103C24

F2211103C24

RP353, RP503

E2110103C28

F2110103C28

HC—UP

up72 D4110103C22

E3110103C22

F3110103C22

UP152

E3110103C28

F3110103C28

G2110103C28

UP202, UP352, UP502

E4110103C35

FA110103C35

G3110103C35

HA-LP

LP15K1, LP20K1, LP15K14, LP20K14,
LP22K1M, LP22K1M4, LP30K1M4,
LP30K24, LP37K24, LP30K1IM, LP30K2,
LP37K2

F4211103C42

G3211103C42

LP502, LP702, LP601(4), LP701M(4),
LP11K2(4)

G4110103C55

LP801(4), LP12K1(4), LPTIKIM(4),
LP15K1M(4), LP15K2(4), LP22K2(4)

LP15K1, LP20K1, LP15K14, LP20K14,
LP22K1M, LP22K1IM4, LP30K1M4,
LP30K24, LP37K24, LP30K1IM, LP30K2,
LP37K2

LP25K1, LP30KI1, LP25K14, LP30K14,
LP37K1IM, LP37K1M4, LP45K1IM4,
LP45K24, LP55K24,

LP37K1, LP37K14, LP50K1M4

HG—KR/
MR

KR053, KR13, MR053, MR13 A3110103C08 B2110103C08

KR23, KR43, MR23, MR43 B3110103C14  C2110103C14

KR73, MR73 C3110103C19  D2110103C19

98 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

Azl= HEY (1) 2] 3] (4) (5) 6] 7]

HG—SR | SR51, SR8!, SR52(4), SR102(4),
SRI152(4)

SRI21, SR201, SR301, SRA21, SR202(4),
SR352(4), SR502(4), SR702(4)

JR53(4), JR73(4), JR103(4), JR153(4),
JR203(4)

D3110103C24 E2110103C24 F2110103C24

E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35

C3210103C16  D2210103C16

HG—=JR | JR353(4), JR503(4)

JR703(4), JRO03(4) G3110103C45
JR601(4), JR701M(4) F4120103C42 G3120103C42
JR801(4), JR12K1(4), JRIKIM(4),
JRI5KIM(4)

JR15K1, JR20K1, JR25K1, JR15K14,
JR20K14, JR25K14, JR22K1IM, JR3OK1M,
JR37K1IM, JR22K1M4, JR30KIM4,
JR37KIM4

JR30K1, JR37K1, JR30K14, JR37K14,
JRA5K1IM4, JRE5KIMA

G3120103C55

C3210103C16 E4110103C35 F4110103C35 G3110103C35

HG-RR | RR103, RR153, RR203 D3210103C24 E2210103C24 F2211103C24
RR353, RR503 E2110103C28 F2110103C28

HG-UR [UR72 D4110103C22 E3110103C22 F3110103C22
UR152 E3110103C28 F3110103C28 G2110103C28
UR202, UR352, UR502 E4110103C35 F4110103C35 G3110103C35

HG-AK | AKO136, AK0236, AK0336 A2110103C05

HG-KN | KN13 A3110103C08 B2110103C08

KN23, KN43 B3110103C14  C2110103C14

KN73 C3110103C19  D2110103C19

SN52, SN102, SN152 D3110103C24 E2110103C24 F2110103C24

SN202, SN302 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35

+ N2|=E2 377t olsleg O~@Z Al XS 27|= 6m0IXIQ) (N27] & FE

LSIS Co., Ltd. | 99



ZHA7 | OfEHE] §E B|AE (AMmC 5771D)

PANASONIC
JVEIES HEY (1] (2] (3} (4) (5) (6) (7)
MSMD | 5AZ, Off, 012 A3210102C08 B2210102008
021, 022 B310102CT  C2110102CH1
041, 042 B310102C14  C2110102C14
082 C3110102C19 D2110102C19
MHMD | 021, 022 B310102CT  C2110102C1
041, 042 B310102C14  C2110102C14
082 C3110102C19  D2110102C19
MSME | 5AZ Of, 012 A3210102C08 B2210102008
021, 022 B310102CT C2110102C11
041, 042 B3110102C14  C2110102C14
082 C3110102C19 D2110102C19
102, 152, 202 C221103C19 D321103C19 221110319
302, 304 D3M0103C22 E2110103C22 F2110103C22
402, 502, 404, 504 D3120103C24 E2H0103C24 F2110103C24
VDME | 044, 064 C4221103C19 D3210103C19 E2210103C19
102, 152, 202, 104, 154, 204 D3M0103C22 E2110103C22 F2110103C22
302, 304 D3120103C24 E2110103C24 F2110103C24
402, 502, 404, 504 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35
752, 754 F3120103C42 G2120103C42
C12, C52, Cld, C54 G3120103C55
MEME | 152, 154 E3110103C35 F310103C35 G2110103C35
252, 254, 452, 454 E4110103C35 FATI0103C35 G310103C35
MGME | 092, 094 D3120103C22 E210103C22 F2110103C22
202, 302, 204, 304 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35
450, 602, 454, 604 F3120103C42 G2120103C42
MHME | 102, 152, 104, 154 D3120103C22 E210103C22 F2110103C22
ggi: 38%, ‘ég% 502, 204, E3110103C35 F310103C35 G2110103C35
752, 754 F3120103C42 G2120103C42
MSMJ | 022 B3110102CH C2110102CH
042 B310102C14  C2110102C14
082 C3110102C19 D2110102C19
MUMA | 5A, Of A3310102C08 B2310102008
02 B231102CHH
022 B310102CT  C2110102C1
04, 042 B310102C14  C2110102C14
082 C3110102C19  D2110102C19

100 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

INEIES =y (1) (2} (3] 0 (5) (6) (7]

MSMF 5AZ, 011, 012 A3210102C08 B2210102C08

021, 022 B3110102C11  C2110102CH1

041, 042 B3110102C14  C2110102C14

082, 092 C3110102C19  D2110102C19

102, 152, 202 C4221103C19  D3211103C19  E2211103C19

302 D3110103C22 E2110103C22  F2110103C22

402, 502 D3120103C24 E2110103C24  F2110103C24
MQMF 011, 012 A4110102C08  B3110102C08

011, 012(Protective Lip) A4110202C08 B3120202C08

021, 022 B4110102C11  C3110102C11

021, 022(Protective Lip) B4110202C11  C3120202C11

041, 042 B4110102C14  C3110102C14  D2110102C14

041, 042(Protective Lip) B4110202C14  C3120202C14 D2120202C14
MHMF 5AZ, 011, 012 A3110103C08 B2110103C08

5AZ, 011, 012(Protective Lip) A3120203C08 B2120203C08

021, 022 B3110102C11  C2110102C11

021, 022(Protective Lip) B3120202C11  C2120202C11

041, 042 B3110102C14  C2110102C14

041. 042(Protective Lip) B3120202C14  C2120202C14

082, 092 C3110102C19  D2110102C19

082, 092(Protective Lip) C3120202C19  D2120202C19

102, 152 D3120103C22 E2110103C22  F2110103C22

202, 302, 402, 502 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35
MDMF 102, 152, 202 D3110103C22  E2110103C22  F2110103C22

302 D3120103C24 E2110103C24 F2110103C24

402, 502 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35
MGMF 092, 132, 182 D3110103C22 E2110103C22 F2110103C22

292, 442 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35

A== 377 H0[5HE 2 D~@2 HA|, XMt 27 |= 6H|0[X[Qf (27| & &x

LsiS Co., Ltd. | 101



ZHA7 | OfEHE] §E B|AE (AMmC 5771D)

YASKAWA
JVEIES =Y (1] (2] (3} (4) (5) (6) (7)
SGM7J | ASA, O1A, C2A A3110103C08 B2110103C08
02A, 04A, 0BA B3110103C14  C2110103C14
08A C3110103C19 D2110103C19
SGMT7A | ASA, O1A, C2A A3110103C08 B2110103C08
02A, 04A, 0BA B3110103C14 C2110103C14
08A, 10A C3110103C19  D2110103C19
SGM7P | O1A A4110103C08  B3110103C08
02A, 04A B4110103C14 C3110103C14 D2110103C14
08A, 15A CA110103C19  D3110103C19  E2110103C19
SGM7G | 03A, 05A C3221103C16 D2210103C16
09A, 13A, 20A D3110103C24 E2110103C24 F2110103C24
30A, 44A E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35
55A, 75A F3120103C42 G2120103C42
1AA F4120103C42 G3120103C42
1EA G3120103C55
SGMMy | B3E2A, BSE2A, BOE2A
Al A2, A3 A2110102C05
SGMJV | ABA O1A, C2A A3110103C08 B2110103C08
02A, 04A, 0BA B3110103C14  C2110103C14
08A C3110103C19 D2110103C19
SGMAY | ABA, O1A, C2A A3110103C08 B2110103C08
02A, 04A, 0BA B3110103C14  C2110103C14
08A, 10A C3110103C19  D2110103C19
saMps |0 A4110103C08 B3110103C08
02A, 04A BA110103C14 C3110103C14 D2110103C14
08A CA4110103C16  D3110103C16  E2110103C16
15A CA110103C19  D3110103C19  E2110103C19
samay 1% BA211103C14 C3221103C14 D2221103C14
05 C3221103C16  D2211103C16
09 C4120103C19 D3110103C19  E2110103C19
13 D3M0103C22 E2110103C22 F2110103C22
20 D3110103C24 E2110103C24 F2110103C24
30, 44 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35
55, 75 F3120103C42 G2120103C42
1A F4120103C42 G3120103C42
1E G3120103C55
10, 15, 20, 25 D3211102C24 E2211102C24 F2211102C24
30, 40, 50 E2110103C28 F2110103C28

102 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

HIGEN
JVEIES HEY (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)
FMA—CJ | CJz5, CJOt A3110103C08  B2110103C08

CJ02, CJo4 B310103C14  C2110103C14
FMA-CN | CNO1, CNO2, CNO3, CNO4, CNO5 B310103C14  C2110103C14

CNO4A B4110103C14  C3110103C14  D2110103C14

CNOB, CNO8, CN10 C310103C16  D2110103C16

CNO9, CN15 C4120103C19  D3110103C19  E2110103C19

CN22, CN30 D3110103C22 E2110103C22  F2110103C22

CN30A, CN50A E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35
FMA-KN | KNO3 B4110103C14  C3110103C14  D210103C14

KNO5, KNOB, KNO7 C310103C16  D2110103C16

KNOBA, KNT1 C4120103C19  D3110103C19  E2110103C19

KN16, KN22 D3110103C22 E2110103C22  F2110103C22

KN22A, KN35, KN55, KN70 E3110103C35 F3110103C35 G210103C35
FMA=TN | TNO5, TNO9 C4120103C19  D3110103C19  E2110103C19

TN13, TNI7 D310103C22 E2110103C22  F2110103C22

TN20, TN3O, TN44, TN55, TN75N E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35

TNTO F4210103C42 G3120103C42

TN150(Standard) G3120103C55

TN150(Brake) G3120103C48

TN220, TN300, TN370
FMA-LN | LNO3, LNO6 CA120103C19  D3110103C19  E2110103C19

LNO9, LN12 D3110103C22 E2110103C22  F2110103C22

LNI12A, LN20, LN30, LN4O, LN55 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35
FMA—KF | KFO8, KF10 C4120103C19  D3110103C19  E2110103C19

KF15 D3110103C22  E2110103C22  F2110103C22

KF22, KF35, KF50 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35
FMA-TF | TFO5, TFO9 C4120103C19  D3110103C19  E2110103C19

TF13 D310103C22 E2110103C22  F2110103C22

TF20, TF30, TF44 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35
FAM-LF |LFO3, LFOB CA120103C19  D3110103C19  E2110103C19

LFO9 D3110103C22 E2110103C22  F2110103C22

LF12, LF20, LF30 E3110103C35 F3110103C35 G2110103C35

« NE|ZER F7(71 Ao[stE2 D~@2 EAl, XIM[SH 27]= 6H0]X|9] (IN27] & &=

Lsis Co., Ltd. | 103



M 2B QfH Xl HI | U = D)

LSAHH
JVEIES HEY Flange A1 A2 A3 A4 B1 B2 7|

XML—F FALR5A, FALO1A, FALOT5A 40 8 25 25 30 46 45 40A8G30P46H4.5
FBLOTA, FBLO2A, FBLO4A 60 “ 3 3 5 70 6 BOAIAG50P70H6
FCLO4A, FCLO3D 80 4 3 40 70 90 66  BOAIGTOPI0HES6
FCLOBA, FCLOSD, FCLO8A, FCLOBD, FCL10A,

80 19 3 40 70 9 66  BOAI9G7OPIOHES6
FCLO7D
FBO1A, FBO2A, FBO4A 62 4 3 3 5 70 6 62A14G50P70H6
FCO4A, FCO3D 80 4 3 40 70 9 66  80AGIOPI0HE.6
FCOBA, FCO5D, FC08A, FCOBD, FC10A, FCO7D 80 19 3 40 70 90 66  BOAI9G7OPIOHE6
FEO9A, FEOBD, FEOSG, FEO3M, FEPO9A, FEPOGD,
FEPO5G, FEPO3M, FE15A, FETID, FEO9G, FEOBM, 130 9 6 58 10 W5 9 130A19GT10P145H9
FEP15A, FEP1ID, FEPO9G, FEPOBM
FE22A, FE16D, FE13G, FEO9M, FEP22A, FEP16D,
130 2 6 5 10 145 9 130A22G110P145H9

FEP13G, FEPOOM
FE30A, FE22D, FET7G, FEf2M, FEP30A, FEP22D,
FEPITG, FEPIM 130 24 6 58 10 145 9 130A24G110P145H9
FF30A, FF22D, FF20G, FF12M, FFP30A, FFP22D,
FFP20G, FFP12M, FF50A, FF35D, FF30G, FF20M,
FFPBOA. FFP3SD. FFP30G, FFP2OM, FFESD, 180 3 32 79 143 200 135 180A35GI14.3P200H135
FFA4G, FF30M, FFP55D, FFP44G, FFP30M
FF75D, FF60G, FF44M, FFP75D, FFP60G, FFPA4M 180 2 32 79 1143 200 135 180A42G114.3P200H135
FF75G, FFP75G 180 42 32 113 1143 200 135 180A42G114.3P200H135
FG22D, FG20G, FG12M, FGP22D, FGP20G,
FGP12M, FG35D, FG30G, FG20M, FGP35D,
FGPGOG. FOP20M,. FG55D, FOAG, FO3OM. 20 3% 4 65 200 235 135 220A35G200P235HI35
FGP55D, FGP44G, FGP30M
FGPSD, FG60G, FeA4M, FGP75D, FGPBOG, 20 42 4 65 200 235 135 220A42G200P235H135
FGPA4M

XML-S SAR3A, SAR5A, SAROTA, SAROTSA 40 8 25 25 30 4 45 40A8G30P46H4 5
SBO1A, SBO2A, SBO4A 62 4 3 3 5 70 6 62A14G50P70H6
SC04A, SC03D 80 “ 3 40 70 90 66  BOAIGIOPIOHE6
SCOBA, SCO5D, SCO8A, SCOBD, SC10A, SCO7D 80 ® 3 40 70 90 66  BOAIBG7OPIOHES
SEO9A, SE06D, SE05G, SE03M, SE15A, SEID,
SE09G, SEOBM,. SEPToA 130 9 6 58 10 M5 9 130A19GH1OP145H9
SE22A, SEI6D, SEISG, SE09M, SES0A, SE22D, 130 2 6 5 10 145 9 130A22G110P145H9

SE17G, SE12M

7| RS Hlelet ME 2El= SYEO 22I5I0 FA7| HiZLCE

sA2 ASE U8 Az, Y| Yolls 2R 2sUCt

104 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

2= A= Fange A1 A2 A3 A4 B1 B2 7| by
XML=S SF30A, SF22D, SF20G, SF12M, SF50A, LF35D,
LF30G, SF20M, SF55D, SF44G, LF30M, SF75D, 180 35 32 79 143 200 135 180A35G114.3P200H135
SF60G, SF44M
SF75G 180 35 32 13 143 200 135 180A35G114.3P200H135
SG22D, SG20G, SG12M, SG20M, SG55D, 220 35 4 65 200 235 135 220A35GR00P235H135
SG44G, SG75D, SGB0G, SG44M
SGHOD, SG85G, SGEOM 220 45 4 65 200 235 135  220A45G200P235H135
SGHOG 220 ) 4 5 200 235 135  220A42G200P235H13.5
SG150G 220 55 4 5 200 235 135  220A55G200P235H13.5
XML-L LG35D, LG30G, LG30M 220 35 4 65 200 235 135  220A35G200P235H135
2E Q¥E
VEW'Z" g F[ g [ | S -
\
e = 7 B'1-(PCD)
A3

VIEW" Z "

Lsis Co., Ltd. | 105



M 2B QfH Xl HI | U = D)

Alg|= HEH Flange A1 A2 A3 A4 B'1 B2 7| gt

HF—KP/MP | KP053, KP13, MP053, MP13 40 8 25 25 30 46 45 40ABG30P4EHA5

KP23, KP43, MP23, MP43 60 14 3 3 5 70 58 B0AI4G50P70H5.8

KP73, MP73 80 19 3 40 70 9 66 80AI9G7OPI0OHE.6
HF-SP SP51, SP81, SP52, SP102, SP152, SP524, SP1024, 20 w3 & 10 us 9 (30A24GHOPIUSHO

SP1524

SP121, SP201, SP301, SP421, SP202, SP352, SP502,

SP700. SPR0%4, SPaSA SP5024, SPTORA 176 35 3 79 1143 200 135 176A35G114.3P200H135
HF—JP JP53, JP73, JP103, JP153, JP203, JP534, JP734,

PI0GA. JPiSaa, o203 <) 16 5 40 80 100 66  90AI6GBOPIO0HE.6

JP353, JP503, JP3534, JP5034 130 28 3 5 110 145 9 130A28G110P145H9

JP703, HFJP903, HFJP7034, HFJP9034 176 35 3 79 1143 200 135  176A35G114.3P200H135

JPHKIM, JPISKIM, JPTIKIMA, JPISKIMA 220 55 4 116 200 235 135 220A55G200P235H135
HC-LP LP52, LP102, LP152 130 24 3 5 110 145 9 130A24G10P145H9

LP202, LP302 176 35 3 79 1143 200 135  176A35G114.3P200H135
HC-RP RP103, RP153, RP203 100 24 3 45 95 15 9 100A24G95P115H9

RP353, RP503 130 28 3 63 10 145 9 130A28G110P145H9
HC-UP UP72 176 2 3 55 1143 200 135 176A22G114.3P200H135

UP152 176 28 3 55 1143 200 135  176A28G114.3P200H135

UP202, UP352, UP502 220 35 4 65 200 235 135 220A35G200P235H135
HA-LP LP502, LP702, LP601, LP6O14, LP701M, LP701MA4,

LP1KD, LPTIKEA 200 42 3 85 180 215 145  200A42G18OP215H14.5

LP8O1, LP12K1, LP8014, LP12K14, LPHKIM,

LP15KIM, LPTIKIMA, LP1SKIMA, LP15K2, LP22K2, 250 55 2 10 230 265 145 250A55G230P265H14.5

LP15K24, LP22K24

LP15K1, LP20K1, LP15K14, LP20K14, LP22KIM,

LP22K1M4, LP30KIMA4, LP30K24, LP37K24, 280 60 5 140 250 300 19  280A60G250P300H19

LP30K1M, LP30K2, LP37K2

LP25K1, LP30KI, LP25K14, LP30K14, LP37KIM,

LPGTKIMA LPAEKINA, L PASK2A, L P55K2A 350 65 5 140 300 350 19  350A65G300P350H19

LP37K1, LP37K14, LP5OKIMA4 350 80 5 170 300 350 19  350A80G300P350H19
HG—KR/MR | KRO53, KR13, MRO53, MR13 40 8 25 25 30 46 45 40ABG30P46HA5

KR23, KRA3, MR23, MR43 60 14 3 3 5 70 58 B0AIAG50P70H5.8

KR73, MR73 80 19 3 40 70 90 66 B80A19G70PI0HE 6

<71 ZE Helet ME REE FRUE0 2510 FAP| HiUC

+A2 ABs HnE X

2, 27| Yyolls ZEE/X| 2sUct

106 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

Alg|= HEY Flange A1 A2 A3 A4 B1 B2 7| Wy
HG-SR 2:;5;2??81 SR52, SR102, SR152, SR524, SR1024, 130 o 3 55 o s 9 BOAAGTIOPIUSLS
SR121, SR201, SR301, SR421, SR202, SR352, SR502,
SR702, SRP024, SR3524, SR5024, SR7024 176 35 3 79 143 200 185  176A35G114.3P200H13.5
HG-JR JR53, JR73, JR103, JR153, JR203, JR534, JR734,
JRI034. JRI534. JR2034 90 16 5 40 80 100 6.6 90A16G80P100H6.6
JR353, JR503, JR3534, JR5034 130 28 3 55 10 145 9 130A28G110P145H9
JR703, JRO03, JR7034, JRIO34 176 35 3 79 143 200 135 176A35G114.3P200H13.5
JRE01, JR701M, JRG014, JR701M4 220 42 4 85 200 235 135  220A42G200P235H13.5
JR801, JR12K1, JR8014, JR12K14, JRIKIM, JR15K1M,
JRITKIMA, JRIBKIMA 220 55 4 116 200 235 135  220A55G200P235H13.5
JRI1BK1, JR20K1, JR25K1, JR15K14, JR20K14,
JR25K14, JR22K1M, JR3OKIM, JR37KIM, JR22KIM4, 250 65 5 140 230 265 24 250A65G230P265H24
JR30KIM4, JR37KIMA
JR30KI, JR37KI, JRIDK1A, JRS7K1A, JRASKIMA, 280 80 5 140 250 300 24 280A80G250P300H24
JRE5KIMA
HG-RR RR103, RR153, RR203 100 24 3 5 95 15 9 100A24GO5P115HI
RR353, RR503 130 28 3 63 10 145 9 130A28G110P145H9
HG-UR UR72 176 22 3 55 143 200 135 176A22G114.3P200H13.5
UR152 176 28 3 55 143 200 135 176A28G114.3P200H13.5
UR202, UR352, UR502 220 35 4 65 200 235 135  220A35G200P235H13.5
HG—KN KN13 60 8 25 25 30 46 4.5 60A8G30P46H4.5
KN23, KN43 60 14 3 30 50 70 58 60A14G50P70H5.8
KN73 80 19 3 40 70 90 6.6 80A19G70PO0H6.6
HG-SN SN52, SN102, SN152 130 24 3 55 10 145 9 130A24G110P145H9
SN202, SN302 176 35 3 79 143 200 135  176A35G114.3P200H13.5
LP25K1, LP30K1, LP25K14, LP30K14, LP37K1M,
LP37KIMA, LPASKIMA, LPASK24, | P55K24 350 65 5 140 300 350 19 350A65G300P350H19
LP37K1, LP37K14, L PS0KIMA 350 80 5 170 300 350 19 350A80G300P350H19
HG-KR/MR | KR053, KR13, MR053, MR13 40 8 25 25 30 46 45 40A8G30P46HA4.5
KR23, KR43, MR23, MR43 60 14 3 30 50 70 58 60A14G50P70H5.8
KR73, MR73 80 19 3 40 70 90 6.6 80A19G70PO0H6.6

+ 71 ZE HQlet ME 2E= FYUEO 2510 FA| HiFUC,
+A2 ASe F1E RS2, 77| Yol ZEEX| &L

Lsis Co., Ltd. | 107



ME 2E] 20 Xl 27|

HHH (q3c 5oy |x)

PANASONIC
S Mz Flange A1 A2 A3 A4 B1 B2 7| 9y
MSMD 5AZ, 011, 012 38 8 3 25 30 45 34 38A8G30P45H3.4
021, 022 60 1 3 30 50 70 45 60A11G50P70H4.5
041, 042 60 14 3 30 50 70 45 60A14G50P70H4.5
082 80 19 3 & 70 90 6 B0A19GTOPIOH6
MHMD 021, 022 60 1 3 30 50 70 45 60A11G50P70H4.5
041, 042 60 14 3 30 50 70 45 60A14G50P70H4.5
082 80 19 3 35 70 90 6 80A19G70P90HE
MSME 5AZ, 011, 012 38 8 3 25 30 45 34  38ABG30P45H34
021, 022 60 1 3 30 50 70 45 60A11G50P70H4.5
041, 042 60 14 3 30 50 70 45 60A14G50P70H4.5
082 80 19 3 35 70 90 6 80A19G70P90HE
102, 162, 202, 084, 104, 154, 204 100 19 3 55 95 15 9 100A19GO5P115H9
302, 304 120 22 3 55 10 145 9 120A22G110P145H9
402, 502, 404, 504 130 24 6 65 110 145 9 130A24G110P145H9
MDME 044, 064 10 19 3 55 95 15 9 110A19G95P115H9
102, 152, 202, 104, 154, 204 130 22 6 55 10 145 9 130A22G110P145H9
302, 304 130 24 6 65 10 145 9 130A24G110P145H9
402, 502, 404, 504 176 35 3.2 70 143 200 135 176A35G114.3P200H13.5
752, 754 176 42 3.2 13 143 200 135  176A42G114.3P200H13.5
C12, C52, C14, C54 220 55 4 116 200 235 13.5  220A55G200P235H13.5
MFME 152, 154 176 35 3.2 65 143 200 135 176A35G114.3P200H13.5
252, 254 220 35 4 65 200 235 135  220A35G200P235H13.5
452, 454 220 35 4 70 200 235 135 220A35G200P235H13.5
MGME 092, 094 130 22 6 70 10 145 9 130A22G110P145H9
202, 302, 204, 304 176 35 3.2 80 143 200 135 176A35G114.3P200H13.5
452, 602, 454, 604 176 42 3.2 13 143 200 135 176A42G114.3P200H13.5
MHME 102, 152, 104, 154 130 22 6 70 110 145 9 130A22G110P145H9
202, 302, 402, 502, 204, 304, 404, 504 176 35 32 80 143 200 185 176A35G114.3P200H13.5
752, 754 176 42 3.2 13 143 200 135  176A42G114.3P200H13.5
MSM 022 60 1 3 30 50 70 45 60A1G50P70H4.5
042 60 14 3 30 50 70 45 60A14G50P70H4.5
082 80 19 3 & 70 90 6 BOA19G7OPIOHE

+ 71 RS Helet ME 2EE Y0 2510 FA] Higuc

=l
*A2 A3E FIE RRE, Oll= ZE=X] &L

i
N
oz
o O

108 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

S e Flange A1 A2 A3 A4 Bi B2 =7\
MUMA 5A, 01 4?2 8 2 24 22 48 34 42A8G22P48H3.4
02 4?2 1 2 24 22 48 34 A2A11G22P48H3.4
022 60 1 3 30 50 70 45 B60A11G50P70H4.5
04, 042 60 14 3 30 50 70 45 B60A14G50P70H4.5
082 80 19 3 35 70 90 6 80A19G70P90H6
MSMF 5AZ, 011, 012 38 8 3 25 30 45 34 38A8G30P45H3.4
021, 022 60 1 3 30 50 70 45 B60A11G50P70H4.5
041, 042 60 14 3 30 50 70 45 B60A14G50P70H4.5
082, 092 80 19 3 35 70 90 6 80A19G70P90H6
102, 152, 202 100 19 3 55 95 115 9 100A19G95P115H9
302 120 22 3 55 110 145 9 120A22G110P145H9
402, 502 130 24 6 65 110 145 9 130A24G110P145H9
MQMF oM, 012 60 8 3 25 50 70 45 60A8G50P70H4.5
011, O12(Protective Lip) 60 8 121 30 50 70 45 B60A8G50P70H4.5
021, 022 80 11 3 30 70 90 6 80A11G70P0H6
021, 022(Protective Lip) 80 11 121 35 70 90 6 80A11G70P90H6
041, 042 80 14 3 30 70 90 6 80A14G70PO0H6
041, 042(Protective Lip) 80 14 121 35 70 90 6 80A14G70PI0HE
MHMF 5AZ, 011, 012 40 8 3 25 30 46 43 40A8G30P46H4.3
5AZ, 011, 012(Protective Lip) 40 8 121 30 30 46 43 40A8G30P46H4.3
021, 022 60 11 3 30 50 70 45 B60A11G50P70H4.5
021, 022(Protective Lip) 60 1 121 35 50 70 45 B60A11G50P70H4.5
041, 042 60 14 3 30 50 70 45 B60A14G50P70H4.5
041, 042(Protective Lip) 60 14 121 35 50 70 45 B60A14G50P70H4.5
082, 092 80 19 3 35 70 90 6 80A19G70P90H6
082, 092(Protective Lip) 80 19 121 40 70 90 6 80A19G70PO0H6
102, 152 130 22 6 70 110 145 9 130A22G110P145H9
202, 302, 402, 502 176 35 3.2 80 1143 200 135  176A35G114.3P200H13.5
MDMF 102, 152, 202 130 22 6 55 110 145 9 130A22G110P145H9
302 130 24 6 65 110 145 9 130A24G110P145H9
402, 502 176 35 3.2 70 114.3 220 135  176A35G114.3P220H13.5
MGMF 092, 132, 182 130 22 6 55 110 145 9 130A22G110P145H9
292, 442 176 35 3.2 70 1143 200 135  176A35G114.3P200H13.5

7| XS MRS ME 2= Y
cA2 A3s U8 RpE, Y| Yol ZEe

YOl 2I510{ FAI7| BIZLICE
SH=[X] &Lt

Lsis Co., Ltd. | 109



M 2B QfH Xl HI | U = D)

YASKAWA
R P Flange A1 A2 A3 A4 B1 B2 =7
SGM7J ASA, O1A, C2A 40 8 25 25 30 46 43 40A8G30P46H4.3
02A, 04A, 0BA 60 %4 3 30 5 70 55  BGOAI4GSOP7OH55
08A 80 9 3 40 70 9 7 80A19G70P90H7
SGM7A ASA, O1A, C2A 40 8 25 25 30 46 43 40ASG30P46H4.3
02A, 04A, 06A 60 %4 3 30 5 70 55  BGOAIGSOP7OH55
08A, 10A 80 9 3 40 70 9 7 80A19G70PI0H7
15A, 20A, 25A 100 24 3 45 95 115 7 100A24G95P115H7
30A, 40A, 50A 130 28 6 63 10 145 9 130A28G110P145H9
SGM7P 1A 60 8 3 25 5 70 55 B0ABGS0P70H5.5
02A, 04A 80 w 3 3 70 9 7 80ATAGTOPIOH7
08A, 15A 120 19 35 40 110 145 10.2 120A19G110P145H10.2
SGM7G 03A, 05A 90 6 5 40 80 100 66  90AI6G8OPI00H6.6
09A, 13A, 20A 130 24 6 5 10 145 9 130A24GTOP145H9
30A, 44A 180 3 32 79 143 200 135 180A35G114.3P200H135
55A, 75A 180 2 32 113 143 200 135 180A42Gi14.3P200H135
1AA 220 42 4 116 200 235 13.5 220A42G200P235H13.5
1EA 220 55 4 116 200 235 135 220A55G200P235H135
SGMJV ASA, O1A, C2A 40 8 25 25 30 46 43 40A8G30PA6H4 3
02A, 04A, 0BA 60 %4 3 30 5 70 55  GOAIGS0P7OH55
08A 80 9 3 40 70 9 7 80A19G7OPIOH7
SGMAV ASA, O1A, C2A 40 8 25 25 30 46 43 40ABG30P46H4.3
02A, 04A, 06A 60 %4 3 30 5 70 55  BGOAGSO0PTOH55
08A, 10A 80 9 3 40 10 9 7 80A19G7OPIOH7
SGMPS 01A 60 8 3 25 5 70 55 B60ASGE0P70H5.5
02A, 04A 80 % 3 3 70 9 7 80A14G7OPIOH7
08A 120 6 35 40 10 145 10  120AI6GTOPI45H10
15A 120 19 35 40 110 145 10 120A19G110P145H10
SGMGV 03 90 %4 5 37 8 100 66  90AI4GBOPI00H6.6
05 90 % 5 40 8 100 66  90AI6GBOPIOOH6.6
09 130 9 6 58 10 15 9 130A19GTOP145H9
13 130 2 6 5 10 145 9 130A22G110P145H9
20 130 24 6 58 110 145 9 130A24G110P145H9
30, 44 180 3% 32 79 143 200 135 180A35GI14.3P200H135
55, 75 180 &2 32 113 143 200 135 180A42G1143P200H135
1A 20 42 4 116 200 235 135 220A42G200P235H135
1E 220 55 4 116 200 235 135 220A55G200P235H13.5

- A7| RIAE HlSt M DEf= FRE0] 225l0 FAI7| HIRILCL
“A2, A3 NG R4E, 7|9

110 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

HIGEN
S T Flange A1 A2 A3 A4 B1 B2 7| by
MUMA 5A, 01 42 8 2 24 22 48 34 42A8G22P48H3.4
02 42 1 2 24 22 48 34 42A11G22P48H3.4
022 60 1 3 30 50 70 45 B60A11G50P70H4.5
04, 042 60 14 3 30 50 70 45 60A14G50P70H4.5
082 80 19 3 35 70 90 6 80A19G70P90H6
MSMF 5AZ, 011, 012 38 8 3 25 30 45 34 38ABG30P45H3 4
021, 022 60 1 3 30 50 70 45 B60A11G50P70H4.5
041, 042 60 14 3 30 50 70 45 60A14G50P70H4.5
082, 092 80 19 3 35 70 90 6 80A19G70P90H6
102, 152, 202 100 19 3 55 95 115 9 100A19G95P115H9
302 120 22 3 55 10 145 9 120A22G110P145H9
402, 502 130 24 6 65 110 145 9 130A24G110P145H9
MQMF 011, 012 60 8 3 25 50 70 45 60A8G50P70H4.5
011, 012(Protective Lip) 60 8 121 30 50 70 45 60A8G50P70H4.5
021, 022 80 1 3 30 70 90 6 80A11G70P90H6
021, 022(Protective Lip) 80 1 121 35 70 90 6 80A11G70P90H6
041, 042 80 14 3 30 70 90 6 80A14G70P90H6
041, 042(Protective Lip) 80 14 121 35 70 90 6 80A14G70PO0H6
MHMF 5AZ, 011, 012 40 8 3 25 30 46 43 40A8G30P46H4.3
5AZ, 011, 012(Protective Lip) 40 8 121 30 30 46 43 40A8G30P46H4.3
021, 022 60 1 3 30 50 70 45 B60A11G50P70H4.5
021, 022(Protective Lip) 60 1 121 35 50 70 45 B60A11G50P70H4.5
041, 042 60 14 3 30 50 70 45 60A14G50P70H4.5
041, 042(Protective Lip) 60 14 121 35 50 70 45 B60A14G50P70H4.5
082, 092 80 19 3 35 70 90 6 80A19G70P90H6
082, 092(Protective Lip) 80 19 121 40 70 90 6 80A19G70P90H6
102, 152 130 22 6 70 110 145 9 130A22G110P145H9
202, 302, 402, 502 176 35 3.2 80 114.3 200 135  176A35G114.3P200H13.5
MDMF 102, 152, 202 130 22 6 55 110 145 9 130A22G110P145H9
302 130 24 6 65 110 145 9 130A24G110P145H9
402, 502 176 35 3.2 70 114.3 220 135  176A35G114.3P220H13.5
MGMF 092, 132, 182 130 22 6 55 110 145 9 130A22G110P145H9
292, 442 176 35 3.2 70 114.3 200 135  176A35G114.3P200H13.5

< 47| 7148 Mol A REl= o

Elol| 29I5t0d F=AI7] HEZLICE
cA2 A3E HIE Rz, HI| YWY

=
£
0Ofl= =] ELIch

Lsis Co., Ltd. | 111



ME 2E| 2/ Xl 27|

HHH (13 5717 1%)

[} mm]
L1 — 1= o=
37| EX|E 7I0|=EXIE PCD XIS PCD EXIE 7|2 37| £X|E 7I0IEX|E PCD X|E PCD EXIE |
38z 8 30 45 3.4 38A8G30P45H3.4 120Zt| 16 10 145 10 120A16G110P145H10
40zt 8 30 46 43 40A8G30P46H4.3 120ZF| 19 10 145 10 120A19G110P145H10
40zt 8 30 46 45 40A8G30P46H4.5 1202t 19 10 145 10.2 120A19G110P145H10.2
422} 11 22 48 34 42A11G22P48H3.4 120ZF| 22 110 145 9 120A22G110P145H9
4224 8 22 48 34 42A8G22P48H3.4 130ZH 19 10 145 9 130A19G110P145H9
602t il 50 70 45 60A11G50P70H4.5 1302 22 10 145 9 130A22G110P145H9
60zt | 14 50 70 45 60A14G50P70H4.5 1302 24 10 145 9 130A24G110P145H9
60Zt | 14 50 70 55 60A14G50P70H5.5 1302H| 28 110 145 9 130A28G110P145H9
60zt | 14 50 70 58 60A14G50P70H5.8 1762 | 22 114.3 200 13.5 176A22G114.3P200H13.5
60zt | 14 50 70 6 60A14G50P70H6 1762t | 28 114.3 200 13.5 176A28G114.3P200H13.5
60Z¢ 8 30 46 45 60A8G30P46H4.5 1762t | 35 114.3 200 135 176A35G114.3P200H13.5
60zt 8 50 70 45 60A8G50P70H4.5 1762t | 35 114.3 220 135 176A35G114.3P220H13.5
602Z¢ 8 50 70 55 60A8G50P70H5.5 1762 | 42 114.3 200 135 176A42G114.3P200H13.5
62zt | 14 50 70 6 62A14G50P70H6 180ZH| 35 114.3 200 135 180A35G114.3P200H13.5
80zt | 70 90 6 80A11G70PO0OHE 1802 | 42 14.3 200 135 180A42G114.3P200H13.5
80zt | 14 70 90 6 80A14G70P90H6 2002t 42 180 215 145 200A42G180P215H14.5
80zt | 14 70 90 6.6 80A14G70P90H6.6 220Zt| 35 200 235 135 220A35G200P235H13.5
80zt | 14 70 90 7 80A14G70PO0H7 2202t 42 200 235 135 220A42G200P235H13.5
80zt | 16 70 90 6.6 80A16G70PO0H6.6 22024 | 45 200 235 135 220A45G200P235H13.5
80zt | 16 70 90 7 80A16G70PO0H7 2202t 48 200 235 135 220A48G200P235H13.5
80zt | 19 70 90 6 80A19G70P90H6 2202t 55 200 235 135 220A55G200P235H13.5
80zt | 19 70 90 6.6 80A19G70PO0H6.6 2502 55 230 265 145 250A55G230P265H14.5
80zt | 19 70 90 7 80A19G70PI0H7 2502 60 230 265 135 250A60G230P265H13.5
90z | 14 80 100 6.6 90A14G8OP1I00H6.6 ~ 250Zt| 65 230 265 24 250A65G230P265H24
90zt | 16 80 100 6.6 90A16G80P100H6.6 90zt | 16 80 100 6.6 90A16G80OP100H6.6
1002 | 19 95 15 9 100A19GO5P115H9 100ZH| 19 95 15 9 100A19GO5P115H9
1002 | 24 95 115 7 100A24G9O5P115H7 1002t 24 95 15 7 100A24G95P115H7
1002t | 24 95 15 9 100A24GO5P115H9 100Z| 24 95 15 9 100A24GO5P115H9

112 1 Lsis co., Ltd.



7lEX=

Precision Planetary Gearbox

A
ol
Moz Zt&7|o| H-E LIEHHE BacklashE &4 & e 24 7(9| HAZEH EF2E0| 3%E AHEH+3%)2 2 75t
Z™E 22 EULCE = A47|9) =S TXGIn SR EIE JI5HH SR0E E30| AE5HE HISZI0| LSt
Z MTolM 20| EIE HAMK| 71t F MZ(Zero)Z EEE AR HIERZ2 2AT35| '0" 0] EX| ¢ 2k7to| fo| H&LLCt.
0|Z4€ Hysteresis Loss2} gLICH

O M3|N(HASY
> @ M3|H(H

Hysteresis2M2| MIZ(Zero) ET S

HMIZ 2l Backlash AtYS HAstT USLICH

Distortion of Angle

Lost Motion

HE3 TCW) > @ K2 (Zero) » © 5|M(HA
AZET TCW)Q 22 &M2 MM3| EZ

Z+2 Hysteresis Lossz}

»
»

2E3 TCCW) » @ X|Z(Zero)
st Al

s
[0
rE

v

Ton
Torque

- 3%

U710 Y

[mm ]

(=]

ZuM M O 24U

LIEt= el HE SEE =

LSMH 2&7|9] Y2 RoIETE2 Bt YA ZL7|E0 =

+ 3%

o
HE S
X

HIIE3 20| 2~3%E 715l &

5t, LSAO| SMZI2T = Hysteresis LossHe SH51H0{

SHELIC

= Y2 7R|7| m=oll &M=z o 2 B3N E8EE

Al =
izl S5
= Backlash (arcmin) 2 (Applications) b (L]
- BE5 FHEH| (Positioner, Slider, Etc) ZAFE], MU FA7|7|, Q|2&7(7] _
axqal ' ]=| ’ ’ o
Ta3 soi3t index | &7, 497171, Z2p 1 PRI
- MU 0l&, F1E2, X&) HSEF A|AH! R=ERT) AE7
Haig 50[5t ggggrveyor( 15, 72, X1l) BEEER AAE (AGY, AISED) AE7| 2 Ho]
— , | Conveyor, Bending Machine, Pallet Stacker QI4{7 ||, A= 7|A|,
R ) 10730 LE | 2B =20

LSS Co., Ltd. | 113



7lEX=

ZEH| AlLkA

Q47101 7|7 FeRyECR

@ Sun Gear

® Planetary Gear

® Internal Gear

@ Carrier7} 7|12 Unit2 FAELICE

ZUESIPINE 2 Z4HIS B2 4 US B
OhLJ2t S2iTEr F0| &1, HU Hojo
Qe S22 7171 7jofaxiiut

TypeSH XA e £9 *ZESH| | ARAL ZEH| He **Planetary Gear
| 1 Rreint 23
Planetary Gear Internal Gear Sun Gear Carrier Za 1/3 ~1/12 = A%
— +1 OA| '|'°c|>l
Zc
_1
Star Carrier Sun Gear Internal Gear Za 1/2 ~ 1/11 XpHgt 4~
Zc
1 XpAlat Zx
b 2
Solar Sun Gear Internal Gear Carrier Za Nn2~1117 }E'_J'r S
= + 1 oAl _I_oo
Zc
* MM S| i 7t A T(019] QIAE HAIGHL, (-) 7|SE YU=E |t dicho| £ wiskg o|n|giuct,
** Plantary Gear Zto| LSAEHE olo|ghL|Ct,
47120 23 (hr)
24712 SR ZSH0! AN STE AP 2i7t0| R0 CH2OR, SHAZKR 0f2fo] AAACZHE TEHFAAIR,
3 Nm : BRFE23|8(rpm
Lh:*Z0,000X NO X ( TO ) 0 m. o= | T(p )
m Tm 1|N1|+--tn|Nn|
Nm =
t+ - -+t
Ln: 5H= 2HAIZHN)
Ln: B 252 5|%14(pm) @ A Tm : RESIEI(kg - m)
No- 74 245 H14(rom) Tz ® / N TEL 4+ - -t No | T
Tn: HRE5IES(kg » m) @ i+ - -+t
To: MAZHEF(Kg » m)
10/3
T D _107 HINC T+ -t [Na | Tol
m= NI+ - -+t | Nnl

114 | Lsis co., Ltd.



HIS2IZY

Torsional Rigidity HIE2! E3 Zd (Nm / arcmin)
=2 TNGIH S0 HASSHET 9| 502t 100%2| EStEIE

ol
H=5= 160 =

A0|H, Hysteresis ZMU|AM HIEE ET 242 OS2l Ao BAIE 4 QI

Tr: HIEE EIZE(ATZE] M

Precision Planetary Gearbox

7t5tHM Zt HIEZ 22| A0IE HIH T I27|2 7

[= o b

~

b _ o B} _
Tr = a: HZE £330 50% 100%= S220] 71320o] HIS27t xHo|
a b:sl@E2ES

Wind Up ZH|E2!2 (arcmin)
Z

[=|
FESHHEolM ZE7|off RS TIRMS W

T—T 0 : ZH|EZIZF (arcmin) o
0=d+ d: SIEEHE3 (Nm) X 0.5 EFFZI0A Q| Stitst HIEEZ
Tr Ti: 25tE3 (Nm) X 0.5 (=Tr X 0.5)
Tr: HIEE E3 ZA (Nm / arcmin)

S Z|0iEs RHE

HE st 2HE (N-mm)

1]

Mmax = Wimax X W2max X r

Wi : Radial Load (N, kgf)

W2 : Thrust Load (N, kgf)

L, r: Z0| (mm)

Mc : ESIZHIE (N-mm, kgf—-mm)

sjolnfaict,

Of2h AXAR 2|CHESE EHESES(Mmax) Trols S LIEFLICE Mmax < Mc QIXIE &2l

[ ol 25t 212 ]

F271ZH (a Datum plan of rhe mounting)

a5t

LsiS Co., Ltd. | 115



116 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

Lsis Co., Ltd. | 117



118 | Lsis co., Ltd.



Precision Planetary Gearbox

2018H =

(VAT Z3)
B g 7= DY Ae| 7| mY | 1@ | 2% | 3% | 4% | 5% | e¥ [ 7 | e® | of | o2 | n¥ | @ | msHl
TEL : 043) 268-2631 GLOFA-GM 2t T 3 202 o #330000
FAX : 043) 2684384 MASTERK it 3|3 | 08 3 16 7~ #330000
XK E2 |30 | 58 | M9 | 59 | 59 | ovd | od | BVD | od | 02 | 35 | R | 597 | 35 | w00W
XK1z 5 3 254 U6 U6 M3 s U6 W330000
XK Z28015 RS 20 2% W00
Xazg EERECEREZAE oM | 85 O | 2 | 02 | BT | o2 | oo | we0m
X35 AEREE 79 8 7~ 57| #3000
T FCE = AIEREE B2 549 WA0000
XGK %A_I HEREE 423 o 8 7~ 02 | W20
XA A EREE o 5 [ W2000
XGR 2t AR 820 224 W00
XGK 2IRIFOYAE. IEREE 102 B 7~ W00
XCK HIESIT Yx[RIo)/ME 4 |3 | 58 85 50 29 PR WIB000
e AP 2 13 | By 24 02 b
XGK E4{ADDAPDHSC) AERIEE ot ) W50
| VEGT Pare IEREE o B 02 0 W00
FMEXGT rioJ AEREE 68 o~ [ 57| WaB00
W | SHEDIE M| 3 | 208 | 70 | 59 | 59 | o B0 | 24 |02 | 35 | 02 | 51 | 3% | w000
OHEISE 33 | 203 ) i~ 224 Wa0000
XSt | ANEZSERITE 6 | 12 | 2% X 16 [ % B 0| wioow
TS U2 IEREE 423 2 5 Wa0000
TS EMRTAHA 5 | 4o [ =9 23 B 08 T~ 136 W00
Digial 2578 A2 IR 7 | 7 | o | 6B | 80 | 1B | 224 | 5 | 5 | 79 | 59 | wB3000
spp| | COPAMER 5 | 42 | g 36 81t 7~ i~ 223 W30000
= TPl 3|42 | Y "~ 7~ M4 | Wa0000
RIS B5EE RS i 2724 Wa0000
TRNAE 0[5 S8 2 | 3d | =g o 35 | w000
EHQIE ST A AR 2 |3 | =g ol 9 #2000
e DRSS BIHBE | 44 HIBERI 1, HeiY) (VAT 28
Ol W 2= TSI A opr ] mu | 1@ [ o [ am | a2 [ 58 [ e¥ | 72 [ sa [ ou [ o | n@ [ & | asy
TEL : 031) 689-7101 YK SRROUNE RS 58 5B 5 W00
FAX : 031) 6897113 AC eE 2 | | 0% 2 o 22
HM__ | AMEXGT Panel RS 22 A5 o2 618 WiB000
N[ OE[7E 3 [ 3 [ g 7 7~ B WiB00
* TR S Hles (FAND) Y
sy
A weE 7= wRIEY R | TRE | BE 18 28 3 48 58 68 78 88 ] 08 | 1@ | 28 s
TEL : 051) 310-6855 ~ 60 XGT £AI NEREE ) T~ 57 7~ WIEE000
FAX : 051) 310-685¢ AC e sloyne 4 | o 79 58 ol 57 | weso
HVI HMFXGT Panel 4 2 2] 1516 15 2824 1516 Wi65,000
N | QHE 7R 3 | 8 89 22 56 W00
¥ TR NI les (BAND) Y
O B2 72 TR e[ [ me [ @ | o8 [ 38 [ 48 | 5¢ | 68 | 7@ | e | o# | w0f | @ [ 128 | s
TEL : 053) 6037744 XK 2 4 | [ 103 8 ™0 B 3 | Wis000
FAX : 053) 603-7788 PC | XGTEAsEA IR o5 021 58 W00
XGK QIR IR0y /AR FEREE B0 28 8 W00
AM__ | AVIEXGT Panel 2 |3 | 0F | oA o2 WiB00
NV [ OHE7E ARG 12 617 ) b WiB000
* TR NS Bl BANE) J—
Ot W 7= el A5 vt | &Y | 1@ | 28 | 3¥ | 48 | 58 | 6% | 72 | 8¥ | o | 108 | ¥ | ¥ | msH
TEL : 041) 550-8546 MP—3000AT F28 SR 54 3 |3 | 6 79 W30
FAX:: 041) 565-8180 0CS | RU-PH2RSAES 3|2 | & ) 20000
MP-5000 HE8SK|E4 AERE B0 W30
¥ T2 NS Bl (EAND)
(VAT 2i4)
Okt wSF 7= DS a7kt [ me | 1® | 22 [ 3® [ 48 [ 5% [ e® [ 7E [ e¥ [ o [ o | ¥ [ rE [ msH
($/EmS7 |2k PLOOIRSLE) VASTERK/XGK 52} 2 r © | 93U | BF | 3% | 182 | 1 | Ol | 9o | 530 | 9o | 8v0 | o2 | BT | i | Vi | W00
TEL : 031) 456-5551 AC o aupGEE R3] s o[ aB 2B BB 2 [ B[ 2 [ BB 35 [0 | 5 [ 36 | wWe000
FAX : 070) 8612-5551 T IeTE oEE s AN
(VAT 2iA)
it mSs 22 FENRE ARt w9 [ 1@ [ o8 | 38 | 48 [ 58 | 6d | 7d | sd | oF [ 108 [ 1@ | 128 | asHl
(PIEfmS7 2k SAUFA DRMIE]) XrES EREE 56 | 56 9 | 4% 67 | 34 56 | 34 | Wisow
TEL : 051)311-0837 A Daex 5 [ | vy 3 o~ 27 23 M1 | Wigs000
FAX: 051)954-2525 * DB NG, Ve B
(VAT M)
o+ 2S% 2= °wg=g A ope [ me [ 1@ [ o® [ 39 [ 48 [ 58 [ 6% | 7R [ e® [ o¥ [foE [ 1@ [ ©f | oS
(plERS7 |2k STIHRCHE) XA Ec 5 | 3 | B | 80 | 59 8 | 68 T~9 | #0000
TEL: 053) 940-5232 AC Nz 5 3 [ 53 | 57 | o2 55 | D2 %628 | W00
FAX: 053) 940-5248 W R 2 |3 | o8 | o 02 | w000
TR NS Blgs BAND)
(VAT 2iA)
IF usY = ISy A JRE | BE | 1 28 3g 48 58 62 78 8g 9 | 108 | ¥ | g |
(FEmS7[2: SErkEl) XK ER IEREE 89 B W00
TEL : 062) 360-5831, 5689, 5760 AC ez RS 2B ) WI00000
FAX : 062) 360-5782 | oHEE 12 | g 5 WI00000
¥ 129 HNRIE BleA BAKE)
(VAT Si4)
Pl gy 7= TSI a7kt [ me ] 1@ [ 22 [ 3g [ 48 [ 58 [ e® [ 7H [ e¥ [ o [ wo#E | ¥ [ pE [ msH
(PERS7 2t SITHElERCAZTIA) XK ER FRIEEREE b 68 ) WIES000
TEL : 031)400-4646, 5036 PC [ XaZ3 3 |3y | xd g B [ #E5000
FAX : 0314004649 XGT EAI RS B0 6 ~9 WiE5000

* DREHSIZIPY Wit 0402 g0l HIEk (FAKE)

Lsis Co., Ltd. | 119



ﬂUTURING SMART ENERGY
ADOIE ofL{X|2| OJ2fE EofZtL|LC}

LS
= 2AF: FT|E QHUA| SO HoflAZ 127 (SAIS)
" J|SHE!

M& TEL: (02)2034-4623~38

& TEL: (042) 820-4242

i TEL: (053) 603-7743

EMTEL: (051)-310-6868

2018.06 | 3 ERiZe] FHS ZIINE Sisiol oglol e

4 goo REAA| 20| iR |

=]

(6101 "ARBAHN | E= THIOIEIAE L HIEA] 9T Al FUAIR,

- £ /B2 Tl riSe Nges 521 b 501 SEelf sloot
30| ERA02 HERYUHL DA 22| 5 FSPY AlSsH TR,
- o1 S IR S I 5 7K S AR St AN,

* MiE HA| 9 i Al TARBAEN | E= THOEAE 9| 2 ARRIS SXIstAlIL

HES MSsi FHAR.

www.lsis.com

@ MaBH MHIA, ES0 J|aatd
& ww  wmmws  1544-2080)

©2016. 12 LSIS Co,, Ltd. All Rights Reserved. / (03) 2018. 06 HurnanPower





